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(a) Complete Table 12 in the answer space for the equation  y=x"—4x-5 by writing
down the values of y when x ==2 and x = 3.

Lengkapkantaduall2 di y=x*-dx-5  dengan
ruangfowapanbagipersamaanmentdisnilai-nilal y apabila x =
—Z2danx =1
[Zrmrris]
[2markah]

(b  For this part of the question, use the graph paper provided. You may use a flexible
curverule,

Untukceraiarsealanini, gunakankertasgral vang
disediakan Andaboleimenggunakanpembarisficksibel.

By using the scale of 2 cm to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 5 units on the y-axis,
draw the graphot }=J.‘J —dx—5 for—-3=x=<35.
Dengommengguanakonskalol em kepadal wmit podapalksi-x dand em kepadal
wniipadapaksi-y, lukisgrafl  pd=dx=5hagl=3=x <15,

[4mrarks]
[dmerkeh]
{c) By using the graph drawn in 12{b},find
Denganmengegunakangral vang dilukis di 12{b), cari
(i the value of y when x =1.5,
nilat vy apabila x = 1.3,
(i)  the value of x when ¥ =3,
nifal x apabila y = 3.
[Zmearks]
[Zmierrkah]

{d) Draw a suitable straight line on your graph to find all the values of x whichsatisfy
theequation x*~9r+5=0for-3<x <335
state these values of x,
Lukis satugarislurus yang sesuaipadagrafandaunivkmencarinilai-nilai x

yang  memuaskan =xs5=0 bagt =3 =2x <35,
persamaanNyatakannilai-
milaf xitu [4marks]
[4markah])

3|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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Answer / Jawapan :

(e G} » =

() = =

()  Refer praphprovided.
Rujukgral vang disediakan.

(e}
X —3 =2.5 =2 =1 1] ] 2 3 3.5
y | =20 [ =106 -2 -5 -8 -5 239
Table 12
Jadual 12

4|SPM2019
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PAHANG TRIAL INSTA.: @VENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

(a) Lengkapkan jadual di meang jawapan persamaan ¥ =3x° 8% -3 bagi —3=x<4,

X -3 - -1 ] | F. 3.5 3
Hy 4% & -3 -8 -7 13
2 markah]

() Dengan mengpunakan skala 2 com kepada 1 unit pada paksi-v dan 2 ¢m kepada 5 unit
pada paksi-y, lnkickan graf _1;-3:-:1—3_1'—3 bagi -3sx54.

[4 markah]
(¢) Daripada graf. cari
(1) nilai y apabilax=-21.4
(it) nilai posuuf x apabala y = 10
[3 markah]
{d) Lukiskan satu garis lnms yang sesuai pada graf anda nnmk mencari seniua
nilaj ¥ yang memuaskan persamaan ird +2r=6x+11 bagi —3£x =< 4.
Nyatakan mla-mila x.
[3 markah]
Answer / Jawapan :

(a) _1.'=3.1c1 -Br-—3

x -2 3.5

6|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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(a) Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan bagi persamaan y = 2x*- 5x - 7 dengan
menulis nilai-nilai apabila x == 2 danx = 3.
[2 markah]

(b} Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.
Anda boleh mengeunakan pembaris fleksibel. Dengan mengeunakan skala 2 cm
kepada |-unit pada paksi-x dan 2 em kepada 5-unit pada paksi-yp, lukis graf
y=2r=5c=Thagi-3 <x <3,

[4 markah]
{£) Darpada graf anda, car
(i) nilai y apabila x = -2.5,
(i1} milai x vang positif apabila 2x* = 5x=7=10
[2 markah]

{d) Lukis satu gans lurus yang sesuai pada graf anda untuk mencan semua nilai x
yang memuaskan persamaan 2y’ = Jx +d =0 bagi-3<xr < 5.
Mvatakan nilai-nilal x 1tu

[4 markah]
Answer / Jawapan :
(a)
X =3 =2 =1 W] 1 2 3 4 3
¥ 26 ] -7 =10 -4 3 13

Jadual 12

8|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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TERENGGANU MODUL 2 INSTA : @VENSUCIVENSLC

TWITTER : @VENSUCI

{#) Complete Table 12 in the answer space on page 20 for the equation
y=x"+2x+3 by writing down the values of ywhenx= -2 and x=2,

Lenghapkan Jadual 12 di ruang jowapan pada halaman 20 bagi persamaan
yux + 2x+ddengan menulis nilai-nilat v gpabile bils x=-2 dan x=12.
[ 2 marks2 markah)

(6) Forthis part of the question, use the graph paper provided on page 21. You
may use a flexible curve rule.

By using a scale of 2em to | unit on the x-axis and 2 cm to 10 units on
the y-axis, draw the graph of y=x’'+2x+3 for =3<x =<3 and -30% y 5 36,

Uniuk ceraian soalan inl, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman 21.
Anda boleh menggunakaon pembaris Tefribel,

Dengan menggunagkan skala 2 em kepada | unit pada paksi-x dan 2 em kepada
10 unit paca paksi-y, lukis graf y=x"+2r+3 bagi =3 < x <3 dan

~30< y <36,
[4 marksd markah)
{c) From the graph in 12 (&), find
Daripade graf &i 12(8), cari
{iy  the value of y when x = — L5,
nilal yapabifae x = = 1.3,
{ity the value of x when p =12
nilai x apahila y =12,
[2 markss 2 markah)

{d) Draw asuitable straight linc on the graphin 12{}) to find the value of
x which satisfy the equation =x’+ 4x+2=0 for =35 x =3,

State the positive values of x.
Lukis satu garis lurus yang sesuai poda graf &i 12{B) unnak mencari nilai x yang

memuaskan persamaan —x +dx+2=0 bagl =3z x <3,

Nyatakan nifai-nilal bagi x.
[4 marks'd markah)

10|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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TERENGGANU MODUL 2 INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

(@) y=x"+2x+3

X -3 -2 —1 0 1 2 2.5 3
¥y | -30 0 3 f 25.6 £l

Table 12 f Jadual 12

{#y  Refer graph on page 21
Rufuk graf i kalamian 21

(&  The equation of the straight line:

Fersamaan garis (urus:

11|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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SPM ULANGAN INSTA : @UENSUGIVENSi
INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(e} Complete Table 1in page 24 for the cquation y == lH by stating the values of ¥
whenv=-2amly= 3, |2 merks]

18
Lenghkapkan fadual 1 pada helaman 24 bagi persamaan ¥ =="" dengan

micwverferkean niloi-nilal y apabifa x = <2 dan x = 3,
[2 merkait]

(i) Forthis part of the question, use the graph paper provided on page 25. You may use
a flexible curve rule,
Using a scale of 2 cm to L unit on the x-axis and 2 cm to 5 units on the y-axis, draw
the graph of y = '——E' for =4 =1=4, [4 marks]

ik ceralan .i'mfmr ini, gunakan kertas graf yang disediokan pada halaman 15,
Amda boleh menggunakan pembarts fleksibel,

Menggunakan skala X cm kepada | anit pada paksi-x dan 2 cm kepada 5 wnit pada
perksi-y, fukis graf ¥ =-l—rf untik —4 £x =4, [4 mearkaf]

(¢} From the graph in 12{%), find
Daripada graf di 12{b), cart
(i) the value of ¥ when x = 1.3,
nilai y apabila x = 1.8,
(i} the value of x when y = 13.
nilat x apabila y = 13.

[2 rrrarks)

2 markah)

() Draw 2 suitable straight line oo the graph in 1205} 10 And the valees of x which
satisfy the equation Sx+3 -—E for =4d=r=4and =255 yvg 15,

State the values of x. [4 rrrarks]

Leckis sany garis lurus yang sesuai pada graf di 1200) untuk mencari nilai- nilai x

lﬂ

yaig memenhi persamaan 3x + S=——— ik —4 5 x5 dan =25 £y £ 15,

Nyatakan nilai-nitai bagt x. [4 rcrrkiaki]

13|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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SPM ULANGAN
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INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

g gy o e e e e e B

(7 Refer graph on page 25.

Rujuek praf pareder fralerniearr 223,

ar} ¥ =-—-I_-E-
X - -3 -2 -] -().8 | . 3 4
¥ 3.5 f [ & 22.5 -8 -4 =4 5
Table |
Juefueerl 1
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A hall s thrown up from the halcony of & vartical apartmant. ts position during it is
baing thrown |2 represented by the equation y = -« + 3x + 18 whare ¥ metres is
tha height abova the ground and x meters is its horizontal distance from the
apartment.

Sebll bola dilonfarkan ke alas, dan balkoni sebuah rumah pangsa fegak,
Kedudukannya samasa lontaran diwawili oleh persamsan v = —x* + 3x + 19 di mana
¥ rmatar ialah tinggl baia dard paras tanak dan x meler falah jarak menguivk boia
darn rumsh pangsa.

(8] Complete Table 12 in the answer space for the squation y = =%+ Jx+ 19 by
writing down the values of ywhen ¥ =1 and x= 5. :
Lengkapkan Jadus! 12 di niang jawapan bagl persamaan y = =x* + 3% + 19 dangan
menulis nilai-nilal y apatia x = 1 dan x = 3, f2 marka)
[& markak]

{B) For this part of the question, use the graph paper provided on page 19,
Lintuk ceraian soalan Inl, guna kertas graf yang disediakan o haleman 19,
By using a scale of 2 om to 1 unit on the x-axis and 2 ¢m to 2 units on the y-axis,
draw the graph of y= =x% + 3¢+ 18 for 020 26,
Drangan menggunakan skala 2 cm kepads 1 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 2
unit pada paksi-y , s gral = =x7 + 3+ 1B untk D2 x 26, [4 marks]
4 markah] |

(cy (i} By using the graph drawn in 12(b), find the value of x for which the ball reaches
the maximum hakght.
Manggunaken graf vang dilufds di 12(p), esri nilal x dl mana bola ity mencapal
ketingaian maksimum,
[2 marks]
[2 markah]

(i} Hence, by using the value of xin ¢ (i), calculate the maximum helght reached
by the ball. o = _
Satarusnysa, dengsn menggunakan mital X of ¢ (1), hitung kadnggran maksimuim
yang dicapai oleh bola i, [2 marlks]

[2 markah)

(d) Use your graph in 12 {b), state the ranga of tha horizontal distance travelled when
its haight ks more than B metras, _
Guna graf anda oi 12 (b), nyataken julal jarak mengufuk yang dialed apabila
fngginya meleihi B meter, [2 marks]
[2 markah]

16| SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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PULAU PINANG
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(b)Y Refar o the graph on page 19,
Rujuk graf i halaman 19.

(21 (i) X5 i

Answer / Jawapan :
I i | | |
() x | o 1 2 3 4 5 | 6 |
; i |
|y | 19 | 2 18 15 1
| | i
Table 12 B
Jadual 12

17 |SPM2019
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SIRVEN :012-351 6764
PULAU PINANG INSTA : @VENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :
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JOHOR SET 2 SIR VEN :012 - 351 6764

INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

{a) Complete Table 1 in the answer space for the equation y =—2¢" — 5x + 15 by writing
down the values of ywhenx=-d and x=0.8
Lenghapkan Jadual 1 di ruang jawapan bagt persamaan y= =2 = 51 + 15 dengan
menwdis milai-nilot y apabila x = -4 dan x =8

[2 marks'2 markah)

(b)For this part of the question, use graph paper, You may use a flexible curve ruler,

Urtteek ceralan soalan ini, gunakan kertas graf Anda baleh menggunakan pembaris
fleksibel,

Using a scale of 2 em to | unit on the x-axis and 2 ¢m to 5 umits on the p-axis, draw the
graph of y==2x* = 5r+ 15 for-5< x <3

Pengan menggunakan skala & cm Kepada | unil pada pakst-x dan 2 cm kepada 5 unif
pada paksi-y, lukis graf ¥=-2—5x+ 15 bagi 53 x<]

[4 marks!d markah)
{c)From your graph, find

Danpada gral anda, carr

(i) the positive value of r when p = 7.5,
nilal pasitif bagi x apabila y=7.5,

(11} the value of ¥ when x = -1.5,
milar y apabifla x =-3.5 .
[2 marks/2 markah]

(d)Draw a suitable straight line on your graph to find all the values of x which satisfy the
equation —2x* — &x + 10 =0 for—5 < x < 3.State these values of x,

Lukis sare garis hirus vang sesuai pada graf anda wunruk mencart nilai-nilai x yang

memuaskan persamaoy =2x* = 6y + 10=0bagi =5 <x <3 . Nyatakan nifai-nilai x o,

[4 mcrks!d markah]

19|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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JOHOR SET 2

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

(8) y=—-22-5z+15

(d)

X -5 =4 -3 -2 -1 0 0.8 2 3
¥ -10 12 17 18 15 -3 -18
Table 12 / Jadual 12
(b) Refer graph / Rujuk graf.
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Answer / Jawapan :
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INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

{a} Lengkapkan Jadual 2 di ruang jawapan bagi persamaan ¥ = 2x* = x — 10 dengan menulis nilai-nilai y
apabila ¥ = -4 danx = 2,
[4 markah]

x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

¥ 11 L] -7 —10 -9 5 ig
Jadual 2

b} Untuk ceraian socalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan. Anda boleh menggunakam pembaris
fleksibel.
Dengan manggunakan skala 2 ¢m kepada 1 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 5 unit pada paksl-y,
lukls graf ¥ = 2x* —x =10 bagi -4 < x < 4.

[4 markah]
¢} Daripada graf di 12 (b), cari
i} nilai x apahilay = &,
(i} nilai ¥ apahila x = =1.3.
[2 markah]

{d) Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf di 12{b) untuk mencari nilai-nilai x yang memuaskan
persamaan 2x® =4y = 19 =0 bagi =4 < x = 4,

Nyatakan nllai-nilal x it
[4 markah)

Answer / Jawapan :

22|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH
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TWITTER : @VENSUCI

(@) Complete Table 12 in the answer space for the equation ¥=2x°+3x—10
by writing the values of y whenx=-2andx=1. [2 marks]
Lengkapkan Jodwal 12 di ruang jowapan bagi persamagn y=2x" +3x—10
denjran menidis nilai-nilai y apabila x = -2 danx = 3, [2 markah]

{(h) For this part of the question, use the graph paper provided on page 15.
Y ou may use a flexible curve mle,
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman 235,
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibe!

Using a scale of 2 ¢m to 1 unit on the x-axiz and 2 ¢m to 5 units on the y-axis,
draw the graph y=2x* +3x—10for-5<x <3, [4 marks]
Mengeunakan skala 2 om kepada | unit pada paksi-x dan 2 oo kepada 5 unit
pada paksi-v, fukis graf’ y=2x" +3x—10bagi -5<x < 3. [4 markah]
(e} From graph in 12{), find

Daripada graf i 12 (b)), cari
{iy the value of vy whenx=2.1,

nilai y apabilax=2-1,
() the negative value of x when y=-7. 5.

mifeed negatif bogl x apabila y= —T.5.

[2 miarks]
[2 markah]
() Dmaw a suitable straight line on graph in 12{b) to find the values of x which satisfy

the equation 2x° —5=—Ox for-3<x=<3.

State these values of x, [4 prarks)
Lukis satu garls lurus yang sesuai pada graf di 12(8) untuk mercari nilai-nilai x
vang memuaskan persamaan 2x° = 5= —6x hagt —.5 =x= 3

Nyatakan nilai-nilai x itu, [4 markah)
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PERLIS
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TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

(@) y= 2 +3z-10

(b Refer graph on page 25.
Rujuk graf di haloman 15

L T

L) T PP

()

I -5 - | =3-5 =2 -] 0 1 2 3
¥ 25 10 4 =11 | =10 -5 4
Table 2
Jadual 2
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Answer / Jawapan :
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PAHANG JUJ SET 1 INSTA : @VENSUCIVENSLC

TWITTER : @VENSUCI

Diagram 9 shows a rectangular garden 8570 with a perimeter of 160 m.
Rafah 9 menunfukkan sebuah taman pang berbeniuk seei empat tepot RETU denean

perimeder 160 m.

x m
R 5
L T
Diagram 9
Rajah 9

(a) Given the area of the garden is y m?.
Show that y =80r=x*.
[3 marks]

Dvitverd fuas taman itu lalak ¥ me.
Tunjukkan bahawa y=E0x=x°,

[3 markah]

(b} Complete Table 1 in the answer space on page 21 for the equation ¥ =580x—x° by

writing down the values of y when x =20and x="70.
[2 marks]
Lenghkapkan Jadual 1 di ruang jowapan pada halaman 21 bagi persamaan

y=80x-x" dengan menulis nilai — nilal v apabila x=20 dan x=T0.
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PAHANG JUJ SET 1

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

{d) Form the graph in 12(c), find
Daripada graf i 12(e), cart
{i) the largest area, in m*, of the parden,

draw the graph of ¥ =80x—x* for 0Sx <80

luas terbesar, dalam m’, bagi raman i,

pada paksi-y, hekis graf v =EB0x =1 wntuk 0=x=ED

{c) For this part of the question, use the graph paper provided on page 22 . You may
use a fexible curve rule.

Using a scale of 2 crmto 10 m on the x-axis and 2 cm to 200 m® on the p-axis,

[4 marks]

Untuk ceraian soalar ini, gunakan kertas graf vang disediakan pada halaman
22, Anda boleh mengeunakan pembaris fTeksibel
Mengeunakan skala 2 ¢m kepada 10 m pada paksi-x dan 2 cm kepada 200 m*

[4 mgrkafh]

{it} the possible lengths, in m, o the garden if its arca 15 1 400 m-.
panjang, dalam t, teman e yarg mungkin fike fear taman ite falah 1

400 m®.
Answer / Jawapan :
(b  y=80x—x*
x 0 0 | 20 | 30 | 40 | so | s0 | 70 | %0
y |0 | 700 1500 | 1600 | 1500 | 1200 0
Table |
Jadual 1
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TWITTER : @VENSUCI

a) Complete Table 6 in the answer space for the equation y = -l—'ﬁ d
X

Lengkapkan Jadual 8 of ruang jowapan bagi persamaan _;r=—E

&

b) By using a scale of 2 cm to 1 unit on the x—axis and 2 cm to 5 units on the yp—axis,
deaw :hn.aJg,ﬁq:nh.cut‘_;p--EIE for d=x<4,
X

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada I unit pada paksi-x dan 2 em kepada 5 unit
pada paksi—y, fukis graf v _ e wtuk 4 <x<4
X

¢} Fram your graph, find
1) the value of y when x=1.2.
1) the values of x when y=3

Dari grafl cart!
fi} nilai y apabila x=1.2
(i} milai x apabila y=3

d) Draw a suitable straight line on your graph to find all the values of x which satisfy the
. 1&
equation — = 2x—2 for -4 5 x=4. Staie the values of x,
x .
Luekis satu garis furus yang sesual pada grafwmntut mencari niloi—nilai x yang

16 P
memucskan persamean — = 2x =2 uniuk —4 £ x £4. Nyatakar nilgi-nilai x ini,
x
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TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

a)
=15 -2 =15 -1 l 2 25 4
6.4 g 10 -16 -5 -6.4 —4

Table 6 / Jadual &
&) ) L
) X i
1 ) TP
I pe
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TER ENGGAN U MODU I_ 1 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

2(a) Complete Table 12 in the answer space on page 18 for the equation

_!_r=12_1|:'—.:l|,"1 by writing down the values of y whenx= 4and x=10.
[ 2 marks]

Lengkapkan Jadual |2 di ruaryg fawapan pada halaman 18 bagi persamaan

yel12x—x" dengan menulis nilai-nilai y apabila x= 4 dan x = 10.
[2 markak]

{#) For this part of the guestion, use the graph paper provided on page 19.
You may use a flexible curve mle,

Using a scale of 2cm to 2 unit on the x-axis and 2em 05 units on
the y-axis, draw the graph of y=12r-x* for 0=x <12 and 0= y<36,

[4 marks]

Lk ceratan soalan Ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada

halaman 19, 7
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.

Menggunakan skala 2 em kepads 2 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 5 unit

pada pakst-y, fukis graf’ y=12x—x" bagi 05 x 512 dar 05 y<36
[4 markal]

{(c) From the graph in 12 (&), find
Daripada gral di 12{b), cari

(i)  the value of y when x = 9.4,
milai y apabila x = 9.4

(it} the values of x when y =17.

Nilai-nifai x apabila y =17.
[3 marksD markah)

{d) Draw asuitable straight ling on the graph in 12{") o find the value of
x which satisfy the equation —x” +8r+5=0 for 0y <12
State thase value of x.
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TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

(a) y=12x—x*
x 0 2 4 & B 10 12
¥ o | 2o s | 32 0
Table 12
Jadual 12

(b}  Refer graph on page 19
Rujuk graf di haloman 19

() (1)

=
|

(a)  The equation of the straight lineg:

Persamaan garis lurus:
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INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan bagi persamaan p = 8 — x — 3x* dengan menulis
@ hilai-nilai yapabilax==4danx=2,

[ marlah]

(B}  Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf vang disediakan pada halaman sebelah.
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel,

Dengan menggunakan skala 2 em kepada 1 unit pada paksi-x dan 2 em kepada 10 unit pada
paksi-y lukis graf y =8 = x=3r*untuk -5=x=3dan-62=y < 8.

[4 markah]
(¢) Danpada graf di 12{b), cari
(i) milai y apabila x=2-4,
{ii) nilai x apabila y=-=40,
|4 markah]

(@) Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf di 12{&) untuk mencari nilai ¥ yang memuaskan
persamaan 6 +dx— 30 = 0 untuk — 5<x =< 3 dan - A2 <y <8,

Wyatakan nilai-nilai x inL.
[4 markah)
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TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

{ﬂ) }’=3-I-3f

€y () »
(i) x

(BY  Rujuk graf pada halaman sebelah,

x -5 —4 -3 -2 -1 0 1 2 3
¥ —-62 - 16 -2 & 8 4 -22
Jadual 12
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38|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012 -351 6764
KEDAH S ET 2 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan bagi persamaan y = 2x* — Bx — 3 dengan menulis
(@) nilai-nilai y apabilax=—1 danx = 3.

[2 markah]

(b)  Untuk ceraian soalan inl, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman sebelah.
Anda boleh menggunakan perbaris fleksibel,

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi=x dan 2 cm kepada 3 unit pada
paksi=y, lukis praf y =2x* —Br—Juntuk -2 =x = 5.

[4 markah]
{¢) Daripada graf di 12(b), cari
(i) nilai p apabila x=-1-2,
(il mnilai x apabila y =19,
[2 markah]

(@) Lukiskan satu paris lurus yang sesuai pada graf di 12{b) untuk mencan nilai-nilai x yang
memuaskan persamaan 2x* — dx =11 untuk — 2 < x =5,

Nyatakan nilai-nilai x ini.
[4 markah]
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Answer / Jawapan :

(a)

—11

(b)Y  Ruiuk graf pada halaman sebelah.

(€) () F =eeerieenn

()

=
{ll] x dtadpddsdbdbradrd FE+Ed bdd 84 Ed FAFFAFEFEFFAFEIRTY L]
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Answer / Jawapan :

41 |SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012 -351 6764
NEGERI SEMBILAN INSTA.: @VENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

(@) Complete Table 1 in the answer space on page 13, for the equation
y= 25 + 5x — 3 by writing down the values of y whenx =—-3-4andx = 1.

[2 miarks]

Lengkapkan Jadual | dt ruang fawapan pada halaman 23, bagi persamaan
y = 2x% + 5x — 3 dengan menulis nilai-nilal y apabilax = =3-4 danx = 1,

[2 markah)]

{b)  For this part of the question, use the graph paper provided on the page 24.
You may use a flexible curve ruler.

Untuk ceraian soalan ini, gunokan kertas graf yang disediakan
padahalaman 24. Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel,

Using a scale of 2 cm to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 5 units on the
y-axis, draw the graphof y = 23 + 5x -3 for-4 <x <3,
[4 marks]

Menggunakan skala 2 cm kepada | unit pada paksi-x dan 2 cm kepada
5 unit pada paksi-y, Inkiz graf y = A+ Sx=Fnmtuk—d4 £x < 3,

[4markah]
{c) From the graph in 12({&), find
Daripada graf di 12{b), cari
the value of y whenx = -2-5,
nifal y apabila x = —2-5,
the value of x when y =12.
nilai x apabila y =12,
[2 maris]
[2 markah]

(@)  Draw a suilable straight line on the graph in L2(b) to find the values of x
which satisTy the equation 22 + x =12 for-4 Sx < 3,
State (hese values of x,

Lukis safi garis hwws yang sevuai pada graf di 12(6) untuk mencari

nilai-nifal x yang memnaskan persamaan 22 + x = 12 untuk — 4 <x < 3
Nyarakan nilai-nilai x ini, .

[4 marks)
(4 markah]
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NEGERI SEMBILAN

SIRVEN :012 -
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

351 6764

Answer / Jawapan :

(a} y=2 + 553
x —4 —-3-4 -2 =1 0 i 25 3
Y 7 -5 -6 -3 22 30
Table 1
Jadal 1
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SELANGOR 3 INSTA - @VENSUCIVENSI
INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

! on page 19, for the equation
(@) Complete Table 12 in the answer Space whenx =-2and x = 1.

y=—x} + 2x - § by writing down the values of y (2 marks]

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan pada h;{::ﬂxﬂ: 1‘91. ;:f; ;:frlrﬂﬂ'lﬂan
¥=-x+ 2x - § dengan menulis nilgi-nilal y apadi D

(b)  For this part of the question, use the graph paper provided on page 20. You
may use a flexible curve rule. _ )
Using a scale of 2 em to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 10 units on the y-axis,
draw the graph of y=-x*+2x -5 for-4<x=3. [4 marks]

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada
halaman 0. Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.

Menggunakan skala 2 cm kepada | unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 10 unit
pada paksi-y, lukis graf y=—x"+2x - Sunsuk -4 =<x=3. [4 markah]

{¢)  From the graph in 12(b), find
Daripada graf di 1X(b), cari
(1) the value of y when x =—1-5,
nilai y apabila x=-1-5,
(ii) the value of x when y = 10,
nilai x apabila y = 10.

[2 marks]
[2 markah]

() Draﬁw a s:!.limhln straight line on the graph in 12(5) to find the values of x
which satisfy the equation —* + 3x=0for 4 <x <3,

State these values of x. (4 ks]

Lukis satu garis lurus yang sesuni pada graf di 12(b) untuk mencari nilai-nilai
x yang memuaskan persamaan —x* +3x=Qunfuk 4 <x<3,
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SELANGOR 3

SIR VEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

(@) y=—x3+2x-5
x 4| a2 1| 0 | 2 J
yoI st |39 18 £ | -5 -9 | -26
Table 12
Jadual 12
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SIRVEN :012-351 6764
SBP INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

{a) Complete Table 12 in page 20 for the equation y = LB by stating the values of
x

when x =2 and x= 3.5,
Lenghapkan Jadual 12 pada halaman 20 bagi persamaan y = _13 dengan menulis
x

nilai-nilai y apabila x =2 dan x = 3.5,
[2 marks]
[2 markal]

(b)  For this part of the question, use the graph paper provided on page 21.
You may use a flexible curve rule,
Using a scale of 2 em to 0.5 unit on the x-axis and 2 cm to 2.5 units on y-axis, draw

the graph n::lf_].-l=~--~1—5 for0<x<4,.
X

Uniuk ceraian soalan ini, gunakan kertas soalan yang disediakan pada halaman 21.
Anda boleh mengounakan pembaris fleksibel,
Menggunakan skala 2 cm kepada 0.5 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 2.5 unit

pada paksi-y, lukis graf y= 3 untuk 0=x=4,
X

[4 marks]
[4 markah)
{¢} From the graph in 12{b), find
Daripada graf i 12{b), cari
(i) the value of y whenx = 1.8,
nilai y apabila x= 1.8,
(ii) the value of x when y=-13.
nilai x apabila y=-13. [ 2 marks]
[2 markah]

{d) Draw a suitable straight line on the graph in 12{b) to find the values of x which satisfy

the question —ﬁ.r+24=E for 0<x<4 and 0= y<-25,
X

State the values of x.
Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf i 12(b) wntuk mencari nilai-nilai x yang

memenuhi persamaan —6x+24 = 15 wntnk 02 x <4 dan 02 p =25,
x :

Myvatakan nilai-nilai x itu.
[4 marks]
[4 markah]
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Answer / Jawapan :

a 15
@ ,_1s
X
xr 0.6 1 1.5 2 2.5 3 1.5 4
¥ 25 | =15 | -10 -6 -5 —3.75

Table 12
Jadual 12

{b) Refer graph paper on page 21
Sila rujuk kerias graf di halaman 21

(<)
(i) y=

(i) x =

(d)
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SEI_ANGOR 2 SIRVEN :012-351 6764

INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

(a) Complete Table 12 in the answer space on page 18, for the

equation y = 5 — x3 by writing down the values of y when

x =—24andx = 2.

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan pada halaman 18, bagi
persamaany = 5 — x3 dengan menulis nilai — nilai y apabila x = —2.4
dan x = 2.

(B)  Forthis part of the question, use the graph paper provided on page 19. You may
use 4 flexible curve rule,

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf vang disediakan pada helaman
19. Anda bolek menggunakan pembaris fleksibel,

Using a scale of 2 cm to | unit on the x-axis and 2 em to 10 units on the y-axis,
draw the graph of y= S =x? for-3<x <4,
(4 marks)

Menggunakan skala 2 cm kepada | unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 10 unit
pada paksi-y, lukis graf y=5 -z} untuk -3 sx<4.

[4 markak)
(¢)  From the graph in 12(5), find
Daripada graf di 12(b), cavi
(i} the value of ywhenx =14,
nilai y apabila x =14,
(ii) the value of x when y=8.
nilai x apabila y = §.
[2 marks]
[2 markah)

(d)  Draw a suitable straight line on the graph in 12(5) to find the values of x which
satisfy the equation x> - 8x—5=0for-3=x=< 4,
State these values of x.
[4 marks)
Lukis sanu garis lurus yang sesudi pada graf di 12(L) untuk mencari nilai-nila
x yang memuaskan persamaan ¥’ -Br-5=Qunuk-3 <x<4.
Nyatakan nitai-nifai x inl. “ ]
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Answer / Jawapan :

() y=5-x°
x | =3 |-24| -1 0 | 1 | 2 | 3 | 4
y | 32 6 | 5 | 4 ~22 | =59
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; 3
(8)  Complete Table 12 in the answer space on page 26 for the equation y =3x" =4x+3
by writing down the values of y when x=-1,x=0 and x=135

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan pada halaman 26 bagi persamaan
y=3x"—4x+3 dengan menulls pilai-nilai y apabila x==1, x=0dan

x= L5
[2 marks]
[2 markah)

) For this part of the question, use the graph paper provided on page 27.
You may use a flexible curve rule.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas grafyang disediakan pada halaman 17,
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.

Using a scale of 4 cm to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 1 unit on the y-axis, draw
the graph of y=3x"—4x+3 for ~1.isx <13,

Der:gnn menggu&akuﬁ skata 4 cm kepada | unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 1 unit

pada paksi-y, lukis graf y =3x° —4x+3 untuk =13 <x=l.5.
[4 marks]
[4 markak]

(c) From the graph in 12(b), find
Dari grafdi 12({b), carl

(i) the value of y when x =-0.3,
nilai y apabila x = =0.3,

{ii} the values of x when y =2.5.
sflai-nilai x apabila y = 2.3.

Fra 1.1

(@ Draw a suitable straight line on the graph in 12(8) to find the value of x which
satisfy the equation = = 3x—2 for -15=x<15.
State the value of x.

Lukis satu garls yang sesuai pada graf 12(b) umtuk mencar! nilai x yan
memuaskan persamaan x° = 3x~ 2 unfuk -1.5gx<135.

i
Myatakan nilai x in —
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Answer / Jawapan :

(a) y=3x"-4x+3

(d)

x -15 | -12 | =10 | =06 0 0.6 0.8 1 1.5
y | -113| 262 4.75 1.25 | 134 | 2.00
Table 12
Jerdued 12
() Refer to the graph on page 27.
Rufuk graf di halaman 27.
(€ (D) F= P
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KELANTAN INSTA.: @VENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

{a) Complete table 12 in the answer space on page 20 for the equation
y = 2x* + Tx — 15 by writing down the values of ywhenx=—55and x=— 3.
Lengkapkan jadual 12 di ruang jawapan pada halaman 20 bagi persamaan
¥y = 2x° + Tx — 15 dengan menulis nilai — nilai y apabilax =— 55 danx=-13.
[ 2 marks/markah ]

(b) For this part of the question, use the graph paper provided on page 21 . You may
use a flexible curve rule.
By using a scale of 2 cm to 1 unit on the x—axiz and 2 cm to 5 units on the
y—axis, draw the graph of y=2+ Tx—15 for —6=x=1
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman 21.
Anda bolefi menggunakan pembarnis fieksibel.
Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi—x dan 2 cm

kepada 5 unit pada paksi-y, lukis graf y=2x" + Tx— 15 umuk —6=x =1
[ 4 marks f markah ]

(c) From the graph in 12 (b), find
Dari graf di 12 (b), car

(i) Thevalue of ywhenx=—3.13
Nilai y apabila x =— 3.3
i) Thevalue of x wheny=— 25
Nitai x apabila y =— 2.5
[ 2 marks f markah ]

(d) Draw a suitable straight line on the graph in 12 {b) to find the values of x which
satisfy the equation 2x*+ 4x =2 for —6=x = 1.
State these values of x.
Lukis satu gans lurus yang sesuvail pada graf ai 12 (b) unfuk mencar nilai — nilal x
yang memuaskan persamaan 2x°+ dx =2 unfuk —6=x=1.
Nyatakan nilai-nilai x.
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Answer / Jawapan :

(@) y=2x2+7Tx—15

—6

—55

5 | 4 | -3

15

0 —11

—21 —20

—15

(c) ()

(i1)

(d)

(b} Refer graph on page 21
Rujuk graf di halaman 21

Table 12/ Jadual 12

X o il
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SEI—ANGOR 1 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(@) Complete Table 12 in the answer space on page 18, for the equation
y=x'+ 2~ 5x - 6 by writing down the values of y when x = -3 and x = 1.
[2 marks)

Lengkapka:y Jadual 12 di ruang jawapan pada halaman 18, bagi persamaan
Yy=x+ 2~ 5x - 6 dengan menulis nilai-nilai y apabila x = -3 dan x = 1.
[2 markah)

(b) Fortlﬁspanofthequﬁtimmethegmpbpaperprovidedonpagc 19. You
may use a flexible curve rule.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman
19. Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.

Using a scale of 2 cm to | unit on the x-axis and 2 cm to 10 units on the y-axis,
draw the graph of y = x> + 2x* - 5x - 6 for -4 <x < 4. (4 marks)

Menggunakan skala 2 cm kepada | unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 10 unit
pada paksi-y, lukis grafy =x* + 2 - 5x —6untuk 4 <x<4. [4 markah)

(c) From the graph in 12(b), find
Daripada graf di 12(b), cari |
(i) the value of y when x = -1-5,
nilai y apabila x = —1-5,
(ii) the value of x when y = 55.
nilai x apabila y = 55.

(2 marks)
[2 markah)

d) Draw a suitable straight line on the graph in 12(b) to find the values of x
which satisfy the equation x’ + 2’ —8x~-3=0for 4 <x <4,
State these values of x. (4 marks)
Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf di 12(b) untuk mencari nilai-nilai
x vang memuaskan persamaan x’ + 2x’ —8x -3 = Q untuk 4 <x <4,
Nyatakan nilai-nilai x ini. (4 markah)
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Answer / Jawapan :
(a) y=x'+23-5x-6 =
a l |
G e[alelale [ (2] ]+]
T PR '~ | 24 | 70 |
|y |-18 | 4 |0 |6 2 | ,
Table 12
Jadual 12

(b)  Refer to the graph on page 19.
Rujuk graf di halaman 19.

(R v aososesiensaimpean maDenmns
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Answer / Jawapan :
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ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSLL

TWITTER : @VENSUCI

PAHANG GERAK GEMPUR TERENGGANU MODUL 2
(@) y = =510 (@ y=-9
(b) Graph y =15
(c) (b) Graph
. y=-75£05 (c)
i. x=275+0.1 . —25<y<-35
(d)x=0.6+0.1,2.6 +£0.1 i. 1.75<x<1.85

(d) Straightliney = 6x + 5 are
correctly drawn.

I i i I |
yiNHH HHH |

ol

30

1
| 40
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012 -351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

SPM ULANGAN
@ y=9
y=—6
(b) Graph
(c)
. —108<y<-11.2
i. —l6<x<-14
(d) Straightliney = 5x + 5 are
correctly drawn.

PULAU PINANG
(a) y=21
y=9
(b) Graph
(c)
i. x=1.5
Accept1l4< x < 1.6
i. y=—(15%)+5(1.5%)+
19
= 21.25
(d) 0<x<5.2
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ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSLL

TWITTER : @VENSUCI

JOHOR SET 2 JOHOR (MUAR)
(a) y=3 (a) y=26
y =9.72 y=—4
(b) Graph (b) Graph
(c) (c)
L 1.0<x<1.1 . —2.85<x<-2.65
i. 7.5<y <85 3.15 < x <£3.35
(d) Straightliney = x + 5 are i. 5.0<y<51
correctly drawn. (d) Straightliney = 3x + 9 are
Nilai — nilai x : correctly drawn.
—41<x<—43 Values of x :
1.1<x<13 —235<x<-1.15
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ANSWER / JAWAPAN
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INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

PERLIS
(@) y=-8
y=17
(b) Graph
(c)
. 45<y<55
i, —20<x< =22
(d) Straightliney = —3x — 5 are
correctly drawn.

Values of x :
—3.70<x < -390
0.6 <x<0.8

PAHANG JUJ SET 1
(@) ST =22"%% or ST=80—x
y = x(80 — x)
y = 80x — x?
(b) y = 1200
y =700
(c) Graph
(d)
i. 1600m?
i. 24<x<26o0r
53 <x <55
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

PAHANG JUJ SET 2
(@) y=+4
y =16
(b) Graph
(c)
i. 142<y<14.8
i. —3.0<x<-35

(d) Straightliney =—2+ 2 are
correctly drawn.
x =—2.45
x =34

TERENGGANU MODUL 1
(@) y =32
y =20
(b) Graph
(c)
i. 235 <y <255
i. 140 < x <1.60
10.15 < x <£10.35
(d) Straightliney =4x —5
are correctly drawn.
Value of x :

8.60 < x < 8.80

......... A e

Banar 18

_U."iIl!IHZ” |
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SIR VEN :012-3516764
ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI
KEDAH SET 1 KEDAH SET 2
(@) y=-36 @ y=7
y=- y = —9
(b) Graph (b) Graph
(c) (c)
. —11<y<-13 . 8<y<10
. —43<x<-41 i. —1.95<x<-1.85
(d) Straightliney =2 — 5x (d) Straightliney = —4x + 8
are correctly drawn. are correctly drawn.
Nilai — nilai x : Nilai — nilai x :
21<x<23 34 <x <36
—-1.0<x<-0.8 —-16<x<-14
o |
| R
S i R |
AN s ; |
1 S i
isiE e
N HESGE ; ; i
=
A i 1S
§= \K i S5, sanai
it Rleaaen et e et N
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TWITTER : @VENSUCI

NEGERI SEMBILAN SELANGOR 3
(a) y=3.12 (@) y=-1
y=4 y=—4
(b) Graph (b) Graph
(c) —3+0.5 (c)
1.8+ 0.1 . y=-4101
(d) Straightliney =4x+9 i. x=-2.74+0.1
are correctly drawn. (d) Straightliney = —x—15
Nilai — nilai x : x=175+0.1
—2.710.1 x=040.1
2.2+0.1 x=-1754+0.1
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

(c) 8.25+£0.25
1.15+ 0.1
(d) Straightliney = 6x — 24
are correctly drawn.
Nilai — nilai x :
0.7+ 0.1
3.2+0.1

SELANGOR 2
(a) y =18.82

. 1<y<3
. —14<x<-1.2
(d) Straightliney = —8x

—2.7<x<-25
—0.65<x <-045
3.0<x <32
N
T~ B
""""""" 'ﬂ{\‘ .
3 D LHHHIIN Fralithind ne
10 \‘\i \‘
NENHE
Lty
i e
EEHA
‘ | |
—50 i 3 \
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ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSU

TWITTER : @VENSUCI

MRSM SELANGOR 1
(@) y=-9 (a) y =18.82
y = 15 y=-

(b) Graph (b) Graph
(c) (c)

i. —25<y<-35 L 1<y<3

i. 1.75<x<1.85 . —14<x<-1.2
(d) Straightliney = 6x +5 (d) Straightliney = —8x

are correctly drawn. Values of x :

Values of x : —27<x<-25
—0.7<x<-05 —0.65 < x <-045
—-18<x-15 3.0<x <32

# A
i i 2R
. 1 S N8 1 i e e
% ‘ \ 3
i e R ]
3 5] et LHECN S e
0 = 1 10 M \\
4o e EE
F R H [ 9 ‘ \\
fE{ ? J H \
, = EEET Bl EEE
EEE% 3 J‘
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ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSLC

TWITTER : @VENSUCI

PAHANG TRIAL KELANTAN
(@ y=7
y =-—18
(b) Graph
(c)
. —165<y<-155
. —49<x<-47
(d) Straightliney = 3x — 13
03<x<05
—25<x<-23
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BEBAS
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Diagram 13.1 shows the point A(7, 5) and point P drawn on a Cartesianplane.
Rajah 13,1 menunjukkantitikA(7, 5) dantitik P dilukispacdasuatusalahCartesan.

¥4 j
i |
; 1 |
E 47 -
' n i
E . i'
o
1 ir t
. >
0 2 3 6 | ¢ "
4 || |
Diagram 13.1
Rajah 13.1

(i}
(ii)

herikut:

(a)  Transformation T is atranslation I:_;} and transformation K is an anticlockwise

rotation of 90° about threentreF. State the coordinates of the images of point
A(7,5) under each of the following transformations.

Penjelmaan Tiafahframi‘asf(';} dan penjelmaan R ialah putaran 80 lawan

arah  jam berpusat di P, Nyatakankoordinatimepbagititik A(7,5) di bowah
penjelmaan
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PAHANG GERAK GEMPUR " evevsucwensua

TWITTER : @VENSUCI

(b}  Diagram 13.2 shows three pentagons, ABCDE, FGHIJ and FELMN, drawn on a
Cartesianplane.
Rajah 13.2 menuninkkantiga pentagon ABCDE, FGHIT dan FKLMN,
dilukispadasuatusatahCartesan.

—8
i M.{ | .
g -
.y J / : / '
F 7 Y
| LB
) 14 -'1 EE E 10 IE
- \\
) C §
Diagram 13.2
Rajah 13.2

(i) FELMN is the image of ABCDE under a combined transformationVU.
FELMN iglahimeibagi ABCDE di bawahgabunganpenjelmaanVU.

Deseribe in full the transformation
Huratkanselengkapmyapenjelmaan

(@ U,
(by Y.

(i) Itis given that the area of the shaded region is 112.5 m®, Calculate the
area, in m?, of the pentagond BCDE.

Diberibahawaluaskawasanberlorekialah112.5 m®. Hitungluas, dalam
m’, pentagon ABCDE.
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Answer / Jawapan :
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BEBAS INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Rajah 14.1 menunjukkan titile J dan K dilukis pada suatu satah Cartesan.

BT oyl | F-F T2T 1 7]
R b b E L
A I I O A
I Y
11 | Fl e ]
|-._.J._.,_ _4 | : |r .....i..-....._ R
e i i i._l"E“l i
| | B Y Nl |
L |2 | e b i S
, e K! foih | | |
! [ : . — ..__,Jl. ._.i : _._|__|_
| i | | | s
:""I"E

ERLEENENEE
e o

Rajah 14.1

(a) Penjelmaan T ialah translasi ('13)

Penjelmaan P ialah pantulan padax=13 .
Penjelmaan R ialah satu putaran 907 lawan arah jam pada pusat K.

Myatakan koordinat bagi titik J di bawah penjelmaan berikut:

() P,
(i) T,
(iii) TR,
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BEBAS INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

Rajah 14.2 menunjukkan tiga sisi empat ABCD, EFGH dan EJKL dilukis pada suatu satah
Cartes.

\
A

"n
t,,

-]
S

M

—Fl —]lﬂ —12 €% | ¢ £ |0 ]'; f 9 x

Rajah 14.2
(b) 3isi empat EJKL ialah imej bagi sisi empat ABCD di bawah gabungan penjelmaan WV,
Huraikan selengkapnya penjelmaan:

1y V,
(i) W.

{c) Diberi bahawa heksagon GFJKLH mewakili suatu kawasan vang mempunyai luas 150
m®, Hitung luas, dalam m°, sisi empat ABCD,
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Answer / Jawapan :
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Rajah merumukian tiga sisi empat, DEFG, JKILM dan PORS ditakis pada svatu satah Cartes.

g
E
l 5
i R F c
R o
s >
; ;I'-r-'\: h;i‘%
I ..::hE h’k"%'t‘.‘;ﬁ
Q 24
613 ] 3z 0 | 3 ; 0 | 1 | 14 | 1B e

7
(a) Penjelmaan T ialah translasi [s}daﬂ?enje]nmmi‘ialahpaﬂmhnpada garis x = 10. Can imej
{1} bagi titik G bagi penjelmaan yang P,
(i) bagi titik (— 4, 2) di bawah penjelmaan T2,
[3 markah]

(b) JEIM ialah imej bagi DEFG di bawah penjelmaan V dan PQRS ialah ime; bags JKI M di bawah
penjelmaan U Horaikan selengkapnya.
(1} penjelmaan V (i) penjelmaanTJ
[6 markah]
{c) Diben luas rantau berlorek ialah 84 cox’, hitong huas, dalam cov’, bapi DEFG.
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Answer / Jawapan :
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TERENGGANU MODUL 2 INSTA : @VENSUCVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

fa)  Transformation T is a ranslation [ 5 ] and transformation P is a reflection in

the linex=1. State the coordinates of the image of point { 3, 4 Y under each of
the following transformations :

Penjelmaan T falah transiasi [_: ] dan penjefmaan P iclah pantulan pada

paris x = 1. MNpataken boordingt imef bagi 6tk (3, 4) dibawah setiap
penjelmaan bertkut:

£V
(i} P
(uiy TP
[3 marks’ 3 markah]
) Diagram 13 shows three quadrants of a circle, 4BC, POR and PST , drawn on a

Cartesian plane.

Rajah 13 menunjulkan tipa sukuan bulatan, ABC, POR dan PST | dilukiz pado
gatu sarah Cartes.

_1-"
I

:

A ° Q

/ -

of .---"""r ~_
iy
G
s IERERK 3 } § P b |”

Diagram 13 / Rafak 13
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TERENGGANU MODUL 2 INSTA ¢ @VENSUCIVENSUQ

TWITTER : @VENSUCI

i Quadrant of a circle PST is the image of quadrant of a circle ABC under the
combined transformation QP,
Deseribe in full the transformation

Sekwan bulatan PST ialah imef bagi sukuan bulatan ABC di bawah gabungan
penjelmann QP
Huraikan selengkapnya penjelmaan

fa) P
) 0Q

(i1) It is given that quadrant of a circle P5T represents a region with an area of
126 em’,
Calculate the area, in cm®, of the shaded region.

Diberi bahawa sekuan bularan PST mewalkili seat kewasan yvang mempunyai luas

126 em”,
1 -I
Hitung luas, dalam cm’® kawasan berlorek,

Answer / Jawapan :
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SPM U I—AN GAN INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Diagram 9.1 shows point #7 (5.1 on a Cartesian plane.
Rajalt 9.1 menunjikban tiik N (500 perela suai satteeh Cartes.

= e p———

T
ENEEEENN)
EEREEEE
...... -3 | — i f——— f
__d__ — o —
- _
3
.:IH
I : |
0 2 | 4 6 | x
) | |

Diagram 5.1
Rajah 3.1

(@A) Transformation T is a translation (_1),
3

Transformation R is a reflection in the line y =3,
State the ccordinates of the image of point £ under the following ransformations:

Penjelmaan T falah saru translast (-2) .
3

Penjelmaan R ialeh satu pantulan pada garis y = 3,

Nyatakan koardinat inmef bagi Htik H di bawah penjelmaan berikur
{:i._:' 'IE.I

(i} TR.
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(f Diagram 9.2 shows (wo penligans F{?RST and JRLMMN, drown on a
Canesian plune,
H,I-r-lr'”h 1'}.': ”lll"““f[fﬂﬂﬁ” ﬁr",u' {_Ir.l]f:.'!."fﬂ! F‘;?HET eliin ..FE.FL“N. df“l'kl.'l' Fﬂffu kTiTalfY)
salalt Cardes,

.- 14 .
|| R — —
N 2 —t—— -1
N e :
_ o -
7 5 g
e P s e a —N
A ; M| |t
HH Vi
™, 4 J'/ e —_
F "
i
INMEIEIEIEAL | 4 | 6 | 4§

Diagram 9.2
Ruajah 9.2

(iy Pentagon JKLMWN is the image of pentagon PQRST under a combined
transformation ¥V,

Crescribe in full the transformation:
Fentagon JELMN ialali Imef bagi pentagon PORST di bawah suatu gabungan
penfelmaan WY,
Huraikan sefengkapnya penfelmaan:
(@ V.
{0 W.
(i} Itis given that pentagon PORST represents a region with an area of 290 me.
Calcolate the area, in m?*, of pentagon JELMY,

ﬁ:‘bﬂgﬁaﬁw pentagon PORST mewakili suat kawasan yang mempunryas

Hitung luas, dalam m* , kawasan yang diwakili oleh pensagon JKLMN.
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Answer / Jawapan :
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PULAU PINANG INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

(agram 13 shows three triangles ABE, ACLD and FGH, drawn on a Cartesian
planea.

Rajah 13 menunjukkan tige buah segi fige ABE, ACD dan FGH, dilukis pada susty
satah Canes.

Diagram 13
Fajah 13

Tranzformaticn T is a translation {“23;]
Transformation P is a reflection in the line y= 5.
Pemelmaan T ialah Imr?m'&.s.r'( 2 }

-

Panjelmaan P ialah panitu/an pads gars = 5.

{a}) State the coordinates of the imags of paint £ under the combined transformation
TP,
Myatakan koordinal imej bagi tifik E di bawah gabungan penjelmaan TP,
[2 marks]
{2 markah]

(b} Given point & is the image of point D under an enlargement with scale factor =1,
Find the coordinates of the centre of enlargement,
Diber ik C fafah imej bagi bk O of bawakh suefu pembasaran dengan fakfor shals
-2, Can koordinal pusat pambesaran.
[1 mark]
i1 markah]

(c) Given that tdangle ABE Is the image of trlangie ACD undar the transformation V
and triangle FGH is the image of trlangke ABE under the transfomation W,
Describe in full, the fransformations YV and W.

Dibari sagl tiga ABE Ialah imej bagi segi tiga ACD dif bawah penjalmaan ¥V dan segi
tiga FGH lalah imef bagi seqf iga ABE ol bawah penfelimaan W. Huraikan
selengkapnya, penjelmaan ¥ dan W,

88|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN
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TWITTER : @VENSUCI

(d) I the area of thangle ACD Is 54 m¥¥, calculate the area, in m?, of the shaded region.
Jiks luss segi Higa ACL ialah 54 m*, hitunghkan luas, dalam m?®, kawasan berlarek,

Answer / Jawapan :
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A) Diagram 13.1 shows points M and N drawn on a Cartesian plane.
Rajah 13.1 menunfikkan dtik M dan ik N dilukis pada suatu satah Cariesan,

rlll_ _
[T 117 [ ]
Ay I
NN L]
| | | I I
| N
: 5 |
; i
— i |
4 | 2 IG 2 | 4 | 6
- |
= i
| I
4 |
; | .
i !
| — T
| || T )

=3
Penjelmaan Jialoh sat translasi ( {

-3
Transformation J is the translation ( { J

Diagram 13.1
Rajerh 13.1

Translormation K is an anticlockwise rotation of 90° about the centre V.
Penjelmaan K jalah saiu putaran 907 lawan arah fam pada pusat N.

State the coordinates of the image of point M under the following ransformations:
Nyatakan koordinat imej bagi titik M di bawah penjelmaan berikui:

(i J°
(i} JK
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SIR VEN :012-351 6764
J O H 0 R S ET 2 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(b) Diagram 13.2 shows two hexagons, ABCDEF and PORSTBE, drawn on a Cartesian plane.
Rajah 13.2 menunjukkan dua heksagon, ABCDEF dan PQRSTB, dilukis pada suatu satah

Cartesan.

J P T

(=
<

@

o

()
] 'iz‘ff (s
'

ol

0 3 i ‘ $ o

Diagram 13.2
Rajah 13.2
(1) PORSTB is the image of ABCDEF under the combined transformation VU. Describe in full,

the transformations:
PORSTB ialah imej bagi ABCDEF di bawah gabungan penjelmaan VU. Huraikan

selengkapnya penjelmaan:
(a) U
(b) ¥V
(ii) Given that ABCDEF represents a region of area 270 cm?, calculate the area, in cm?, of the
region represented by the shaded region.
Diberi bahawa ABCDEF mewakili suatu kawasan yang mempunyai luas 270 em?, hitungkan

fuas, dalam cm’®, kawasan yang diwakili oleh rantau berlorek.
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JOHOR (MUAR)

TWITTER : @VENSUCI

{a} Rajah 12.1 menunjukkan titik & dan titlk I} ditanda pada ¥ |
satah Cartes. —'—liﬂ [ c
Penjelmaan T ialah translas {_23} g
Fenjelmaan F ialah pantulan pada garis lurus 3 = 7.
Penjelmaan K ialah putaran 90° lawan arah jam pada 6
pusat [},
Nyatakan koordinat ime] bagi titik C di bawah p
penjelmaan berikut; | [y
{i} PT |
I
i |
o | 214 |6 |8 | 10=x
ij TR Rajah 12.1

[4 markah]

(b} Rajah 12.2 menunjukkan tiga sisi empat, PORS, WAEBC dan WXYZ dilukis pada suatu satah Cartes,

4 T

ik
-

SEERE SR

| o

= |5

|

|

oy

T
_J_,...-:-““

=
L
;!}

-
0
e

TR T L I B A B

Nl I
Rajah 12.2
i} WXYZ ialah imej bagi PQRE di bawah pabungan penjelmaan PR,
Huraikan selengkapnya penjelmaan
(8] R,

|
ey
—| o —F
—
—|E | —
—
=
-
L
H

{b) P.

{i} Diberi bahawa sisi empat WXYZ mewakili suatu kawasan yang mem punyai luas 23.5 me.
Hitung luas, dalam m?, kawasan yang diwakili aleh rantau berlorek.
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PER I_IS INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(@) Diagram 10 shows three quadnlaterals BCDE, FGML and FAJK, drawn on a

Cartesian plane.
Rajah 10 merumjukkan tiga sisi empat BCDE, FGML dan FHJIK, dilukis pada
suatu satah Cartes.
Yi
[,
e I
5 E JLIL
D - e e | |
4 Y ,ﬁ""ﬂ
T {'\_-H"'QHHL
5 B
prLl
UEEEE >
Diagram 10
Rajah 10

—2
TransfmmatinnTisatranslaﬁm[ 1}

Transformation R 15 a rotation of 90° anticlockwise about the centre N
State the coordinates of the imape of point B under each of the following

transformations -

-2
Penjeimaon T ialah safu transiasi ( 1}

Penjelmaan R ialah satu putaran 907 lawan arah jam pada pusai N.
Nyatakan koordinat imej bagi fitik B dibawah setiap penjelmaon berikut -
@ T,

(i) TR.
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P E R I_I S INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(6 (i) Quadrilateral FHJK is the image of quadrilateral BCDE under the combined
transformation UY. Descnbe in full, the transformation -
Sisi empat FHIK ialak imef bag! sisi empat BCDE i bawah gabungan
penjelmaan UV, Huraikan selenghapnya penjelmaan :
fa) ¥,
i) .

(i) It is given that quadrilateral BCDE represents a repion of an area 20 m’.
Calculate the area, in mz_, of the shaded region.
Diberi bahawa sisi empat BCDE mewakili suatu kawasan yang mempunyai

fuas 20 m’, Hitung Iuas dalam m’, kawasan berforek,

Answer / Jawapan :
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PAHANG JUJ SET 1 INSTA : @VENSUCVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

(a) Diagram 10.1 shows point Jand point & marked on a Cartesian plane.
Rajah V0.1 menunjukkan itk J don tittk K ditanda poda suatu satah Caries,

r'l-"
Fy
4 L
K
L
1 s
$
J
I > x
2 o ] 1
|
2
Dviagram 10.1
Rajah 10.1

5
Transformation T 15 a tmnslati-:ln[ 2] .

Transformation R is a rotation of 90°, clockwise about the centre &,
State the coordinates of the image of point J under each of the following

transformations:

3
Penjelmaan T iglah satw ransiasi [ I]

Penjelmaan R ialak sotw putaran 90°, ikut arah jam pada pusat £

Nyatakan koordinal imef bagt vtk J di bawah penjelmaan berikut
() RT,
(i) R
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PAHANG JUJ SET 1 INSTA : @VENSUCIVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

(b) Diagram 10.2 shows two trapeziums, ABCD, PORS and PTUV, drawn on a Cartesian

plane,

Rajah 10.2 menunjukkan dua trapezium ABCD, PORS dan PTUV dilukis pada suatu

satah Cartes.

¥y
y 3
16 Dl_C
; N
A B
g
ed A ¢ | r
NERy/ 7Ty
N froi e o re
S VE
..... L
\l 4%
—-ﬁ— - X
% 2 3! R 10
Diagram 10.2
Rajah 10.2

(i) Trapezium PTUV is the image of rapezium ABCD under the combined
transformation MN,
Describe in full, the transformation:
Trapezium PTUV ialah imej bagi trapezium ABCD di bawah gabungan
penjelmaan MN.
Huraikan selengkapnya penjelmaan:
(a N
) M
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PAHANG JUJ SET 1 INSTA : @VENSUCIVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

(i} Itis given that trapeziom ABCD represents a region of area 31,25 unit™, Calculate
the area, in unit®, of the shaded region.
Diberi bahawa irapezium ABCD mempunyai luas 31,25 wnif’ , Mungkan luas,
dalam unit’, kawasan yang beviorek,

Answer / Jawapan :
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PAHANG JUJ SET 2 INSTA : @VENSUCIVENSUQ

TWITTER : @VENSUCI

{a) Diagram 13.1 shows the point A1, 2) drawn on & Cartesian plane.
Rajah 13.1 menunjukkan tiek F{l, 2) dilukiy pada sualtu satak Cartesan.

¥

Lr

b

Diagram 13.1
Rafah 13.]

Transformation R is a reflection in the line x = 1 and transformation T is a translation [_2 ]
State the coordinates of the image of point (3,1) under each of the following transformations:
Perfelmaan R lxiah gatu panfidan pada gaviz x = I don penfelmaan T lalah sam transiass (F;J .
Nyataban koordinat imef bagi titk §3,1) dihawah serdap penjelfmacn yang berilur.

N R

{i)  RT.
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PAHANG JUJ SET 2 INSTA.: @VENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

{+]] Diagram 13.2 shows three quadrilateral , ABCD, AHJE and AEFG drawn on square grids,
Rafah 13.2 menunfidkan tiga pentagon, ABCO, AFLIR dan AEFG difukis pada grid segd empar sama

"
lﬁffl’?:"
AU
xf’ﬁ’?ﬁff’ff
L
ol P ff‘ﬁ",ﬁ?
D005
D A
S VAN
. A
A
~ F ?:H? A~
- ) H o
Rajah 13.2

(i} Trapezium AEFG is the image of trapezium ABCD under the combined
transformations ¥U. Describe in full, the transformation:

Trapezium AEFG ialah imej bagi trapezium ABCD i bawah gabungan penjelmaan V.
Huralkan selenghaprye penjelmoan :

(@ U

B} ¥
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PAHANG JUJ SET 2 INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

(if) It is given that trapezium AHJIB represents a region of area 20 m?,
Calculate the area, in m?, of the region represented by the shaded region.,

Diberi bahawa rapezium AHIE mewakili suatu kawasan vang mempunval fuay 20 m?
Hitung luas, dalam s, kawasan yang diwakili oleh bawasan yang berlorek.

Answer / Jawapan :
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TER ENGGAN U MODU I_ 1 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(a) Diagram 13.1 shows two trapezium, drawn on a grid of equal
squares. P'Q'R’S’ is the image of PQRS under a transformation
M. Describe in full transformation M.

Rajah 13.1 menunjukkan dua buah trapezium, yang dilukis pada grid segi
empat sama. P’Q’R’S’ ialah imej bagi PQRS di bawah suatu penjelmaan

M. Huraikan selengkapnya penjelmaan M.

P !‘i‘

ik

Diagram 13.1/ Rajah 13.1
(b) Diagram 13.2 shows two triangle, drawn on a grid of equal
squares.Triangle E'F'G’ is the image of triangle EFG under a
transformation V. Describe in full transformation V.
Rajah 13.2 menunjukkan dua buah segi tiga, yang dilukis pada grid segi
empat sama.Segi tiga E’'F’G’ ialah imej bagi segi tiga EFG di bawah
suatu penjelmaan V. Huraikan selengkapnya penjelmaan V.

U
\
\
I
[ PP
)

Diagram 13.2 / Rajah 13.2
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TERENGGANU MODUL 1 INSTA ¢ @VENSUCIVENSUQ

TWITTER : @VENSUCI

(c) Diagram 13.3 shows a Cartes. Quadrilateral Q is the image of
quadrilateral P under transformation J. Describe in full
transformation J.

Rajah 13.3 menunjukkan satah Cartes. Sisi empat Q ialah imej bagi sisi
empat P di bawah penjelmaan J. Huraikan selengkapnya penjelmaan J.

N
10

0 2 4 6 8 10

Diagram 13.3/ Rajah 13.3
(d) In diagram 13.4, triangle P’ is the image of triangle P under a
transformation W. Describe in full transformation W'.
Given that the area of P is 90 unit?, calculate the area of P’.
Dalam rajah 13.4, segi tiga P’ adalah imej bagi segi tiga P di bawah
penjelmaan W. Huraikan selengkapnya penjelmaan W'
Diberi luas P ialah 90 unit?, hitungkan luas P’.

¥

? ] P

1 -
A A/ /
I~

/N

~ /

2 ~/

| .
0 2 4 6 3 10 12

Diagram 13.4/ Rajah 13.4
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Answer / Jawapan :
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KEDAH SET 2 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Rajah 13 menunjukkan sar tibk 4, dan tiga s1s1 empat K, L dan M dilukis pada suatu

satah Cartes.
¥
| <l
| > |- |
6‘ - T !
i I
4 ’ =
; | el |
| - | | |
= L il N
[ J
2 L]
| i
! K
d‘__._ a !
| | |
- [n]
i i .
5 |
1
| ke i |
Rajah 13

{a] Penjelmaan T ialah translasi 1[_52}

Penjelmaan P ialah pantulan pada garis x = 4.
Penjelmaan R ialah putaran 0" lawan arah jam pada pusat (1 , -3}
Myatakan koordinat imej bag titik 4 di bawah setiap penjelmaan benkut

(i) PR

(iiy T
[4 markah]

(& (1} M ialah imej bagi K di bawah gabungan penjelmaan UY.
Huraikan selengkapnya penjelmaan:
(a) ¥,

by L.
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(i) Diberi bahawa K mewakili suatu kawasan yang mempunyai luas 20 m®
Hitung luas, dalam m?®, kawasan vang diwakili oleh M.

Answer / Jawapan :
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Rajah 13 menunjukkan tiga sisi empat ARCD, EFGH dan EORS dilukis pada suatwe satah

Cartes.
¥
1 I & T 1
E‘ D s | |
/ | 1 .
sC e
PR -
oA
2 ! ,
-4 | -2 Eli 2 |
3
r
| T
! —8 i
|

Rajah 13
{a) Penjelmaan T ialah translasi (_53}

Penjelmaan P ialab pantulan pada garis v = 4.
Penjelmaan R ialah putaran 0" jkut arah jam pada pusat (-1 , 2).
Mvatakan koordinat imej bagi titik & di bawah setiap penjelmaan berilout:

@ R,
(i} FT.
[3 markah]
(&) (i) Sisi empat EQRS ialah imej bagi sisi empat AFCD di bawah gabungan
penjelmaan MMN.
Huraikan sclengkapnya penjelmaan:
{a} N,

(b} M.
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(iiy Diberi bahawa sisi empat ABCT mewakill suatu kawasan yang mempunyai
luas 30 m*.
Hitung luas, dalam m?, kawasan berlorek.

Answer / Jawapan :
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(a)  Diagram 9.1 shows point A on a Cantesian plane,

Rafah 9.1 menunjukkan titik A pada suatu satah Cartes,
}J
4
2
»
4 | £ |o p 4 q i i
Diagram 9.1
Rafah 2.1

Transformation G represents a reflection at the line x=2.
1
Transformation H represents a translatiun[ 4] :

Transformation K represents a rotation of 90% in the anticlockwise dircetion
about the point (2, 0).

Penjelmaan G mewakili satu pantulan pada garis x = 2.

|
FPenjelmaan H mewakili franslasi [_ ‘J.

Penfelmaarn K mewakili putaran 80° mengikut araht lawan fam poda itk
(2, 0).

State the coordinates of the image of point A(5, 2} under the following
transformation :

Nyatakan koordinal imef haged titik A(5, 2) oli bawah perjelnaan ©
(i K,

Giy HG. 3 marks
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NEGERI SEMBILAN INSTA.: @VENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

(&} Dia
LG ETE? f; ; ];":: the geo metrical shape KLGMN and EFGHT. Given that
< Luwhere line LGF g perpendicular to the ling HGM.

Rajak 9.2 metuninkkan benrnd geometri KLGMN dan EFGHT Diberi
! = JHEFI

LG:GF=12. i i
21 1, i mana garis LOF berserenjong dengan garis HGM
E
J
L
F
M
N
K
Diagram 9.2
Rafak 9.2

() ALGMVis the image of EFGHJ under transformation ¥ followed by
transformation W, where both transformation centred at 5.
Deseribe in full the transformation -

KLGMY ialah imef bagt EFGHI df bawah penfelmaan ¥V dan W, di
mana kedua-dua penjelmaan it berpusar di G,
Huratkan selenghkapnya penfeimaan ;

(@) V,
& W

(if)  Describe in full a single transformation which is equivalent to
transformalion WV,

Huraiken dengan perh saiu pevfelmaan tunggal vang sama dengarn

perfelmaan WV,
[7 mrarks)
[7 markealk)

¢}  Given that the area of EFGHJ iz 9.425 unit?, calculate the area of KLGAMN,

Diber! fuas EFGHJ ialal 9425 unif®, kirakan Iuas imej bagi KLGMN,
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Answer / Jawapan :
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SEI—ANGOR 1 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

point Q drawn on a Cartesian Plane

(@) Di : the point P and the
lagram 13.1 shows the p dilukis pada suatu satah Cqppeg

Rajah 13.1 menunjukkan titik P dan titik Q

BEEFARENEEN
R
2 y
Q |
P f |
— X
2 o 2 4 {
| : =
_2 e
| [ |
Diagram 13.1

Rajah 13.1

Transformation T is a translation (— J
1

Transformation R is a clockwise rotation of 90° about the centre Q.

State the coordinates of the image of poi
oint ;
transformations: ¢ point P under each of the following

l

Penjelmaan R ialah saty putaran 90°

ikut arah jam pada
' ‘ C % pusat Q,
Nyatakan koordinat imej bagi titik P di bawah setiap penjelmaan berikut:
(1) RT, '

(i) R

Penjelmaan T ialah satu translasi (_ ZJ :
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TWITTER : @VENSUCI

(b}

Diagram 13.2 shows two pentagons, ABCDE and PORST drawn on a Cartesian

plane,

Rajah 13.2 menunjukkan dua pentagon, ABCDE dun PORST dilukis pada suatu
satah Carfes,

¥
F A T T p—t S S
I | R
—— ! ' !
- B | -
| E_|
| \ l
| B Y N
T | .D
X
! o 4 t i n g
i —— J

Diagram 13.2
Rajah 13.2

Penlagon FPQRST is the image of pentagon ASCDE under the combined

transformation UV,

Describe in full, the transformation:
Pentagon PORST ialah imej bagi pemtagon ABCDE di boweh gabungan
penfelmaan UV,
Huraikan selengkaprya, penjelmaan:

(i)

(1)

{a)
(b}

v,
U.

It is given that the pentagon POIRST represents a region of area 160 m2.
Calculate the area, in m?, of pentagon ABCDE.
Diberi bahawa pentagon FPORST mewakili suam kawasan yang
mempunyai fuas 160 m?,
Hitung luas, dalam n?, pentagon ABCDE.
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Answer / Jawapan :
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TWITTER : @VENSUCI

(¢)  Diagram 13.1 shows point 4 and point 8 marked on a Cantesian plane.
Rajah 13.1 menunjukkan tirik A dan tisk 8 ditanda pada suatu satah Cartes.

Diagram 13.1
Rajah 13.1

-3

Transformation R is an anticlockwise rotation of 90° about centre 5.

State the coordinates of the image of point A under cach of the following
transformations:

: 4
Transformation T is a translation [ ] A

-3

Penjelmaan R ialah satu putaran 90° lawan arah jam pada pusat B,

Nyatakan koordinat imej bagi titik A di bawah setiap penjelmaan berikur:
@ T,

(i) R

4
Penjelmaan T ialah satu transiasi [ ]
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SEI—ANGOR 3 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(5) Diagram 13.2 shows three semicircles ABC, POR and SPQT, drawn on 5
Cartesian plane. |
Rajah 13.2 menunjukkan tiga semibulatan ABC, POR dan SPQT, dilukis pady,
suatu satah Cartes.
¥

A

X
2 ) 2 4
=2
C
A 1™
=4
A B
=8
Diagram 13.2
Rajah 13.2
(i) Scmicircle SPOT is the image of semicircle ABC under the combined
transformation MN.

Describe in full, the transformation:

Semibulatan SPQT ialah imej bagi semibulatan ABC di bawah gabungan
penjelmaan MN.

Huraikan selengkapnya, penjelmaan:
(@) N,
(¥) M

(ii) Itis given that semicircle ABC represents a region of area 15-5 m®.
Calculate the arca, in m?, of the shaded region.
Diberi bahawa semibulatan ABC mewakili suatu kawasan yang mempunydi
luas 15-5 m?,
Hitung luas, dalam m?, kawasan yang berlorek.
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Answer / Jawapan :

118 |SPM 2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764
SBP INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

fa) Diagram 13.1 shows point & on a Cartesian plane.
Rajah 13.1 menunjukkan titik K pada suatu satah Cartes.

_:l.’il
+
K
T | -F | -2 | 0 2 3 g 8 x|
Diagram 13.1
Rajah 13.1

-3
Transformation T i1s a translation [ 4 ]

Transformation P is a rotation of ™" anticlockwise about the centre {0, 1.

-3
Penjelmaan T falah translasi [ 4 ]

Penjelmaan P ialah putaran 90° lawan arah jom pada pusat (0, 1)

State the coordinates of the image of point K under each of the following
transformations:
Nyatakan koordinat imef bagt titik K & bawal penjelmaan berikut:

{i) T,
{il TP
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SBP

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

{b} Diagram 13.2 shows three pentagons AFCDE, FGHKL and SJMNPO drawn on a
Cartesian plane.
Rajah 13.2 menunjukkan tiga pentagon ABCDE, FGHEL dan JMNPQ dilukis pada
suaiu sefak Carles.

-',I r

oa

/
)

= 21

"o
=}
R

/{"r A 8

g“%
N
N

7 - e ]
2 sf*’/ é D T
NI H G M
o : 5 ] : 12 th
[ !
Diagram 13.2
Rajah 13.2
{i) JMNP( is the image of ABCDE under the combined transformation
V.
Describe in full, the transformation:
SJMNPE falak imef bagl ABCDE di bawah gabungan penjefmaan YU.
Huraikan selengkapnyva penfelmaan:
{e2) U,
() I
(i) It is %[w:n that the pentagon ABCOFE represent the region of area

I0m".
Calculate the area, in mz, of the shaded region.

Diberi bahawa pentagon ABCDE mewakil suatu kawasan yang
mempunyal luas 30 m”,
Hitung funs, dalant me, kawasan yang berlorefk.
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Answer /Jawapan :
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{a)  Diagram 13.1 shows the point D drawn on a Cartesian plane.
Rajak 13.1 menunfukkan titik D difukis pada suatu satah Carfes.

¥

[ —

Diagram 13.1
Rajah 13.1

2
Transformation T is a translation [_ 4] )

Transformation P is a reflection in the linc y=x + 2.

State the coordinates of the image of point D under each of the following
transformations:

4
Fenjelmaan P inlah satu panfular pada garis y=x + 1.

Nyatakan koordinat imej bagi titik D di bawah setiap penfelmaan berikut:
(i) PT,
iy T

2
Penfelmaan T ialah iransiasi [_ ]
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(» Diagram 13.2 shows o irapeziums, ABCH and GEFC drawn on a Cartesian

plane.
Rajah 3.2 menunjukkan dua trapezium, ABCD dan GEFC ditukis pada suati
satah Cartes.
.‘.
) 4 B
8
6
£
4}- F
D G C
2
¢ 2 4 6 g 10 I
Diagram 13.2
Rajah 132

ABCD is the image of GEFC under the combined transformation UV.
Describe in full, the transformation:

ABCD ialah imef bagi GEFC di bawah gabungan penjelmaan UV.
Huraikan selengkapnya penjelmaan:

@ (@ V,

() U.
[6 marks)
[6 markah)]

(ii) It is given that GEFC represents a region of area 30 m2,
Calculate the arca, in m?, of the shaded region,
Diberi bahawa GEFC mewakili suatu kawasan yang mempunyai fuas

30 m2,
Hitung heas, dalam m?, kawasan yang berlorek.
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transfarmations .

(i}
(i)

HE

RP.

{a} Dizgram 13.1 shows point K on a Cartesian plana
Rajah 13.1 menunjukkan titik K pada suatu satah Cantes.

2
2. E 0 ¥ -
-2
Ky
-]

Chagram 13.1/ Rajah 13.1

Transformation R is a reflection in the line y = —x .
Transformation P is an clockwise rotation of B0® about the centra (4, =1),

Penjeimaan R ialah satu pantulan pada garis y = —x .
Penjelmaan P ialah putaran 90° ikut arah jam pede pusat {4, —1).

State the coordinatas of tha image of the point K{1, =3) under each of the following

Nyatakan koordinaf imej bagi fitik K1, —3) di bawah selisp penjeimaan berkut:
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{b) Diagram 13.2 shows two quadrileterals, ABCD and JELM, drawn on & Cartesian
plane.
Fajah 13.2meanunjukkan dua buah sisi empat, ABCD dan JKLM dilukis pada satah
Cartasian.

N

I &&a N

Diagram 13.2 / Rajah 13.2

(i} JKLM ig the image of ABCD under the ¢ombined transfarmations XY,
JELM falah imef bagi ABCD di bawah gabumgan penjeimaan XY,

Huraikan selengkaprya penjalmaan :
Describe in full the transformatian :
(&) ¥

{b) X

[5 marks / markah]

(i) Given that the shaded region ABCD represents a region of area 100 cm? , calculate the
area, inem? , of JKLM "
Diber bahawa kawasan berlorek ABCD mewakili kawasan dengan luasnya 100 cm?,
hitung luas JKLM, dalam cm?,
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Diagram 13 shows three pentagons ABCDE, FGHLI and KLMNP, drawn on & Cartesian

plane.

Rafah 13 menunjukkan tiga pentagon ABCDE, FGHIJ and KLMNP, dilukis pada suatt
satahk Carfes. ,

|| t

L
L4

&,
i
Bx

r [y | [
T E
. l
1
¥ | & H |
R |
s i 2
= R ) — iy
3 = “‘if&,_i ip
na ot a
'I-\.“'Lx = oty %-..
x ] ) e
ISE
J..'T_ "q% )
2 25 e
bEE 35
= ieiEs
S
F -I.'I'1
S
|
Diagram 13
Refah 13
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: . g
(e) Transformation T 158 translation ( k}' ‘
Transformation R is a reflection in the line y = —x.

5
Penjelmaan T lalah franslasi ( k]'
Perfelmaan R falah partulan pada garfs y = —X.

(i) Point Nis the image of point Z under the combined transformations T°.
Find the value of k.

Titik N ialah imej bagi titik Z di bawah gabungan penfelmaan T2,
Cari nilai bagi k.

(ii) Hence, state the coordinates of the image of point (=6,3)} under the combined
transformations TH.

Sererusmya, nyatakan koordinar imef bagi titik (—6,3) di bawah gabungan
penfelmaaan TR.

{b)  Pentagon KLMNF is the image of pentagon ABCDE under the combined
transformation YU,

Describe, in full, the transformation:

Pentagon KLMNP ialah imef bagi pertagon ABCDE d bawah gabungan penjelma
vU.

Huraikan selenghapnya penfelmaan:
i U,
(i) V.

(¢}  Itis given that the arca of pentagon ABCDE i3 21 m? and the ratio of the area of

FGHO to the area HIJQis 2+ 1.
Calculate the area, in m?, of the shaded region

Diberi bahawa luas pertagon ABCDE 21 m? dan nisbah huas kawasan FGHQ
kepada tuas kawasan HUQ falah 2 : 1.
Kira luas, dalam m?*, kawasan berlorek.
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PAHANG GERAK GEMPUR
@O,

(ip=2,%

{b) {i} U = Reflection in the ling y = 1
(i) V = Enlargement with scale factor 2 about centre F or (3 ,3)

112.5

3

(b)) 2%ABCDE Y-ABCDE =11250r

37.5m%

SPM ULANGAN

(@) (@) (3,4)—*(1,7)
(i) {5.5)y—=(3,8)

{b) {i) 2) V = Putaran 90° ikut arah jam pada pusat F/{-2, 3}

b) W = Pembesaran dengan faktor skala 21 pada pusat {4, 5)

2
(i) Luas JKLMN = [-;-] x 290

1
=725 T1=
@ 2

TERENGGANU MODUL 2

Ia) | (1) {0L6)
(i} (-4,6)

Note : (-4,6) is marked on the diagram or (-1,4) is seen or
(-1,4) is marked on the diagram award P1

fb) (i) {a) P: Rotation, centre (0,7, 90" anticlockwise

Moke:

1. Rotlation, centre (0,7) or Rotation, 90 anticlockwise,
award P2

2. Rotation, award P1

(b} Q:  Enlargement, centre (2,3), scale factor 2

Nate:

1. Enlargement, centre (2,3} or Enlargement, scale factor
2, award P2

2. Enlargement, award Pl

. 126
('LI} 126 - :'i?

P
Em:@m’l:ll(l
-rzl

94.5

PERLIS

fa) | (i) (L, 1)

Note:
{1, 1) marked on the diagram or {3, E:Is:ccn or (3, 2) marked on the
diagram, award PL.

(ingz,-1

Note:
(2, - 1) marked on the diagram or {4, ﬂ] seen or (4, 0) marked on the
diagram, award P1.

(f) {i) (a) V = Reflection in the line x =6 or equivalent
FPantilan pada garisx=6

Naote: )
Reflection /f Pantulan award P1

(&) U = Enlargement of scale factor 2 with centre F(7, 3)
ar equivalent
FPembesaran dengan factor skala 2 pada pusat F (7, 3)
Note :
. Enlargement of scale factor 2V Enlarpement with centre
F{7,3)award P2
Pembesaran dengan factor skala 2 /! Pembesaran pada pusat
F(1,3)
2. Enlargement  Pembesaran award P1

—

OR

fa) U= Enlargement of scale factor 2 with centre F (7, 3
or equivalent ( P3 )
Pembesaran dengan factor skala 2/ Pembesaran pada
pusatl F(7,3)

b} V = Reflection in the line x = & or equivalent { P2)
Pantulan pada parisx =6

(i) 20x(2°f -20
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PULAU PINANG

{a} (81
Note: (6,4) seen, award P1

(o} (7.4)

(¢} V=Enlargement of scale faclor~with centrs A, or uivalent
3 74:"“& j

1
V = Pembasaran dengan fakfor skaia ;pada pusatA.  alay setara

W = Rotation of 807 anticlockwise about centra (3,7}, or  equivalent
W = Putaran H0° fawan arah fam pada pusat (9,7).  atau s&ta_ra

JOHOR (MUAR)

a] () (58

* (5,6) ditulis atau diplot, beri P1

(i) (0,-1)
* {-1,2) ditulis atau diplot, beri P1

b) (i} (2)R=Pantulan pada garisx=1

(d} ey 1y ¢
Areauae = 54 (3) o Luasuse =54 (5} {b}P = Pembesaran, dengan faktor skala % pada
54-6=48 pusat W {-6,2)
(i) 23.5 = ({1/2)* (lorek + 23.5)
23.5{4)=23.5+lorek
Lorek = 70.5
JOHOR SET 2 TERENGGANU MODUL 1

a) |} -2.00 Ya) fasi 5

i) {-4,-4) Translasi |~

by 1) P Reflection in the line x =4
P : Pantulan pada garisx = 4

Q) : Enlargement with scale factor of 3 about centre (1, SH@0Q
Q : Pembesaran dengan faktor skala 3 pada pusat (1, 5YEQ

ii) Area of image
Luax imef

= (3 = 270270

=2 160 cr?

b | Pantulan pada garis 48

fch Putaran 90° lawan arah jam pada pusat (6, 2)

id) Pembesaran dengan faktor skala % pada pusat {1, 119

BEBAS
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PAHANG JUJ SET 1 PAHANG JUJ SET 2

13@) |2, a) (i} (-1,1)
Nate:
. i 4, - - i .

i‘i;r‘li)Pr::arked on diagram or (4, -1) s2en or (4, -1) marked on diagram (i) (4, 3)

{ii) (5, 5) Note:
{4,3) marked on diagram or (-2, 3) seen or (-2, 3) marked on diagram,
award P1

Note:

(5, 5) marked on diagram or (0, 6) seen or (0, 6) marked on diagram,

award P1

(b (i) (a) W= Reflection at line y =6

By 1) (a) U= Reflection at line AB
Note:

l. Reflection, award P1.

Note:

1. Reflection, award P1
(b) M= Enlargement, scale factor 2 at centre of enlargement P(1, 4)

Note: b) V=Enl t, scal t
L. Enlargement, centre P(1, 4) or Enlargement, scale factor 2 award () nlargement, scale factor 3 centre A
P2
2. Enlargement, award P1
Note:
1. Enlargement, centre A or Enlargement, scale factor 3 award P2
() "2*x31.25-31.25 2. Enlargement, award P 1

"2'%31.25 seen award K1

(ii) (20x3*}=20 or equivalent

160

KEDAH SET 2 KEDAH SET 1

@ | () (5,-6)

@ [y (3,4

Nota:
iy (2.5}
(5.—6) ditanda pada rajah atau (3, — 6) dilihat atau (3. - 6) ditanda
pada rajah, beri P1 Maota:
(i) (8.-9) (2, 5) ditanda pada rajah atau (2, 3} dilihat geau (2. 3) ditanda pada
Nota rajah, beri P1
Notac
H S -
(8,—9) ditanda pada rajah atau (3, - 9) dilihat gzau (3, — 9) ditanda ) | (D (=) N:Putaran, 1807, pada pusat (2, [)
pada rajah, beri Pl Nota:
@ [() (a) V:Putaran, I80°, pada pusat (4.~1) 1. Putaran pusat (2, 1) gra Putaran 1807 gra serara untuk P2,

Nota: 2. Putaran untuk P,

1. Putaran,pusat (4, ) afau Putaran 180° ateu setara untuk P2,

2. Putaran untuk PI1. (b7 M :Pembesaran, pusat E(3, =2), faktor skala 2.
(b) U :Pembesaran, pusat (0, 2), faktor skala 3. ENER
1. Pembesaran, pusat E(3,=2), gtan Pembesaran, faktor skala 2
Nota: untuk P2,
1. Pembesaran, pusat (0, 2), atax Pembesaran, faktor skala 3 | 3 Pembesaran untuk F1.
untuk P2, .

™

Pembes: tuk PI. - .
£MucSaran U (i) Luas berlorek + 30 = *(2%) » 30 atau setara

(i) Luas Imej = *(3%) x 20 atau setara | Mot

Luas imej = *#(2%) % 30 atau setara untuk K1

180

a0
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()1

(ii)

(©

NEGERI SEMBILAN

@O 3
(ii) (0, -2)
Note

(0, —2), (-1, 2) seen or marked, award F1

Rotation, 180° .

Note:
1. Rotation, award 1

Enlargement, scale factor 2

Note:
1. Enlargement, award P1

Enlargement, scale factor -2, centre G

Mote: .

1. Enlargement, scale factor -2 or Enlargement, centre G,
award P2

2. Enlargement, award P1 -

2 %0425

37

SELANGOR 1

{a) (i) (1, 6)

Notes
(-3, 2y seen on drovwn on the grid P

(i) (3, 3)

Nores
(0, 43 seen or drawn on the grid - P

{by (i) {a) ¥ :Hotion 90° clockwize at centre A.
il
Fotgran 90 Jhad gral fam pada pusar A
or sguivalent

MNaotes :

1. Rotation 90° clockwise or Rotation, centre 4. P2
Putcrarn B0° ol arah jom (@) puraran pada pasar A

2, Rotation f pafaran P

pP2

-{I_}j (i} (b} Enlargzment with a scele factor of 2 at centre £
b
pe
Pembesaran dengan joktor skola 2 poda pusar E.
of equivalent

|- s 154

vy (<7

=

- iy

3(a)

(b)

SELANGOR 3

(1 (5.-1)
(i) (6,1) = (7.6)

Note:
(6,1} secenon diagramor (6.1) marked on diagram . award Pl
(i) (@) Rotation 90° clockwise about the centre (41.-7)

Note:

1. Rotation ,20° clockwise or Rotation, about the centre {4,-7),

award P2
2. Rotation, award P1

(b) Enlargement, scale factor 2, center Q or (6.-5)

Enlargement , scale factor 2 or Enlargement, center Q or (6.-
5),  award P2
Enlargement, award Pl

(i) 22 x 155 - 155 orequivalent

SBP

@ [ -L7
iy (=57
Mote:

(=5, Ty or (=2, 3) seen or marked on diagram, award P
(=5, Ty atau (=2, 3) dilifuat atay ditanda pada rajah, beri P

a) Rotation 00° clockwise about the centre (8, 7)
Putaran 90 ikut arah jam pada pusa (3, T)

(b}

Mote:

1. Rotation, 90° clockwise or Rotation , ahout the centre
(8,71, award P2
Putaran, W ikut aral jam atan Putaran pada pusat
(8, Tp, beri P2

2. Rotation, award P1
Putaran , beri P1

b) Enlargement, scale factor 2, centre (4, 1)

134 |SP M

Note:
22 5 155, award Ki Pembesaran , faktar skala 2, pusat (4, 1)
(i) | 2= 30-30
46.5 Note:
2% x 30, award K1
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MRSM

3(a) ]
(i) ‘ k==2
Gy | (=6,3) = (=3.6) » (2.4)

(2,4) is marked on the diagramor (=3,6) seenor (—3,6) is
marked on the diagram, award Pl

bi) Rotation 90° anticlockwise about centre (6,5)

‘\'llc-
1. Rotation, centre (6,5) // Rotation 90° anticlockwise P2
2. Rotation Pl

(ii) Enlargement scale factor of 3 at centre (3,5)

Note:

1. Enlargement, centre (3, 5) /Enlargement scale factor of 3. P2
2. Enlargement Pl

© | 21x(3)?
| 21x 3+ 14

i 196

SELANGOR 2

[ary (1) (2,2

Nofes |
{0, 43 seen or drawn onthe grid P

{iiy (2,00

By {|,'| {ad ¥ Ratation 90 anticlockwise at centre £r {4, 3)
Putaran 90° fowan avah jam pada pusar G4, 3)
of equivalent

MNotes 3

| Rotation 907 anticlockwise or Rotation, centre Cr(d, 3} P2
Putaran W lawean arah jom 8 pedaran poda pesat G4, 3y P2

2, Rotation ¢ putaran Pl

{B) (i) (5) Enlargement with a seale factor of 3 at centre (3, 3)
i@
Pembesaran dengan faktor skala 3 pada pusat (3, 3)
or equivalem

Nares

I. Enlargement, scale factor 3 or Enlargement, centra (3, 3) P2
Pembesaran, faoktor skala 3 @ Pembesaran, pusat (3, 3) P2

2. Enlargement / pembasaran Pl

(k) (i} 3 30-30
240

Narer
3w 30 award Kl

KELANTAN

(@i} | (1-3)

Wota @ {3, -17 dilihat P1
§ii} (=2,—2)

Nota @ (2. 2) dilihat P1

)]
o 1) pad at A
(a) Y = Pembesaran, faktor skala {— ;] pada pus

(k)

¥ = Translasi {_'54:]

(i (:3]! x 100

25

PAHANG TRIAL
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. STATISTICS
(STATISTIK)
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Diagram 10 shows the distribution of water bill payments, in RM, of

35 houses in April.
Rajah 10 menunjukkan taburan bayaran bil air, dalam RM, bagi 35 buah
rumah pada bulan April.

31 45 472 23 39 34 39

472 36 22 32 27 472 37

28 34 31 44 48 35 27

33 23 47 29 26 40 40

33 48 29 37 34 36 28
Diagram 10 / Rajah 10

(a) Based on the data in Diagram 10, complete Table 2 in the answer
space given.
Berdasarkan data dalam Rajah 10, lengkapkan Jadual 2 di ruang jawapan
yang diberikan.

(b) Based on Table 2, calculate the mean for water bill payments in
April.
Berdasarkan Jadual 2, hitungkan min bayaran bil air pada bulan April.

(c) For this part of the question, use the graph paper provided .
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.

By using the scale of 2 cm to RM5 on the horizontal axis and 2
cm to 1 house on the vertical axis, draw a frequency polygon for
the data.

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada RM5 pada paksi mengufuk
dan 2 cm kepada 1 rumah pada paksi mencancang, lukis satu polygon
kekerapan bagi data tersebut.
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(a)

Answer / Jawapan :

(d) Based on the frequency polygon drawn in (c), state the number

of houses with the water bill payment of more than RM37.
Berdasarkan kepada poligon kekerapan yang dilukis pada (c), nyatakan
bilangan rumah yang bayaran bil airnya lebih dari RM37.

BgLE;LTZ?t Frequency I\./I.idpoint
(RM) Kekerapan Titik tengah
20 — 24
25 —29

Table 2 / Jadual 2
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Data dalam Rajah 14 menunjukkan markah bagi 30 orang pelajar dalam satu
ujian Matematik.

68 80 75 75 91 85 67 81 81 88
8 70 80 78 82 88 83 85 87 94

70 77 66 80 84 75 90 74 80 89
Rajah 14

(a) Berdasarkan data dalam Rajah 14 dan dengan menggunakan saiz selang
kelas 5, lengkapkan Jadual 14 di ruang jawapan.

(b) Berdasarkan Jadual 14 di (a), hitungkan min anggaran markah bagi
seorang pelajar.

(c)  Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan di
halaman sebelah.

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 5 markah pada paksi
mengufuk dan 2 cm kepada 1 orang pelajar pada paksi mencancang,
lukiskan satu histogram bagi data itu.

(d) Bina satu poligon kekerapan di atas histogram di (c).
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(a)

Answer / Jawapan :

Selang kelas

Titik tengah

Kekerapan

65 — 69

Jadual 14
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Data dalam Rajah 14 menunjukkan umur bagi 30 orang pekerja sebuah kilang.

31 32 37 42 35
31 47 44 21 35
32 33 40 36 37
37 28 30 28 27
32 29 45 36 30

34
24
28
40
41

Rajah 14

kelas 5, lengkapkan Jadual 14 di ruang jawapan.
di kilang tersebut.

halaman sebelah.

histogram bagi data itu.
(d) Bina satu poligon kekerapan di atas histogram di (c).

(a) Berdasarkan data dalam Rajah 14 dan dengan menggunakan saiz selang

(b) Berdasarkan Jadual 14 di (a), hitungkan min anggaran umur bagi pekerja

(c) Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan di

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 5 tahun pada paksi mengufuk
dan 2 cm kepada 1 orang pekerja pada paksi mencancang, lukiskan satu
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(a)

Answer / Jawapan :

Selang kelas

Titik tengah

Kekerapan

21— 25

Jadual 14
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The data in Diagram 14 shown the marks Mathematics of 40 students
in SMK Kelana Jaya.

Data dalam Rajah 14 menunjukkan markah Matematik bagi 40 orang murid di
SMK Kelana Jaya.

40 26 35 42 41 46 42 41
24 35 33 39 47 42 39 31
28 25 34 40 42 40 38 37
35 36 25 36 48 27 36 43

42 30 49 24 47 30 29 27
Diagram 14 /Rajah 14

(a) Complete Table 14 in the answer space given.
Lengkapkan Jadual 14 di ruang jawapan yang diberikan.

(b) State the modal class.

Nyatakan kelas mod.

(c) Calculate the estimated mean of the mark scored by a student.
Hitung min anggaran markah bagi seorang murid.

(d) For this part of the question, use the graph paper provided.
Using a scale of 2 cm to 10 marks on the horizontal axis and 2
cm to 1 student on the vertical axis, draw a histogram for the
data.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.
Menggunakan skala 2 cm kepada 10 markah pada paksi mengufuk dan

2 cm kepada 1 orang murid pada paksi mencancang, lukis satu
histogram bagi data tersebut.
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(a)

Answer / Jawapan :

Selang kelas

Titik tengah

Kekerapan

21— 25

Table 14 /jadual 14

147 |SPM 2019

ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

TERENGGANU MODUL 1 INSTA : @VENSUCVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

148 | SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

PAHANG JUJ SET 2

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

Table 12.1 shows the frequency distribution of marks obtained by a

group of 48 students in a test.
Jadual 12.1 menunjukkan taburan kekerapan markah yang diperolehi
sekumpulan 48 orang murid dalam satu ujian.

bagi data tersebut.

(d) Using the ogive drawn in (c),
Menggunakan ogif yang dilukis di (c),
i.  Find the third quartile / Cari kuartil ketiga
ii. State one information regarding the third quartile.
Nyatakan satu maklumat tentang kuartil atas.

Marks Frequency
65 — 69 2
70 — 74 6
75—179 8
80 — 84 12
85 — 89 10
90 — 94 7
95 - 99 3
Table 12.1

(a) Based on Table 12.1, complete Table 12.2 in the answer space.
Berdasarkan Jadual 12.1, lengkapkan Jadual 12.2 di ruang jawapan.

(b) Calculate the estimated mean mark of the group of the students.
Hitungkan min anggaran markah bagi kumpulan murid itu.

(c) Using ascale of 2. cm to 5 marks on the horizontal axis and 2 cm
to 5 students on the vertical axis, draw an ogive for the data.

Menggunakan skala 2 cm kepada 5 markah pada paksi mengufuk dan 2
cm kepada 5 orang murid pada paksi mencancang, lukiskan satu ogif
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Answer / Jawapan :

(a)

Number of Upper Frequency Cumulative

books Boundary Frequency
60 — 64 0
65 — 69 2
70 — 74 6
75 —79 8
80 — 84 12
85 — 89 10
90 — 94 7
95 —-99 3

Table 12.2 /Jadual 12.2
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Diagram 11 shows the Internet data, in MB, used by 30 students on

their smart phones daily.
Rajah 11 menunjukkan data Internet, dalam MB, yang digunakan oleh 30
murid pada telefon pintar mereka setiap hari.

34 49 56 47 45 46

54 35 43 33 52 49
47 28 76 59 41 62
33 41 31 25 63 23

52 68 28 62 32 75

Diagram 11 /Rajah 11

(a) Based on the data in Diagram 11, complete Table 2 in the answer
space given.

Berdasarkan data dalam Rajah 11, lengkapkan Jadual 2 pada ruang
jawapan yang disediakan.

(b) Calculate the estimated mean for the Internet data used by a
student.

Hitungkan min anggaran bagi data Internet yang digunakan oleh seorang
murid.

(c) For this part of the question, use the graph paper provided.
Using a scale of 2 cm to 10 MB on the horizontal axis and 2 cm
to 1 student on the vertical axis, draw a frequency polygon for
the data.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.
Menggunakan skala 2 cm kepada 10 MB pada paksi mengufuk dan 2 cm
kepada 1 orang murid pada paksi mencancang, lukis satu poligon
kekerapan bagi data tersebut.
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(d) A telecommunication company in Malaysia recently introduced a
new plan that offered 10% discount for those who use Internet
data more than 42 MB per week. Using frequency polygon
drawn in (c), calculate the percentage of students who will
benefit from this plan.

Sebuah syarikat telekomunikasi di Malaysia baru — baru ini,
memperkenalkan suatu pelan baharu yang menawarkan diskaun 10%
kepada pengguna yang menggunakan Internet data lebih daripada 42
MB setiap minggu.

Menggunakan poligon kekerapan yang dilukis di (c), hitung peratus murid
yang akan mendapat manfaat daripada pelan ini.

Answer / Jawapan :

(a)

Internet Data (MB) Frequency Midpoint
Data Internet (MB) Kekerapan Titik tengah
20— 29

Table 2 /ladual 2
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Table 3 shows the frequency distribution of speeds of 80 vehicles

passing along Alor Setar — Kangar road.
Jadual 3 menunjukkan taburan kekerapan laju sejumlah 80 kenderaan yang
melalui Jalan Alor Setar — Kangar.

Speed (kmh) Frequency

Laju (kmj?) Kekerapan
50 — 59 0
60 — 69 8
70 — 79 12
80 — 89 20
90 — 99 15
100 — 109 11
110 — 119 10
120 — 129 4

Table 12.1

(a) Based on Table 3 / Berdasakan Jadual 3,
i. State the modal class / Nyatakan kelas mod.
ii. Complete Table 4 in the answer space.

Lengkapkan Jadual 4 di ruang jawapan.

(b) Calculate the estimated mean speed, in kmh, of a vehicle.
Hitungkan min anggaran laju, dalam kmj?, sebuah kenderaan.

(c) For this part of the question, use the graph paper provided. You
may use a flexible curve rule.
Using a scale of 2 cm to 10 kmh™ on the horizontal axis and 2 cm
to 10 vehicles on the vertical axis, draw an ogive for the data.
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan. Anda
boleh menggunakan pembaris fleksible. Dengan menggunakan skala 2

cm kepada 10 kmj pada paksi mengufuk dan 2 cm kepada 10 buah
kenderaan pada paksi mencancang, lukiskan satu ogif bagi data tersebut.
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(d)

(a)

Based on the ogive drawn in (c), state the percentage number of

vehicles with speed more than 95.5 kmh™.

Berdasarkan ogif yang dilukis di (c), nyatakan peratus bilangan

kenderaan dengan laju lebih daripada 95.5 kmj .

Answer / Jawapan :

Ubber Cumulative
Speed (kmh) Midpoint b ppd frequency
Laju (kmj?) Titik tengah oundary Kekerapan
Sempadan atas
longgokan
50 — 59 54.5 59.5 0
60 — 69
70 —79
80 — 89
90 — 99
100 — 109
110 — 119
120 — 129

Table 4 /iadual 4
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Jadual 3.1 maenunjukkan taburan kekerapan umur, dalam tahun, bagi S0 orang ahli Kelab 5ukan Apartmen

Saujana.
Urnur
15=1%4 20 =24 25=215% 30 =-3d 35 =39 A0 = 44 45 = 45 00 =54
itahun)
Kekerapan 1 3 3 B 13 14 4 2
Jadual 3,1
{a} Berdasarkan Jadual 3.1 lengkapkan Jadual 3.2 di ruang jawapan,
[4 markah]
Kekerapan
Umur {tahun) Kekerapan Titik tengah Sempadan atas Longenkan
10=14 0
15-19 1
20-24 3
25-129 5 !
30-34 8
i5-39 13
40-44 14
45-49 4
50—-54 2
Jadwal 3.2
[b} Berdasarkan Jaduwal 3.1, hitung min anggaran bagi umur ahli kelab,
[3 markah)

(e} Untuk ceraian soalanini, gunakan kertas graf vang disediakan.
Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 5 tahun pada paksi mengufuk dan 2 cm kepada 2 orang
ahli pada paksi mencancang, lukis satu ogif bagi data tersebut.
[4 marka

{d) Berdasarkan ogif yang dilukis di 14[c), cari kuartil pertama.
[1 marka
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14. Tablz 2 shows the frequency distobution of the beight, in em, of a proup of 40 students.
Jadial 2 menunjukian taburan kekerapon kelinggian, dolom cm, bagé sekampuelan 40

orang pelajar.
Hedght {cr) Frequency
Ketingpian {owm) Kekerapan
14D 143 2
144 — 147 5
145 = |51 &
152 — 155 B
1536 — 150 o
160 = 163 7
164 = 147 3

Talbl 14/ Jadaal 14

(2} (i) State the modal class.
Myatakan kelas mod,
(i) Calculate the estimated mean of the height of the group of studems,
Hitung min argmaran ketingzian bagl sekumpulan pelajar .
[4 marrkx]
[4 markak)

(b) Based on Table 2, complete Table 3 in the answer space to show the cumulative frequency
distobution of the heights.
Bardasarkan Jadual 2, lemgkapkan Jadual 3 pada riarg jaowopan wnfxk memmnjukbom
kekerapan lengrakan ketingaian ifu.
[3 marks]
[3 moarkak]

{¢) By using the scale of 2 ¢m to 4 ¢m on the horizontal axis and 2 cm to 5 students on the vertical
axis, draw an ogive for the data,

Dengan mengounakan skala 2 cm bepada 4 cm pada paksi merpufink dan 2 cm kepasda 5 orang
pelajar pada paksi mercancarg, lukis rara ogtl bagl dara tersebud,
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{(d} If 43% of all the smdents in the group have a height of less than p em, using the ogive you have
drawn in (c], find the value of p,
J1ka 45% daripada remua pelajor dalam kumpulan tersebut mempunyal kedingoiar burong
doripada poom, dergan senggunakanr aglf vang relak andea fukis o (0, cari rifai p

Answer / Jawapan :

Upper Cumulative
Height (cm) . Boundary
. Frequency | Midpoint frequency
Ketinggian » (cm)
Kekerapan | Titik Tengah Kekerapan
(cm) Sempadan | |
onggokan
atas (cm)
140 — 143 2
144 — 147 5
148 — 151 6
152 — 155 38
156 — 159 9
160 — 163 7
164 — 167 3

Table 14 /Jadual 14
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Table 14.1 shows imformation from Aidid's study about rate of monthly savings for a
group of famlly at Taman Dalo' Nazhifl.

Crala datam Jadual 14.7 of bawah menonjukfen catatan yamg difakukan alah Akdid

dalam kajiannyz berkenaan kadar simpanart bufanan bagl sekurmpulan keluarge of
Taman Dato’ Mazhiff,

Monthly
BEVINGS
(RiA) FO— | 80— | 90— | 100- | 110— [ 120— | 130~ | 140 =
Smpanan | 79 8% 29 108 118 129 139 140

Bulane

{R])

Tally Hit B

Gundalan Hf o) i 1Y 1 Wi N it ! fff !
Tabla 14,1
Jadual 14,1

(a) Bazedon e data m Table 14.1, complata Table 14.2 n the answer space
Bardasarkan data dalam Jadual 14.1, lengkepisn Jadual 14.2 df rueng fawvapan.
[3 marks]
[3 markah]
Basad on the Table 14.2 in {a),
(b} Berdasarkan Jadval 14.2 dalam (a),

fiy state tha modal class,
fyetakan kefas mod,

fill zalculate the estimated mean, v RM, the monthly savings of a family.
hiturigy Min anggaran simpanarn bufanan, dalam BM, bagy salu kefuargs,
(¢ marks]
[4 markah]

For this part of the guasilon, usa tha graph papar provided on page 24.
() Liduk ceraion soalan im, gung kerdas graf yerg disadiaian df halaman 24.
By using the scale of 2 om to RM 10 on the herzontal axis and 2 cm o § famillles on
the vertical axis, draw an oglva for the data,
Dramgan menggunahkan skale 2 om kepada RM 10 pada paksi-x dan 2 om kepeds 5
keluarga pada paksi-y, ukdskan saiv ogif bagl datzs tersetul.
- f4 marks]
[4 markati]

Basad on the ogive drawn, caloulale the percentage of families with a manthily
(d} =avings of mare than RM3E, |

Daripada ogif, hiung peratius kelvarga yeng memgunyal simpartan bulanan

metabihl RMOO sebulan. |
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Answer / Jawapan :

(a)

Monthly saving

Cumulative
(RM) Upper Boundary
. Frequency
Simpanan Kekerapan lonaaokan Sempadan atas
Bulanan (RM) P 99
60 — 69 0

Table 14.2 /ladual 14.2
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Diagram 10 is an ogive showing the marks of a group of 48 students

in a test.
Rajah 10 ialah ogif yang menunjukkan markah sekumpulan 48 orang murid

dalam suatu ujian.

TT T

Diagram 10

Raiah 10

€4
=
|

11
q

(a) Based on the data in Diagram 10, complete Table 2 in the answer
space given.
Berdasarkan data di Rajah 10, lengkapkan Jadual 2 di ruang jawapan
yang disediakan.

(b) Based on the Table 2, calculate the mean mark of a student.
Berdasarkan Jadual 2, hitung min markah bagi seorang murid.
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(¢} For this part of the question, wse the graph paper provided on pige 33, You may use
a flexible curve rule.

Ltk eeraian soalan ini, gunakan kertas praf yang disediakon pade fulamet 33
Amda bolekt menggunakan pembaris flekaibel,

Using a scale of 2emto 5 marks on the horizonial axis and 2 ¢m 10 2 studcnts on the
vertical axis, Uraw a histogram for the data [4 marks]

Menpsunakan skefo 2em kepada 3 markah pade paksi mengrfik daa 2em keprcla

2 grang hiurid pada paksl menconcang, Lebis saty histegram bagt Jdaia tersebuil.
[ amarrkarh]

() Based on the histogram drawn in 14(c), state the aumber of students who gained

more than the mean mark. [t micick]
Berdusarkan kepeda istogrom difekis ol 1400, ayatakan bilargan meerid yorg
mtdapet markah felile carimeda imeirkof m, [1 markah]

Answer / Jawapan :

(a)

Marks Frequency Midpoint
Markah Kekerapan Titik Tengah
65 — 69
95 —-99
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Diagram 14, shows the mathematics marks for 30 candidates in an examination,

Rajah 14, menunjukkan markah matematik bogl 50 colon dalem svate peperiksaan.

51 59 al % Al 70 T 12 4 al
63 46 43 60 62 38 70 52 7T 43
62 58 5% 58 57 63 59 4 6d 57
56 2 &0 64 52 65 48 57 X
64 54 a7 64 ¢ 60 4l 48 73 56

Diggram 14/ Rofak 14

{a) Bascd on the data in Diagram 14, complete Table 14 in the answer space on
page 25

Berdasakan data pada Rajah 14, lenghaplan Jadual |4 di rmuang fmwapan pada
foelaman 25,
[4 marks /4 markoh)

(b} Bascd on Table 2 in 14fa), calculate the estimated mean mark of the candidates.
Berdasarkan Jaduwal 2 of 14{a), hitungkan min angearan markah bagi calon-
calan peperiksaan i, )

[3 marks / 3 markoh]

fc)  For this part of question, use the graph paper provided on page 26.

Ulntuk cevalan soalan ind, irenakan kertas grq,l" vang disedialan df halaman 26,

By using the scale of 2 cm 1o ¥ marks on the horzontal axis and 2 ¢m to 5
candidates on the vertical axis, draw an ogive for the data.

Dengan menggunakan skale 2 em kepada 5 markah pada paksi mengufuk dan 2
o kepada 3 orang calon pada paksi mencancang, lukis sain ogif bagil data
tersebul.

[4 marks / 4 murrian]

(d) Using the ogive you have drawn in 14{c), find the lowest mark if 5 candidates
who get the highest marks will be given prizes.

Flenean menpgunakan ogif vang relah anda Twkiz df 14(c), covi markah
terendah fika § orang calon terbaik akan diberi hadiah.

[1 mark / 1 maekah)
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Answer / Jawapan :

(a)

Ubper Cumulative
Class Interval PP Frequency Frequency
Boundary
Selang Kelas Kekerapan Kekerapan
Sempadan Atas
Longgokan
41 — 45 0
46 — 50
51 — 55
56 — 60
61 — 65
66 — 70
71 —75
76 — 80
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2 L
Rajah menunjukkan sebuah ogif yang mewakili jisim, dalam kg, bagi seckumpulan §
orang pelajar.

Kekerapan

Longgokan , s 155, i 158 RN
7 7 | 5 HE : i |
: : giatst /_"Y 131 3
R —-/—/ e
! ! : ! ) : i
| : : / '
! . /; b !
) ’ 1 1
Seeeay : t
25 : g pee et
| | / : | '
{ | ! |
dii i i : :
20 : } - . . .
& : ! ;
4 7] I ; 1
o .ls, _— M. SIS — ———gne .-..E—--/Z.. . . - 7._... - : .j....:.,.. R ?.. bt sasen
[ 3 i ‘
3 | |
10 A :
s i e
! 3 !
4 s i e e e et
: i H i
Lt | | L e
9 195 19}5 295 495 598 69{5 79,8 gus  (R)
: ! : : : <

(a) Lengkapkan jadual kekerapan di ruang jawapan.

[4 markah]
(b) Hitung min anggaran jisim, dalam kg, bagi seorang pelajar,

[3 markah]
(c) Menggunakan skala 2 em kepada 10 kg pada paksi mengufuk dan 2 cm kepada

seorang pelajar, lukis poligon kekerapan.

[4 markah]

(c) Daripada poligon kekerapan, nyatakan bilangan pelajar yang mempunyai
potensi bermasalah obesiti jika jisim obesiti 1alah 60 kg
{1 markah)
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(a)

Answer / Jawapan :

Jisim (kg) Kekerapan Titik tengah
10 — 19
20— 29
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Answer / Jawapan :
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Rajah 13 menunjukkan histogram bagi jisim pelajar dalam sebuah kelas.

12 ﬁ/"%
e
10 f;”ﬁ
g ot {f%rjﬁ
kit |
& %ﬁfﬁ 5%
%%fﬁfﬁﬂ%fﬁ
; |
P %;ﬁff fﬁ%%/ .-fi-‘:?}
inmmN’2 @ @
%%f%%%f%fﬁgig/
\um’ 7 ./ /NN
33| 45 [ 493 | 343 | 93 | 645 | 693 | 743 |
Masalkg)
Rajah 13 Fisimtkg)

fa) Berdasarkan histogram dalam Rajah 13, dan dengan menggunakan saiz selang kelag
5, lengkapkan Jadual 13 pada ruang jawapan,
[4 markah]

{b) Hitung min angzaran jisim pelajar kelas itu.
[3 markah)

f¢) Untuk ¢eraian soalan ini, punakan kettas graf yang disediakan.
Mengpunakan skala 2 cm kepada 5 kg pada paksi mengufuk dan skala 2 ¢m kepada
5 prang pelajar pada paksi mencancang, lukis sat ogif bagi data tersebut.
[4 markah]

{d) Berdasarkan ogif yang anda lukis di {c), nyatakan julat antara kuartil.
[1 mackah]
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(a)

Answer / Jawapan :

- Kekerapan
Jisim (kg) Kekerapan longgokan Sempadan Atas
35— 39 0 0 39.5

176 |SPM 2019

ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764
B EBAS INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :
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The data in Diagram 15 shows the score of 40 participants in a written Mathematics
quiz competition,
Diara dalam Rafab |5 menunfukkanskor yang diperofehiolefd(} orang
peseriadalamsuetupertandingankulzMatemat secarabertulis.

25 2% 34 45 33 30 3¢ 12
A 41 17 48 37 42 37 43
31 37 3% 3 20 31 310

435 43 44 I ) 39 27 40
34 39 24 30 38 34 44 35

Diagram 15
Rafal 13

(a)  Based on the data in Diagram 15, complete Table 15 in the answer space. [3 marks]
Berdasarkan data df Rafal 15, lengkapkerfadiuall § i ruangfawapan.[3 markah)

Based on Table 15, calculate the estimated mean of the score obtained by 2

participant, [Smarks]
Berdosarkeanfodual15, hitung min anggaranskor yong diperolehiolehpeserta.
[3 markak]

(b}  For this part of the question, use the graph paperprovided.
Untukceraiansoalanini, gunakertasgrafangdisediakan, [dmarks]

By using the scale of 2 cm to 5 marks on the horizontal axis and the scale of 2 cm
to 5 participants on the vertical axis, draw an ogive for the data.
Denganmenggunakanskala? em kepadas merkahpadapatsimengufuldan

2 cmkepadal peseria padapaksimencancang, lukissatuogifbagi data
fersebut, [4markah]

()  Pased on the ogive in 15(c), find the interquartilerange.
Berdasarkonogif di 15{c), hituneiularamiarakuariil
[2rrarks)
[2rarkah)

178 | SPM 2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

PAHANG GERAK GEMPUR

SIR VEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

(a)

Answer / Jawapan :

Class interval
Sefangkelas

Frequency
Kekerapan

Upper Boundary
Sempeadandtas

Cumulative Frequency
Kekerapanlonggokan

11-15

16— 20

21 —-23

26 =30

3l-135

36 = 40

41 - 45

46— 50

Table 15
Jadualld
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Answer / Jawapan :
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Figure 14.1 shows a histogram and frequency polygon representing marks a group of
students who take the test in Mathematics in a school.

Rafah 14.1 menunjukkan sebuah histogram dan poligon kekerapan yang mewakili
markah sekumpulan murnd yang mengambil ujian Matematik di sebuah sekolah.

Bilangan Murid
[
n 1+

8+

16 =

\
PN

0| 395 495 595 635 795 B9S 995 1095

* Markah

Diagram 14.1 / Rajah 14.1
a) Based cn Diagram above, find the number of students who took part in the test,
Berdasarkan rafah di atas, cari bilangan kaseluruhan pelajar yang mangambil ujian
tersebut. [1 marks / markah]

b) State the madal class
Nyatskan kelas mod.
[1 marks /markah)

¢) Based on the ¢lagram above, complete Table ? in the answer space an page 25
Eerdasarkan Rajah di atas, lengkapkan Jadual di ruangan jawapan pada halaman 25
[4 marks / markah]
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(d)

(e)

For this part of the question, use the graph paper provided.
By using a scale of 2 cm to 20 marks on the horizontal axis and 2
cm to 10 students on the vertical axis, draw an ogive for the

data.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.
Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 10 markah pada paksi
mengufuk dan 2 cm kepada 10 murid pada paksi mencancang, lukis satu

ogif bagi data tersebut.

Based on ogive drawn in (d), find the interquartile range.
Berdasarkan ogif yang dilukis di (d), hitung julat antara kuartil.

Answer / Jawapan :

Markah Sempadan Kekerapan Kekarapan
aias Longgokan
30-39 8.5 o

Table 14.2 / Jadual 14.2
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Answer / Jawapan :
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Table 14.1 shows the frequency d{suibut[nns of speed, in km W', of 40 cars thet was
recotded in adriving test, -

Jadual 14-.'1 menurfikkan taburan kekerapan lafu, dalam kmm i, hagi 40 buah kereta yang
dirgkodkan dalam satu wiian memandy.

Speed | 4c_40 | 5054 | 55-59 | 60—64 | 6569 | T0-74
Lajst (km bY)
Frequency | 4 7 ER [T 5 1
Kekeraparn .
Tabkle 14.1
Jadual 14.1

()  Based on Table 14.1, complete Table 14.2 in the enswer space on page 32.
Berdasarkan Jadual 14.1, lenghaphan Jadual 14.2 di ruang jewapan pada

Z.
halaman 3 - i
[3 markah]
(b)  Calculate the estimated mean, in km hl, of the spead of & car.
I ] , dafam Yam j°, taju bagt sebuah kereta.
Hitung min anggaran o
[3 markah)

(¢)  For this part of question, use the graph papet provided on page 33. You may use a
flexible curve rule.

Using a scale of 2 cm to 5 km b on the horizontal axis and 2 ¢m to 5 cars on the
vertical axis, draw an ogive for the data.

[intuk ceroian soalan inf, gunakan kerias graf vane disediakan df halaman 33.
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.

Menggunekan skala 2 em kepada 5 km j* pada paksi mengifick dan 2 em kepada
5 kereta pada paksi mencancang, lukis satw ogif bagl data tersebut.

[4 marks]
[4 markah]

(@)  Based on the ogive drawn in 14{c), state the interquartile renge.
PBerdasarkan ogif yang dilukis di 14{c), mpatakan julat un@‘:: kuegritil. e o
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Answer / Jawapan :

(a)

Speed n Midpoint | Upper boundary Cumulative frequency |

Lys Z:;:::paci Titik Tengah | Sempadan atas | Kekerapan longgokan
(km h')
40 - 44 0 2 | 44.5
a5-49 | 3 d
5559 I 13 ' _
60 - 64 11 | | - J
6569 5 ] ;
70 -74 ] ’ ‘

Table 14.2

Jadual 14.2
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Answer / Jawapan :
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Elﬂzlga:::::y.ﬁhuwg the frequency distribution of the body mass, in kg, of 200 workers ‘
i,::g;i I;';Eg:ﬂ:ﬁﬁ;! taburan kekerapan Sisim badan, dalam ke, bagi 200 orang
Body mass (kg) Frequency
Jisim badan (kg) Kekerapan
60 — 64 5
65 — 69 11
T0-74 24
75— 79 38
80— 384 40
33 - 39 52
90— 94 20
95— 99 | 10
Tablc 14.1
Jadual 14.1

fe)  Calculate the estimated mean of the body mass of & worker.,

Hitung min angegaran jisim bodan bagi seorang pekerja,
3 marks]
[3 markah]

() Based on Table 14.1, complete Table 14.2 in the answer space on page 24 by
writing down the values of the upper boundary and the cumulative frequency.

Berdasarkan Jadual 14.1, lengkapkan Jadual 14.2 of ruang jowapan pada
halaman 24 denpan menufis nilai-nilai sempadan wias dan kekerapan longpokan.
[2 mearks]

|2 mearfzh]

()  For this part of the guestion, use the graph paper provided on page 25. You
may use a flexible curve rule.
Using a scale of 2 em to 5 kg on the horizoatal axis and 2 cm to 20 workers on
the vertical axis, draw an ogive for the data.

[4 marks]

Untuk ceraian soalan inf, grenakan kertas graf yang disediakan di halaman 25.
Anda boleh mengzunakan pembaris fleksibel.
Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 5 kg pada paksi mengufuk dan 2 cm
kepada 20 orang pekerja pade paksi mencancang, lukis satu ogif bagi data
tersebul.
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(d)  Based on the ogive in 14(c), find
Berdasarkan ogif di 14(c), cari
(i} the interquartils mnge,

Julat antara kuariil,

(ii}  the number of workers wha are overweight if the ideal weight is 86 kg.

bilangan pekerja yang mempunyai berat berlebihan jike berat ideal falah 86 ke,
[3 wtarks]
[3 markah)

Answer / Jawapan :

Upper boundary - - | Cumulative Frequency
Sempadan atas - | Kekevapunlonggokan
50.5 I 0

645 . 7

[
5
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I Diagram 14 shows a histogram which represent the head size, in ¢m, for 42 babies in a
hospital.

Rajah 14 menunjukkan suatu histogram yang mewakili saiz kepala, dalam cm, bagi 42
bayi di sebuah hospital.
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Diagram 14
Rajah 14
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() Based on the data, complete Table 14 in the answer space.
Berdasarkan data yang dibers, lfenghapkan Jadwal 14 di vuang jawapan,
[ 4 marks]
[# markah]

(b)  From the Table 14 in {a), calculate the estimated mean head size of a baby.
Berdusarkan Jodual 14 di (g}, hitung min angearan saiz kepala bagi seorang bavi.
[ 3 marks]
[3 mearkak)

(¢)  For this part of the question, vse the graph paper provided on page 209,
Uniuk ceratan soalan inl, grunakan kertas graf vang disediakan di kolaman 29,

By using scale of 2 cm o 5 cm on the horizontal axis and 2 ¢m to 5 babies an the
vertical axis, draw an opive for the data.

Dengan mengounakan skala 2 em kepada 5 om pada paksi mengefik dan 2 em
kepada 5 bayi pada paksi mencancang, lukiskan safu oglf bagl data tersebut,

[4 marks]
[4 markak]

{d} ltis given that, the head size of a premature baby is less than 28 cm. Based on the
ogive drawn in (), find the number of premature baby in the hospital,
LDiberl bahawa salz kepala bayvl pramatang adoelah kurang davipoda 28 ¢m,
Berdasarkan ogif vane difukis df (), cord bilangan bavi pramatone Jf fospital fr.
[1 marks]
[1 markah]
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Answer / Jawapan :

(a)

Cumulative
Head size {(¢m) Frequency Frequency Upper Boundary
Saiz kepala fem) | Kekerapan Kekerapon Sempadan Atas
Ian_ggnkau
21 =25
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Diagram 14 shows a histogram which represents the marks of a group

of students in a Mathematics quiz.
Rajah 14 menunjukkan sebuah histogram yang mewakili markah sekumpulan

murid dalam suatu kuiz Matematik.

Number of students
Bilungan murid

""" s T P e Wb g g B g 8 AT T -
B i Gl Sl SR o EURTS SRR SR WIS IR S Sy SRR PR A Doty Lokl dutiant

s LUTELNY UNOR SRS WS BRI [ S i ool i

i pat ik ICTGE NTAE SEPRRIN SRS WS S SU— S .‘_.....r.m,..m.. 2o

e 20 . S B s s s Sy sy Lo Tl B S

G B, dnt T RS - SRR F—

164—+—t—fhee HELI O ey F s (o

g e TSP NT— -

12—t g

4]
s

4

. Marks
0 29:5 139:5 |49:5 |59-5 | 695 | 79-5 | 89-5 [99.5 | Markah

Diagram 14
Rajah 14

(a) Based on histogram in Diagram 14, complete Table 14 in the

danswer space.
Berdasarkan histogram dalam Rajah 14, lengkapkan jadual 14 di ruang
jawapan.

(b) Based on Table 14, calculate the estimated mean mark of a
student.
Berdasarkan Jadual 14, hitung min anggaran markah bagi seorang

murid.
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(c)

(a)

For this part of the question, use the graph paper provided.
By using a scale of 2 cm to 10 marks on the horizontal axis and 2
cm to 2 students on the vertical axis, draw a frequency polygon

for the data.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 10 markah pada paksi
mengufuk dan 2 cm kepada 2 orang murid pada paksi mencancang, lukis
satu poligon kekerapan bagi data tersebut.

Based on the frequency polygon in (c), state the number of

students who obtained more than 70 marks.
Berdasarkan poligon kekerapan di (c), nyatakan bilangan murid yang
memperolehi lebih daripada 70 markah.

Answer / Jawapan :

Marks Frequency - Midﬂ;iﬂi
Markah Kekerapan Tmﬁ Tfﬂ.ﬂ'ﬂh S
20-29 0 | 245

Table 14

Jadual 14
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Table 15.1 shows the cumulative frequency of the ages of 40 tourists

in Singgahsana Hotel.
Jadual 15.1 menunjukkan taburan kekerapan longgokan umur bagi 40 orang
pelancong di sebuah Hotel Singgahsana.

Upper Boundary Cumulative Frequency
Sempadan Atas Kekerapan Longgokan

21.5 0

26.5 2

31.5 6

36.5 13

41.5 23

46.5 31

51.5 37

56.5 40

Table 15.1 / Jadual 15.1

(a) Based onthe datain Table 15.1, complete Table 15.2 in the
dnsSwer space.
Berdasarkan data dalam Jadual 15.1, lengkapkan jadual 15.2 di ruang
Jjawapan.

(b) Based on Table 15.2, calculate the estimated mean ages of the
tourists.
Berdasarkan Jadual 15.2, hitung min anggaran markah bagi pelancong —
pelancong itu.
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the data.

Answer / Jawapan :

(a)

(c) For this part of the question, use the graph paper provided.
By using a scale of 2 cm to 5 years on the horizontal axis and 2
cm to 1 tourist on the vertical axis, draw a frequency polygon for

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 5 tahun pada paksi mengufuk

dan 2 cm kepada 1 pelancong pada paksi mencancang, lukis satu poligon

kekerapan bagi data tersebut.
(d) State one information based on the frequency polygon in (c).

Nyatakan satu mkalumat berdasarkan poligon kekerapan di (c).

~ Ages(years) ||  Frequency. | Midpoint =
_ Umar(tahum) | . Kekerapan . = | Titik Tengak
1721 0 19
2226
Table 15.2
Jadual 15.2
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Answer / Jawapan :
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NEGERI SEMBILAN KEDAH SET 1
(a) (a)
Bill Payment . Midpoint Frequency
Bayaran Bil Frequency Mldelnt Selang Kelas Titik tengah Kekerapan
Kekerapan Titik tengah
(RM) 65 — 69 67 3
20 — 24 3 22 70 — 74 72 3
25 =29 7 27 75 — 79 77 5
30 — 34 8 32 80 — 84 82 9
35 =39 7 37 85 — 89 87 7
40 — 44 6 42 90 — 94 9?2 3
45 — 49 4 47
b 67X3+72X34+77Xx5+82X9+87X7+92x3
(b) 3X22+4+7X274+8X32+7X37+6X42+4X47 ( ) 34+3+5+9+7+3
3+7+8+7+6+4 485 5
3457 80.83 atau . atau 806
(c) (c)
B CErE e | (d)
{ /
‘ [
= \
|- \
s el e T e, | SEE
/
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KEDAH SET 2

(a)
Selang Kelas Titik tengah Kekerapan
21— 25 23 2
26 — 30 28 7
31—-35 33 9
36 —40 38 7
41 — 45 43 4
46 — 50 48 1

b 23X2+28X7+33X9+38X7+43X4+48%X1

( ) 2+74+9+7+4+1

34.17 atau 34% atau 2—25

TERENGGANU MODUL 1

(a)
Selang Kelas | Titik tengah Kekerapan
21— 25 23 4
26 — 30 28 7
31—-35 33 6
36 —40 38 10
41 — 45 43 8
46 — 50 48 5
(b) 36 —40
(C) (23x4)+(28x7)+(33x6)+(38x10)+(43x8)+(48x5)
4+7+6+10+8+5
36.25
(d)

T T
1 Graph for Question 14  SeEaasans:
Graf untuk Soalan 14 I
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PAHANG JUJ SET 2
(a)
Number Upper Frequency Cumulative
of books | Boundary Frequency
60 — 64 64.5 0 0
65 — 69 69.5 2 2
70 — 74 74.5 6 8
75 —79 79.5 8 16
80 — 84 84.5 12 28
85 — 89 89.5 10 38
90 — 94 94.5 7 45
95 — 99 99.5 3 48
(b)

(67 X 2) + (72 X 6) + (77 X 8) + (82 x 12) + (87 x 10) + (92 X 7) + (97 x 3)

(c)

48

= 82.73

i. 88.5
ii. 12 students obtained marks
more than 88.5

PAHANG JUJ SET 1
(a)
Internet Data Frequency Midpgint
Data Internet Kekerapan Titik
(MB) tengah
20— 29 4 24.5
30— 39 6 34.5
40 — 49 9 44.5
50 — 59 5 54.5
60 — 69 4 64.5
70 — 79 2 74.5

(b)

4%x24.5+6%x34.5+9%x44.5+5%Xx54.5+4Xx64.5+2x7

4+6+9+5+4+2

= 46.17
(c)

Frequency | 't
Kekerapan

H H i
54.5 645 745 ixs
Intemnet Data (MB)

Data Internet (MB)

i i i
145 245 34.5 445

(d)  66.67%
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

PERLIS JOHOR (MUAR)
(a) (a)
i 80 — 89 Mass/ | Midpoint Upper Cumulative
.. . . Boundary | Frequency
. Jlsim Titik Sempadan | Kekerapan
: (kg) tengah P P
Upper Cumulative Atas longgokan
Mid point Frequency 10 — 14 12 14.5 0
Titik tengah Boundary Kekerapan
Sempadan Atas . p 15 —-19 17 19.5 1
onggoxan 20 — 24 22 24.5 4
54.5 59.5 0 25-29 | 27 29.5 9
64.5 69.5 8 30—34 | 32 34.5 17
74.5 79.5 20 35-39 | 37 39.5 30
84.5 89.5 40 40 — 44 | 42 44.5 44
94.5 99.5 55 4549 | 47 49.5 48
114.5 119.5 76
124.5 129.5 80
(b) (1 X 17) + (3 X 22) + (5 X 27) + (8 x 32) +
(13x3)+ (4%x47)+ (2 x52)
(b) 64.5 x 8) + (74.5 x 12) + (84.5 x 20) + 4+6+9+5+4+2

(94.5 x 15) + 367
(104.5 x 11) + (114.5 x 10) + (124.5 x 4) 36.7 atau 10

8+12+§0+15+71311-610+4 (C)
91.375 atau 91§ atau

80

31.5 < kuartil pertama <
32.5

,,,,,

x 100

80—-50

80
37.5
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ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

JOHOR SET 2 PULAU PINANG
(a) (a)
i. 156 —159 hﬂ:ci;hgly Cumulative Upper
. 141.5(2) + 145.5(5) + 149.5(6) + Simpanan | ireduency | Boundary
153.5(8) + 157.5(9) + 161.5(7) + 165.5(3) bulanan Kekerapan Sempadan
(RM) longgokan Atas
6180
=20 60 — 69 0 69.5
1545 70 — 79 3 79.5
(b) 80 — 89 8 89.5
v 90 — 99 17 99.5
Height F Midpoint Boupnzearry Cfumulative 100 — 109 32 109.5
Ketinggian K;elg:ae;:z Titik Sempadan Kreekil:zggl 110 — 119 40 119.5
fcm) tengah (‘f;f) longgokan 120 — 129 46 129.5
140 — 143 2 1415 1435 2 130 — 139 49 139.5
140 — 149 50 149.5
144 — 147 5 1455 147.5 7 (b)
148 — 151 6 149.5 151.5 13 _
152 - 155 8 1535 | 1555 21 I 100 — 109
il. (745 % 3) + (84.5 X 5) + (94.5 X 9) + (104.5 x 15)
156 —159 9 157.5 159.5 30 +(114.5%8)+(124.5%6)+(134.5%3) +(144.5x1)
160 — 163 7 161.5 163.5 37 3+5+9+15+8+6+3+1
164 — 167 3 165.5 167.5 40 =105.5

(0 l -
I ST STIaeaia: faiaie e TR RIeT T == | - L . B - -|
T :
: T |
w |
/.-'"_.
% o | j
E = A e
] - “ G
g & X /
ER 1=
Oox o
3/~ i - H
5 // _ _
10 - /
B s TYE T T T T
= t 3% TY peaeE T "'i“:; Mantnly savings (R
i.;.,,‘Fl.',',.,,,. (imeEinaasimeansasd isansass PRI Simpariarn buwanan (RM)

(d) 154 (d) 66
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

SPM ULANGAN TERENGGANU MODUL 2
(a) (a)
c Midpoint Upper Cumulative
Marks Frequency Titik Boundary Frequency frequency
Markah | Kekerapan tengah Sempadan Kekerapan Kekerapan
65 — 69 5 67 Atas longgokan
— 45.5 0 0
70 — 74 4 72 50.5 2 2
75 — 79 7 77 55.5 5 7
60.5 15 22
80 — 84 13 82 655 17 39
85 — 89 16 87 70.5 7 46
90 — 94 4 92 755 3 49
80.5 1 50
95 —-99 2 97
(b) 2x48+4+5x%x53+15x%x58
_ 17X 63+7%Xx684+3%x73+1X%X78
(b)  Min =2(67) +4(72) + 7(77)

+(13(82) + 16(87) + 4(92) + 2(97)
24+4+7+134+16+4+2
3981 ()
T 48

=8294@1 559
T 768

(c) |

Frequency T-H i
Kekerapan ==

—615@123@611
o 2 2

Bil calon

Graf untuk Soalan 14 —
I i T

1

1

1

t

!

1
H i
ERuaionsapnssapeaaz aray

1

S EEENE A mm wEay e amn e e paan Eis : Bs 50.5 755 805

(d) 69 < mark < 70

(d) Kelas mod = 85 — 89
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ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

PAHANG GERAK GEMPUR KELANTAN
(a) (a) 120 orang
Class Frequency Upper | Cumulative (b) 70 — 79
Interval Boundary | frequency (C)
11-15 0 155 0 Sempadan Kekerapan
Markah P Kekerapan P
16 — 20 1 20.5 1 Atas longgokan
30 -39 39.5 0 0
21-25 3 25.5 4 40 — 49 495 3 3
26 — 30 6 30.5 10 50 — 59 59.5 16 24
31-35 10 35.5 20 60 — 69 69.5 20 44
70 — 79 79.5 36 80
2640 1 405 31 80 — 89 89.5 24 104
41 — 45 7 45.5 38 90 — 99 99.5 12 116
46 — 50 2 50.5 40 100 —109 109.5 4 120
(d) Murid
(b)  (18x 1)+ (23 x 3) + (28 X 6) i R S e s e o
+(33x10)+ (38x11)+ (43 x7)+ (48%x 2) EEE i
40
=35
(c)

49.5 59.5 69.5 79.5 89.5 99.5 109.5 Markah

Kuartil 1 = 63
Kuartil 2 = 83
e S Julat Kuartil = 83 — 63
(d) 4‘6 '305 R R SEHER S S LR ik 19 <Julat antara Kuartil< 21
9.5
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ANSWER / JAWAPAN

SPM ULANGAN
(a)
Upper Cumulative
Midpoint boundary | frequency
Titik tengah | Sempadan | Kekerapan
atas longgokan
42 44.5 0
47 49.5 3
52 54.5 10
57 59.5 23
62 64.5 34
67 69.5 39
72 74.5 40

(b)  @7x3)+(52x7)+
(57 x 13) + (62 x 11) + (67 x 5) + (72 x 1)

2+4+7+13+16+4+2
= 58.38

(c)

e 3 1 '- o4

62.5 — 54.5
8

(d)

(a)

(d)

SIR VEN :012 -351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI
SELANGOR 2
5(62) + 11(67) + 24(72) + 38(77)
+40(82) + 52(87) + 20(92) + 10(97)
54+114+24+384+40+52+20+10
16315
~ 7200
= 81.58
Cumulative
Upper boundary frequency
Sempadan Atas Kekerapan
longgokan
59.5 0
64.5 5
69.5 16
74.5 40
79.5 78
84.5 118
89.5 170
94.5 190
99.5 200
87 —-76 =11
200 — 136 = 64
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012 -351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

SBP
(a)
Hgad Cumulative Upper
size
, Frequency | frequency | Boundary
Saiz
Kekerapan | Kekerapan | Sempadan
kepala longgokan Atas
(cm) gg
21—-25 3 3 25.5
26 — 30 6 9 30.5
31-—-35 8 17 35.5
36 — 40 8 25 40.5
41— 45 10 35 45.5
46 — 50 5 40 50.5
51-55 2 42 55.5

(b)  (3x23)+(6x28)+ (8x33)+
(8 x 38) + (10 x 43) + (5 x 48) + (2 x 53)

42

= 37.64
(c)

N:mecr f babies/ lB'i{an san bayi

o .

T

?E T

""ZSSS‘E! sSissisicy

::EEEEV#;,i

é-;E:'Ei.-] :

i

'E::éﬁs

EEEE;E~e

BEE Si55 qsﬁsaspg =
(d) 6

SELANGOR 3

(a)
Marks Frequency Mid.p.oint
Markah | Kekerapan Titik

tengah

20— 29 24.5
30 -39 4 34.5
40 — 49 44.5
50 -59 10 54.5
60 — 69 18 64.5
70 — 79 14 74.5
80 — 89 6 84.5
90 — 99 2 94.5

(b)  (34.5 x 4) + (44.5 x 8) + (54.5 x 10) +

(64.5x18)+(74.5%14)+(84.5%6)+(94.5%2)

(c)

62
= 63.53
EEEsEEer et
B
it |
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ANSWER / JAWAPAN

SIRVEN :012-351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

SBP
(a)
Ages (years) Frequency Midpoint
Umur Kekerapan | Titik tengah
(tahun)
17 - 21 0 19
22— 26 2 24
27 - 31 4 29
32—-36 7 34
37 — 41 10 39
42 — 46 8 44
47 — 51 6 49
52 —-56 3 54
57 —-61 0 59
(b)  2(24) +4(29) + 7(34) +
10(39) + 8(44) + 6(49) + 3(54)
42
=40
()
e \\
I /»/ - \
b 24 z:) 34 R I 5(4 \59 g (eas)
(d) Modalclassis 37 — 41
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QUESTION 15 / SOALAN 15
(12M)

' PLANE AND
ELEVATIONS
(PLAN DAN
DONGAKAN)
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#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012 -351 6764

PAHAN G G ERAK G EM PU R INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 14.1 shows a solid right prism with a rectangular base
JKQR on a horizontal plane. The surface KQPL is the uniform
cross — section of the prism. The rectangle MLPN is an inclined

plane. KL and QP are vertical edges.

Rajah 14.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat tepat J[KQR terletak di atas satah mengufuk.
Permukaan KQPL ialah keratan rentas seragam prisma itu. Segi empat
tepat MLPN ialah satah condong. Tepi KL dan QP adalah tegak

M

Scm

Diagram 14.1
Rajah 14.1

Draw to full scale, the elevation of the solid on a vertical plane parallel

to JK as viewed from X.
Lukis dengan sakala penuh, dongakan pepejal itu pada satah mencancang
yang selari dengan JK sebagaimana dilihat dari X.
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PAHANG GERAK GEMPUR v evensucuensuc

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :
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PAHANG GERAK GEMPUR i evensucwensuc

TWITTER : @VENSUCI

(b) Another solid right prism with trapezium WVUT as the cross —
section is joined to the prism in Diagram 14.1 at the vertical
plane RQPN. The composite solid is shown in Diagram 14.2. The
base JKQVWR is on horizontal plane and rectangle SPUT is an
inclined plane.

M

Diagram 14.2
Rajah 14.2

Draw to full scale, / Lukis dengan skala penuh,
i. The plan of the composite solid
Pelan gabungan pepejal itu
ii. The elevation of the composite solid on a vertical plane parallel
to KV as viewed from'Y.

Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan KV sebagaimana dilihat dari'Y.
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PAHANG GERAK GEMPUR wsn - evensucnensua

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :
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#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIR VEN :012-351 6764
BEBAS INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal prisma tegak. ABCD ialah keratan
rentas seragam prisma tegak itu juga sebagai tapak di atas satah mengufuk.

G

Rajah 15.1

(a) Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal itu pada satah mencancang
yang selari dengan AB sebagaimana dilihat dari X.

Answer / Jawapan :
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#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764
BEBAS INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(b) Rajah 15.2 menunjukkan separuh silinder dibuang keluar dari
pepejal itu. Diberi bahawa JH = 2 cm dan FL = 8 cm.

Rajah 13.2

Lukis dengan skala penuh,
i. Pelan pepejal yang tinggal
ii. Dongakan pepejal yang tinggal pada satah mencancang yang
selari dengan AD sebagaimana dilihat dariY.
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TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :
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SIR VEN :012-351 6764
PAHANG TRIAL INSTA : @UENSUCIVENSUG

TWITTER : @VENSUCI

Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Rajah menunjukkan pepejal kayu yang terletak di atas meja mengufuk.
Tapak CDFE ialah segi empat tepat. Lukis dengan skala penuh,
pandangan hadapan pepejal itu yang selari dengan DE sebagaimana
dilihat dari X.

Answer / Jawapan :
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SIRVEN :012 -351 6764
PAHANG TRIAL INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

(b) Pepejal dalam Rajah (a) dipotong dan keluar menjadi seperti dalam rajah
di bawah.

Lukis dengan skala penuh,

i. Pelan pepejal yang tinggal
ii. Dongakan pepejal yang tinggal itu, pada satah tegak selari dengan EF
sebagaimana dilihat dari Y.
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Answer / Jawapan :
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TERENGGANU MODUL 2 INSTA ¢ @VENSUCVENSUO

TWITTER : @VENSUCI

You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 15.1 shows a solid right prism with a rectangular base
ABCD on a horizontal plane. The surface ADEHI is the uniform
cross section of the prism. GHIJ is an inclined plane. Rectangle
EFGH is a horizontal plane. Edges Al, BJ, DE and CF are
vertical. The edge of GH is located 4 cm vertically on the base of
ABCD and B] = BA.

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat tepat ABCD terletak di atas satah mengufuk.
Permukaan ADEHI ialah keratan rentas seragam prisma itu. Segi empat
GHIJ ialah satah condong. Segi empat EFGH ialah satah mengufuk. Tepi
Al,BJ,DE dan CF adalah tegak. Tepi GH berada 4 cm tegak di atas
tapak ABCD dan B] = BA.

J

S5cm|

6 cm

4

Draw, to full scale, the plan of the solid.
Lukis, dengan skala penuh, pelan pepejal itu.
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TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

222 |[SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

TERENGGANU MODUL 2 INSTA : @VENSUCIVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

(b) Another solid right prism with rectangular base ADMN is joined
to the right prism in Diagram 15.1 at the vertical plane ADLK.
The composite solid is as shown in Diagram 15.2. The base
NABCDM lies on a horizontal plane. Given AK = 2 cm and
AN = 3 cm.

Sebuah pepejal lain berbentuk prisma tegak dengan tapak segi empat
tepat ADMN dicantumkan kepada prisma tegak dalam Rajah 15.1 pada
satah mecancang ADLK. Gabungan pepejal adalah seperti yang
ditunjukkan dalam Rajah 15.2. Tapak NABCDM terletak di atas satah
mengufuk. Diberi AK = 2 cm dan AN = 3 cm.

Diagram 15.2 f Bajah 15.2
Draw to full scale / Lukis dengan skala penuh,

i. The elevation of the composite solid on vertical plane parallel to
MN as viewed from X.
Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan MN sebagaimana dilihat daripada X.

ii. The elevation of the composite solid on a vertical plane parallel
to BAN as viewed from'Y.

Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang sleari
dengan BAN sebagaimana dilihat daripada Y.
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Answer / Jawapan :
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SIRVEN :012-351 6764

SPM U I—AN GAN INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

You are not allowed to use a graph paper to answer this question.

Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 11.1 shows a composite solid formed by joining a half
cylinder and a right prism at the plane ADEH. The base AMHGB
lies on the horizontal plane. The plane ADCB is the uniform
cross — section of the right prism. Rectangle CDEF is an inclined
plane. Edges KA and CB are vertical.
Rajah 11.1 menunjukkan sebuah gabungan pepejal yang terbentuk
daripada cantuman separuh silinder dan sebuah prisma tegak pada satah
ADEH. Tapak AMHGB terletak pada suatu satah mengufuk. Satah

ADCRB ialah keratan rentas seragam prisma tegak itu. Segi empat tepat
CDEF adalah suatu satah condong. Tepi KA dan CB adalah tegak.
J

L

[N 1]

ALE

Driangrom 11.1
Rejelt 11,1

Draw to full scale / lukis dengan skala penuh
i. The elevation of the composite solid on a vertical plane parallel
to AB as viewed from X.
Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan AB sebagaimana dilihat dari X.
ii. The plan of the composite solid.
Pelan gabungan pepejal itu.
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Answer / Jawapan :
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SIRVEN :012 -351 6764
SPM ULANGAN INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

(b) Another solid half cone is joined to the prism on the horizontal
plane JKL in Diagram 11.2. P is the midpoint between JK. N is
placed vertically above point P. Given PN = %]K.

Sebuah pepejal lain berbentuk separuh kon dicantumkan kepada prisma
di atas satah mengufuk JKL dalam Rajah 11.2. P ialah titik tengah di

antara JK. N terletak tegak di atas titik P. Diberi PN = % JK.

Jem

Diagram 11.2
Rajah 112

Draw to full scale the elevation of the composite solid on vertical
plane to AH as viewed from Y.

Lukis dengan skala penuh dongakan gabungan pepejal itu pada satah
mencancang yang selari dengan AH sebagaimana dilihat dari Y.
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SIRVEN :012 -351 6764
INSTA : @VENSUCIVENSUCI
TWITTER : @VENSUCI

dangan AR =2 cm,

4 om

(al You are not allowsd to use graph paper to answer this question.
Ands tidak dibenarkan menggunakan kertas graf uniuk menjawab soalan ind

Diagram 15.1 shows a solid right prism with a square basa ABCD on a horizontal
plane. ABHGF is the uniform cross seclion of the prism. Ractanglas GHIY and
EFGJS are two inclined planas. The height of G is 2 cm from AB and point G is
yvertically above poinl K with AR = 2 cm.

Rajah 151 menunjukkan sebuah pepeisl berbaniuk prisma tagak dengan fapak
seqiempal sama ABCD terfetak di atas suafu satah mengufuk. Permukaan ABHG.
iafah keralan rentas seragam prisma fu. Segi ampal tepat GHL dan EFGJ ialah
salah condong. Tinggyd G dan A8 jalah 2 em dan ik G adaleh tegak di atas tittk R

Draw in full scale, the plan of tha salld.
Lukis dengan skala peruh, pelan pepejal ifu

i
£ S s |
ey M
—— F
* -
N .
S a #
‘-_..-"' ! )
// I W ll"'
" 5 o
- |_ I P
S e == =TT of
& I
I
I I
=T
Lol =
B e - 1
" B
Diagram 15.1
Rajan 13.1
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PULAU PINANG INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

(o) A solid right prism with trapezium KLAMQO as the unlform cross seclion is removed
from the solid in the above diagram. Tha remaining solid is shown in Diagram 15.2,

Sabuah pepefal yang berbantuk priama fegak dangan trapezivm KLMO sebagaf

keralan renias seragam dikefuarkan dar pepejal pada rafah di atas. Fepejal yang
tnggal aituryukkan sepertl dalam Rajah 15.2.

5 ecm

Driagram 15.2
Rajah 15.2

Draw ta full scala,
Lukis derngan skala penuh,

(i} the alevalion of tha =oild on a vertical plane parallel to A8 as viewed from X,
dongakan pepefal tu pada safah mencancang yang selan dengan AB
sebagaimana difihal dani X

[4 marks
[4 markak

{ii} the elavation of the remaining solid on a vertical plana parallel to BC as viewed
from Y.
dongakan papefal yang tinggal itu pada satah mencancang yang selan dengan BC
sabagaimana diihal dag Y.

IS s malom’
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You are not allowed to use graph paper to answer this question.

Anda tidak dibenarian menggunakan kertas graf unnek menjowab soalan fni,

Diagram 15.1 shows a solid right prism with a rectangular base EFGH on a horizontal plane.
The plane ADMHE is the uniform cross section of the prism. Rectangle CDML and GHML i3
an inclined plane. EA and FB are vertical edges, ML is 4 cm from the horizontal plane.

Rajak I3} menunufukban sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan tapak segiempat
tepar EFGH rerletak di atas sarah menpufuk, Permukaan ADMBE Infah keratan rentas
seragam prisma itn. Segiempat tepat COML dan GHML lalah satak condong. E4 dan FB
adalah sist tegak . ML iglah 4 cm dari satah mengufik.

Diagram 15.1
Rajah I5.1
a) Draw to full scale, the elevation of the vertical plane parallel to HG as viewed from XL

Lulds dengan skala penuh, dongakan gebungan pepejal itu pada satah mencancang
vang selari dengan HG sebagoimana dilifhat dari X
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(b} Another solid right prism IBFNL is joined to the prism in Diagram 15.2 at the vertical
plane BFGLC. The composite solid is shown in Diagram 135 2.
Sebuah prisma pepefal IBFNL dicantumbkan kepada prisma dalam Rajah {51 pada sarah
menegak BEGLC, Gabungan pepejal adalah seperti yang ditunfukkan dalam Rajah 13,2,

| 2cm

A
K
Fom
4 cmy
E
o

Diagram 15.2/Rajak 15.2

Draw to full scale,

Luldskan dengan skala penuh,

{i) the clevation of the composite solid on a vertical plane parallel to FGND as viewed
from Y.
dongakan galungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari dengan HGNO
sehagaimana dilihat dari ¥.

[4 marks'd markak]

{ii) the plan of the composite solid.
Pelan gabungan pepefal i, [5 marks’3 markafh]
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Anda tidak dihenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.
{a) Rajah 13.1 menunjukxan sebuah pepejal
berbentuk prisma tegak dengan tapak segi empat
tepat ABCD terletak pada satah mengufuk. Satah
ABFG ialah keratan rentas seragam prisma itu,
Segi empat tepat EFGH lalah satah condong.

Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal itu

pada satah mencancang yang selari dengan AB
sebagaimana dilinat dar X.

& &M

Rajah 13.1

Answer / Jawapan :
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(b} Sebuah sukuan silinder dipotong dan  dikeluarkan
daripada pepejal dalam Rajah 13.1 pada satah mengufuk
JELM, Pepejal yang tinggal adalah seperii ditunjukkan
dalam Rajah 13.2. Diberi bahawa Af = 1 cm,

Lukis dengan skala penuh,
(i) dongakan pepejal yang tinggal itu pada satah
mencancang yang selari denaan AF sebagaimana
dilihat daripada X.
[4 markah]
[ii} pelan pepejal itu.
[5 markah]

I

Rajsh 13.2
Answer / Jawapan :
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Y ou are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda fidak dibenarkan menggunakan kerias graf uniuk menjowah soalfan ini.
{a) DMagram 11.1 shows a solid right prsm with rectangular base ASCO on a

horizontal plane. ARKLGF is the uniform cross section of the prism. £FGH and
LIKE is a horizontal plane. AF, LG and BK are vertical edges.

Rajah 11.1 menunjukkan sebuah pepejal berbeniuk prisma tegak dengan lapak
segl empat tepat ABCD terletak di aras satah mengufiok, ABKLGE ialah keratan
renlas sevagam prisma ite. EFGH dan LKL falah satah mengufick, Tepi AF, LG

dan BE adalah repak.
E 2em H

I
I
|
i
I
I F L

6 cm :
L{ ______ 6 cm J

b
H
",
T
"y
"'I-.
~ [y
N | — S
- K
L N
G o AN
-., 2em
T,
b
LY
A 4 cm B
Diagram 11.1 A
Rajah 11.1

Draw to full scale, the elevation of the solid on a vertical plane to AR as viewed
from X

Lukis dengan skala penuh, dongakan pepefal itu puda saleh mencancang yang
selari dengan AB sebagaimana dillhor dari X
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is a5 shown in Diagram 112,

(4 Another solid pyramid with square base is joined to the prism in Diagram 11.2 at
the horizontal plane L/EL. The vermex, M, is & cm vertically above the centre of the
base LIKL, The edges IM, JM, KM and LM are inclined plane. The composite solid

Sebuak pepoful lain berbentuk pyramid bertapak sesi empal sama dicanfumbkan
kepada prisma dalam rajoh 11.2 pada satal mengufuk UKL Bucu, M, berada
6 cm tegak & atas pusat tegak LKL Tepi IM, JM, KM dan LM ialah satah

condong. Gabungan pepefal adalah seperti yang ditunfulkkan dalam Rajah 11,2,

A
E 2cm H il,
I X
[ 1
[ !
[ !
[ !
/ !
1 nE G \
6 cm i 1
i | ¥
!
I"‘E & fem i
L . ) i S g
" | IS
- I l,'..
[ ™
. I -
.
"-.." 1 "..,"‘
------------ k™ T
Fal A_ \ k
L .
& crm ™
Y — A 2 em
1"-.
A Ecm B
Diagram 11,2
Rajerh 11.2
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Diraw to full scale,

Lukis dengan skala penuh,
(i} the plan of the composite solid, [4 marks]
pelan pabungan pepefal itu, [4 markah]

(i1} the elevation of the composite solid on & vertical plane parallel to AD as

viewed from Y. [5 marks]
dongakan pepejal it pada saiah mencancang yang selari dengan AD
sebagaimana dilihar dari’ Y, [5 markak]

Answer / Jawapan :
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Diagram 2{i) shows a solid right prism. The surface AL/PTD is its cross

section. The edges AL, BR, C5 and DT are vertical. The rectangle POST is an
inclined plane. PORL is a horizontal plane, T, U7 B and § are vertically above
D, A, B and C respectively. AU=BR=UP =R =3 cm.

Rajah menunjukian scbuah pepefal. AU, BR, C§ dan DT adalah sudur
menegak, Segiempal POST ialah satah condong., PORU ialah satah menguiuk
T. U, R dan 8 ialah witik menegak di atas D, 4, B damn C. AU = BR = UP = RQ

= 3 cm

&

/‘ DIAGRAM 2(i)

a) 1. ) Draw full scale, the plan of the solid.

Lukis dengan skala penuh, pelan pepejal i,
[ 4 marks ]

[4 markah]

ii. ) the elevation of the solid on vertical plane parallel PFG as viewed
fromAX’
Dongakan pepefal ftu pada satah mencancang yvang selari dengan
PFG sebagaimana dilihat dari X,
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Scm

Diagram 2(ii)

b) Draw full scale,
Lukis dengan skala penuh,

the elevation of the solid on a vertical plane parallel to GH as viewed
from ¥,

dongakan pepefal fu pada satah mencancang vang selari dengan GH
sebagaimana dilikar dari Y.

ra.

Answer / Jawapan :
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You are not allowed to use graph paper to answer this question.

Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjaweah soalan ini.

Diagram 12.1 shows a solid right prism with rectangular base 4DEF on a horizontal plane.
The surface DER is the uniformn cross section of the prism. Rectangle GJKL is an inclined
plane. Edges DJ and KE are vertical. LK = KE.

Rajah 12,1 menunjukkan pepejal berbenivk prisma tegak dengan lapak segi empar tepar
ADEF yvang terletak di atas satah mengufuk, Permukaan DEKS ialah keratan rentas
seragam prisma itw, Segi empat tepat GJEL lalak sarak condong. Tepi DJ dan KE
adalah fegak. LK =KE,

K

I
i
i
i
I Eom
!
i )

Fl

4em ‘_,.-"I'____'_-_-__E
e : 4 :
A D a
Diagram 13.1
Rajah 15.1
{a) Draw to full scale, the elevation of the solid on a vertical plane parallel to D'E as
viewed from X. [3 marks]

Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal ite pada satah mencancang yang
selari dengan DE sebagaimana dilihat dari X. [3 markah]
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Another half eylinder joined to the prism in Diagram 12.1 at the vertical plane 4DJG, The
composite solid i1s as shown in Diagram 12.2

Given AR=CD=GH =LI= 2emand IM =2 BC

Sebuah pepefal lain berbentuk separuh silinder dicaniumkan kepada prisma dalam Rajah
12.1 pacla sarah mencancang ADJG, Gabungan pepefal adalah seperti vang ditumfukkan
dalam Rajeh 12.2

Given AB=CD=GH =1/ =2 cmdan IM =2 BC

M M
L = = = = K
y r
P
s
s [
|
1 8 cm
I
H I
G e e )
Fl_ IR
4 cm - -~ E
—————— 4 cm
A B C D
¥ Diagram 15.2/ Rajah 15.2
Draw to full scale,
Lukis dengan skala penuh,
(i} the plan of composite olid. [4 marks]
pelan pabungan pepejal i, [4 markah]

(i) the elevation of the combined solid on a vertical plane parallel to ABCD as viewed

from Y. [5 marks]
dongakan gabungan pepejal it pada satah mencancang vang selari dengan
ABCD sebagaimeana dilihet dari Y. [5 markah]
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You are not allowed to use graph paper to answer this guestion.

Anda tidak dihanarkan menggunakan kertas graf untuk memnjawah saalan ini .

(a) Diagram 15.1 shows a solid right prism with a square base ABCD on a horizontal table.
ABGMO is the uniform cross-section of the prism. Rectangle MNFG is an inclined

planes. Rectangle MMNPQ is a horizantal plane. AG 0P, BG and CF are vertical
adges.

Fajah 15.1 menunjukkan sebuah pepsjal berbenluk prisma legak dengan tapak segi
empal sama ABCD teretak di atas meja mengufuk. Permukaan ABGMQ falah
keratan renfas seragamnya. Segiempat MNFG falah satah condong. Seqi empat
fepat MNFPQ jalah satah mengufuk, Tepi AQ,DF, BG dan CF iafah gans tegak.

n Jecm F

o
2 cm ':. | 4 cm
1i |
4\ CTTeal | 2
x —- cm

Diagram 15.1/ Rajah 15.1

Draw to full scale, the elevation of the solid on a vertical plane parallel tp BC as viewead
from X.

Lukis dengan skala penuh dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang selan
dengan BC sebagaimana dilifat dan X.
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(b} A half cylinder with diameater of & cm is jeined to the prism in Qiagram15.1 at the
horizontal plane MNPQ, The combined solid Is shown in Diagram 15.2.
Sabuah separuh stinder berdiameler & e dicantumkan kepada prisma dafam
Rafah 15.1 pada sataft mengufuk MNPQ. Pepefafl gabungan itu ditunjukkan dalam
Rajah 15,2,

Diagram 15.2f Rajah 15.2

Draw to full scale.

Lukis dengan skala penuh
(i} The plan of the combined solid.
Pelan pepafal gabungan iy,

[5 marks f markah |

{ii} The elevation of the combinad =zelid en a vertical plane parallel to AB as viewed
from Y,
Dongakan pepejal gabungan ity pada safah mencancang yang selar dengan AB
sebagaimana difihal dari Y.
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(a) Diagram 15.1 shows a straight prismatic solid with rectangular
base ABCD located on a horizontal table. The ABKGF surface is
its uniform cross — section. The rectangles FGHE and GKJH are
inclined planes. AF and BK edged are vertical. Given that FG =
GK and GH is 3 cm vertically above the base ABCD.

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat tepat ABCD terletak di atas meja mengufuk.
Permukaan ABKGF ialah keratan rentas seragamnya. Segi empat tepat

FGHE dan GKJH ialah satah condong. Tepi AF dan BK adalah tegak.
Diberi FG = GK dan GH berada 3 cm tegak di atas tapak ABCD.

E

5cm

4cm

R
Draw to full scale, the elevation of the combined solid on a vertical
plane parallel to AB as viewed from X.
Lukiskan dengan skala penuh, dongakan pepejal itu pada satah mencancang
yang selari dengan AB sebagaimana dilihat dari X.
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(b) Asolid in the form of a right prism is attached to the solid in
Figure 15.1 on the vertical plane CJHED. The combined solid is
shown in Figure 15.2. The trapezium CPQR is the uniform cross
section of the prism. The rectangle PQTW is the inclined plane
and the rectangle SRQT is the horizontal plane. The base ABPW

is located on a horizontal plane.

Sebuah pepejal berbentuk sebuah prisma tegak dicantumkan kepada
pepejal dalam Rajah 15.1 pada satah tegak CJHED. Pepejal gabungan
adalah seperti yang ditunjukkan dalam Rajah 15.2. Trapezium CPQR
ialah keratan rentas seragam prisma itu. Segi empat tepat PQTW ialah
satah condong dan segi empat tepat SRQT ialah satah mengufuk. Tapak
ABPW terletak pada satah mengufuk.

T

2cm

5cm

N
A
S
S
S
.
.
N
.
§
.
5
S
.
.
.
/

cm

Diagram 15.2 / Rajah 15.2
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Draw to full scale,
Lukiskan dengan skala penuh,

i.  The plan of the composite solid
Pelan pepejal gabungan itu,

ii. The elevation of the composite solid on a vertical plane parallel
to BCP as viewed from Y.

Dongakan pepejal gabungan itu pada satah mencancang yang
selari dengan BCP sebagaimana dilihat dari Y.

Answer / Jawapan :
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(a) Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat sama EFGH terletak di atas satah mengufuk. Satah
FGUTPQLK ialah keratan rentas seragam prisma itu. Tepi FK, LQ, PT,
dan GU adalah tegak dengan keadaan FK = LQ = PT.

6cm

Rajah 15.1
Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang
selari dengan EF sebagaimana dilihat dari X.

Answer / Jawapan :
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{h) Sebuah pepejal lain berbentuk separub silinder denzan ketinggian 8 cm dicantumkan
kepada prisma dalam Rajah 15-1 pada satah mencancang G4, Gabungan pepejal
adalah seperti yang ditunjuklkan dalam Rajah 15-2, Tapak EFGDH terletak di atas
satah mengufuk. Diben bahawa KL =JM =2 cm.

4
C
Q

Eom

Lukis denpan skala penuh,

() pelan gabungan pepejal itu,
[5 markah]

(i) dongakan gabungan pepejal itu pa;:la satah mencancang vang selari dengan FC,
sc¢hagaimana dilithat dari ¥,
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{g) Rajah I5-1 menunjukkan sebuah pepejal berbenbk prisma tegak dengan tapak segi
empat sama EQFGRA terletak di atas satah mengufuk, Satah EQFJML 1alah keratan
rentas seragam prisma itu. Segi empat tepat FGES dan JMNVK ialah satah condong. Tepi
LE dan PH adalah tegak. Bucu J dan K masing-masing 4 cm tegak di atas tink {) dan R,
Diberi QF=RG=1cm.

6 em

Rajah 15-1

Lukis dengan skala penub. dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang selan
dengan FG sebagaimana dilihat dari X,
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(b} Sebuah pepejal lain berbenmuk separuh silinder dengan ketinggian & em dicantumkan
kepada prisma dalam Rajah 15-1 pada satah mencancang EHPL. Gabungan pepejal
adalah seperti yang ditunjukkan dalam Rajah 13-2. Tapak EQFGRAE terletak di atas

zatah mengufule,
P 6 cm N
I
[
|
41
Af L e
FJ 1
\ S
’ I
I
I
& cm : S
I
g
,._,,.-"';7'__
e s
Bl f‘*
\‘ d
,
£ ) F
¥
Rajah 152
Lukis dengan skala penuh,

() pelan gabunpan pepejal itu,
[5 tnarkah)

(i) dongakan gabungan pepejal it pada satah mencancang yang selari denpgan
EOQF, schagaimana dilihat dari ¥.

F i 1 11
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You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 11.1 shows a solid prism with a rectangular base ABCD
on a horizontal plane. The surface BCQPLKGF is the uniform
cross section of the prism. Edges BF, GK, LP and CQ are vertical.
BF =FG=GK =KL=LP =2cm.

Rajah 11.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma dengan tapak
segi empat tepat ABCD terletak di atas satah mengufuk. Permukaan
BCQPLKGF ialah keratan rentas seragam prisma itu. Tepi BF,GK, LP
dan CQ adalah tegak. BF = FG = GK = KL = LP = 2 cm.

R

6cm

Diagram 11.1 / Rajah 11.1

Draw to full scale, the plan of the solid.
Lukis dengan skala penuh, pelan pepejal itu.
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(b) Another solid prism with a square base USTC is combined to the
prism in Diagram 11.1 at the vertical plane PQCU. The
composite solid as shown in Diagram 11.2. The base ABUSTCD
lies on a horizontal plane.

Sebuah pepejal lain berbentuk prisma dengan tapak segi empat sama
USTC dicantumkan kepada prisma dalam Rajah 11.1 pada satah

mencancang PQCU. Gabungan pepejal adalah seperti yang ditunjukkan
dalam Rajah 11.2. Tapak ABUSTCD terletak pada satah mengufuk.

Diagram 11.2
Rafah 11,2

Draw to full scale, / Lukis dengan skala penuh,

i.  The elevation of the composite solid on a vertical plane parallel
to ST as viewed from X.
Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan ST sebagaimana dilhat dari X.

ii. The elevation of the composite solid on a vertical plane parallel
to DCT as viewed fromY.

Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan DCT sebagaimana dilihat dari'Y.

268 | SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIR VEN :012-351 6764
NEGERI SEMBILAN INSTA : @UENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

269 | SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764

SEI—ANGOR 2 INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 15.1 shows a solid right prism with a rectangular base
ABCD on a horizontal plane. The plane ABKGF is the uniform
cross section of the prism. Rectangle GHJK is a horizontal plane
and rectangle ADEF is an inclined plane. Edges FG and BK are

vertical.

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat tepat ABCD terletak pada satah mengufuk. Satah
ABKGF ialah keratan rentas seragam prisma itu. Segi empat tepat
GHJK ialah satah mengufuk dan segi empat tepat ADEF ialah satah
condong. Tepi FG dan BK adalah tegak.

5cm J
6cm
G I K
i
!
!
)
!
F \ 6cm
{
________ 1C
B

Diagram 15.1
Rajah 15.1

Draw to full scale, / Lukis dengan skala penuh,
i. The plan of the solid
Pelan pepejal itu
ii. The elevation of the solid on a vertical plane parallel to AB as
viewed from X.

Dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang selari dengan AB
sebagaimana dilihat dari X.
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(5) A pyramid is cut and removed from the solid in Diagram 15.1 at the inclined
plane LMN. The remaining solid is shown in Diagram 15.2.
It is given that JN = 3 cm.

Sebuah piramid dipotong dan dikeluarkan daripada pepejal dalam Rajah 13.1
pada satah condong LMN. Pepejal yang tinggal adalah seperti yang ditunjukkan
dalam Rajah 15.2.

Diberi bahawa JN = 3 cm.
H Scem J
N
G |
Icem iL
|
|
|
I M
|
|
'C 4cm
-L\
B
Diagram 15.2
Rajah 15.2

Draw to full scale, the elevation of the remaining solid on a vertical plane parallel

to DA as viewed from Y. [5 marks)
Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal yang tinggal itu pada satah mencancang
yang selari dengan DA sebagaimana dilihat dari Y . [5 markah)
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You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 15.1 shows a composite solid formed by right prism
with a square base EFGH and a pyramid with triangular base
GQR on a horizontal plane. The edges EA, FB,HD and GC are
vertical.

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat sama EFGH dan sebuah piramid dengan tapak segi
tiga GQR terletak di atas satah mengufuk. Tepi EA, FB, HD dan GC
adalah tegak.

dcom

e
-
=
]
\gib

10 em

v - “/4

f Gem
/ Diagram 15.1

X Rajah 15.1

Lb

Draw to full scale, the elevation of the solid on a vertical plane parallel

to EH as viewed from X.
Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang
selari dengan EH sebagaimana dilihat dari X.
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(b) A pyramid is removed from the solid in Diagram 15.1. The
remaining solid is shown in Diagram 15.2. The triangle TUV is a
horizontal plane.

Suatu piramid dikeluarkan daripada pepejal di Rajah 15.1. Baki pepejal
itu ditunjukkan dalam Rajah 15.2. Seqi tiga TUV adalah satah mengufuk.

B Zem f Zem o

e
i
1

A4 M 2R

I 70
K ¥
e I ¥
L P
10 cm T
jem
4 cm
Fla Cj‘_:] R
,“{ ,r'i i
’.*"’ J_J"r —
ra
"f"
f Q
E A, Diagram 152
Rajzh 152

Draw to full scale, / Lukis dengan skala penuh,
i. The plan of the remaining solid,
Pelan pepejal yang tinggal itu,
ii. The elevation of the remaining solid on a vertical plane parallel
to HG as viewed from Y.

Dongakan pepejal yang tinggal itu pada satah mencancang yang selari
dengan HG sebagaimana dilihat dari Y.
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You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 14.1 shows a solid right prism with rectangle base
ABCD on a horizontal plane. Pentagon ABHGF is a uniform
cross section of the prism. FA and HB are vertical edges.

Rajah 14.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat tepat ABCD di atas satah mengufuk. Pentagon

ABHGF ialah keratan rentas seragam prisma itu. Tepi FA dan HB
adalah tegak.

E 2cm g
F I
I
' I
|
- : 3cm
I
e e i i C
/7
rd
/
/
1
A

Draw to full scale, the plan of the solid.
Lukis dengan skala penuh, pelan pepejal itu.
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(b) Another solid half cylinder with a diameter of 5 cm is cut and
removed from the prism in Diagram 14.1. The remaining solid is
shown in Diagram 14.2.

Sebuah lagi pepejal berbentuk separuh silinder berdiameter 5 cm
dipotong dan dikeluarkan daripada prisma dalam Rajah 14.1. Pepejal
yang tinggal adalah seperti yang ditunjukkan dalam Rajah 14.2.

E 2cm |

Draw to full scale, / Lukis dengan skala penuh,
i. The elevation of the remaining solid on a vertical plane parallel
to AB as viewed from X.

Dongakan pepejal yang tinggal itu pada satah mencancang yang selari
dengan AB sebagaimana dilihat dari X.

ii. The elevation of the remaining solid on a vertical plane parallel
to BC as viewed from Y.

Dongakan pepejal yang tinggal itu pada satah mencancang yang selari
dengan BC as viewed from'Y .
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You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

(a) Diagram 15.1 shows a solid right prism with a square base ABCD
on a horizontal plane. The surface BCFGH is the uniform cross
section of the prism. HB and F(C are vertical edges. The
rectangles EFGK and GHJK are inclined planes. The height of G

from BC is6 cm and HG = GF .

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk prisma tegak dengan
tapak segi empat sama ABCD terletak di atas satah mengufuk.
Permukaan BCFGH ialah keratan rentas seragam prisma itu. HB dan FC
adalah tepi tegak. Segi empat tepat EFGK dan GHJK ialah satah
condong. Tinggi G dari BC ialah 6 cm dan HG = GF.

K

v

)

Diagram 15,1
Rajah 15.1

Draw to full scale, the plan of the solid.
Lukis dengan skala penuh.
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(5) Another solid right prism with trapezium MNPQ as the umform cross-section
is combined to the prism in Diagram 15.1 at the vertical plane AB_HJ.
The composite solid is as shown in Diagram 15.2. The base ROQPBCDA is a
horizontal plane and rectangle LMNJ is an inclined plane.

Sebuah pepejal lain berbentuk prisma tegak dengan trapezium MNPQ sebagai
keratan rentas seragam dicantumkan kepada prisma dalam Rajah _lS.l pada
satah mencancang ABHJ. Gabungan pepejal adalah seperti yang ditunjukkan
dalam Rajah 15.2. Tapak ROQPBCDA ialah satah mengufuk dan segi empat tepat

LMNJ ialah satah condong.
L

7cm

\
\
\

o

Y Diagram 15.2
Rajah 152
Draw to full scale,
Lukis dengan skala penuh,

(i) the elevation of the combined solid on a vertical plane parallel to BC as
viewed from X, [4 marks)
dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan BC sebagaimana dilihat dari X, (4 markah)

(ii) the elevation of the combined solid on a vertical plane parallel to OR as
viewed from Y. [S marks)
dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari
dengan OR sebagaimana dilihat dari Y. [S markah)
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{a) You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan mengeunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.

Diagram 15.1 shows a mail box model with combination of a right prism and a half of
cvhinder WGDEFN, ABCDE 15 uriform cross-section of the nght prism. DENM s a
rectangle on a horizontal plane. The rectangle DCLA is an inclined plane.

Rajuh 15,1 menunjukkan sebuah model peti sural demgan pobungon sebuah prisma
tegak dan separuh silinder MGDEFN., ABCDE ialah kevatan rentas seragam bagi
prisma fegak DENM iolah satah segi empat tepat terletak di atas satah mengufik,
Segi empat tepat DCLM ialah satah condong.

55 em

E"'" .n"i
£ cm 1"""--},

x =" B
Dnagram 15.1
Diraw to full scale, Rajah 15.1
Lukiz dengan skala penuh,

i} the elevation of the mail box model on a vertical plane parallel to KB as

viewed from X
dongakan model pell surat itn pada sateh mencancang vang selavi dengan KB
sehagaimana dilihat dari X,

i) the elevation of a mail box model on a vertical plane parallel to B4 as viewed
from Y.
:fﬂngﬂi'ﬂn mﬂd'efpéﬂ_'r::ra.r Hu poda safal mencancang yang sefari dengan B4
sebapaimana dilihat davi ¥,

286 |[SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764
S B P INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

287 |SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764

S BP INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

(b} A cuboid parcel model with sized 4 em = 4 ctn » 1 em placed at a cotnet in the mail

box model a3 shown in Diagram 15.2.
Sebuah model bunghkusan berbentuk kubotd berukuvem 4cm>4cm> 1 cm

diletakkan pada satu penjurn di dalam model peti sural itu seperti ditunjukkan dalan
Rajah 15.2.

Diagram 15.2
Rajak 15.2

Draw in full scale, the plan of the mail box model.
Lukis dalam skala penuh, pefan bagi model petf surat itu,

288 | SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764
S B P INSTA : @VENSUCIVENSUCI

TWITTER : @VENSUCI

Answer / Jawapan :

289 |[SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

ANSWER / JAWAPAN INSTA : @VENSUCIVENSLC

TWITTER : @VENSUCI

PAHANG GERAK GEMPUR TERENGGANU MODEL 2

(a} ) J G F
2 em Correct shape of rectangle JKLAM
C
""""""""""" Daotted line
3cm Cotrect measurement =0.2¢m
fem
(D) ! H E
T U
Correct shape rectangle JGHS  and rectangle EFGH
4 Correct shape of two rectangle. All solid lines
cm
TU=I's=5M
JFE = FE=IH> HE=GF
g B Correcimeasurement 0.2 cm -
Measurements correct to £ 0.2 cm ( one way) and all angles at
3cm vertices of rectangles = 907 £ 1°
M 6 em L i d
(b)) [T~
i Correct shape ofYwo rectangle
(b)ii) 5 T pe g
and a frapezium
K L
L jem N
EQ=TU=UV=3cm
S P u N M
e LK > QV » KQ/TUUY
Jem
Correct shape with pentagon KLEHT and rectangle KLMN.
K W Crrmertmessiremant % rn All selid lines.

3em U 4em
NM > NI>= fH > EM > EM =EN =EL=LM

Measurcments correet to = 0.2 om ( one way) and all angles at
vertices of rectanples = 90" & 1°

{ii} 5 !
[ £ I 2
B A N

Correct shape with right angle triangle K45 and rectangle 84757
All solid lines.

(Ignore GH)

G — flis joined by a dashed line to form rectangle BALS .
H lies between fand K.

NB= Bl = H=>]K = AN > AK = KH = HI =JG.

Measurements correct to = 0.2 cm ( one way) and all angles at
vertices of rectangles = 90% + |°
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(@) (i) P, m s S
25em g
Iecm
Bem
D
6cm
dem
7 em FAA 2em /R dem H/B
Comact shape with all solid lines.
M 4 B EF =FH = GJ> HG > GF
. 85 em Correct measurement 0.2 cm {one way)} and all angles at the verlices =
' 80012,
{ii) i F
by @ 7
L 5 cm
4 cm
4 cm
'3 Tem C
B/a 4 cm :VM
cm
(k) N
A/D G om B/C
g K Correct shape with all solid lines,
A8 = BL > ML sMP=AE> PG
Caorrect measurement £0.2 em (one way) and all angles at the vertices =
lcm S0 1Y, ' S )
{iiy T
. Q_ J Jem C |
|—
Fa o L D Tem
: ( Jem c
e ! Agry<x__ 0O °"""-====
Frp====c=e==o ,)
2 em
2em
G S 3
4 Sem H fawer ("
B o
1/
< (D
Comect shape hexagon BCILKG and rectangle GNMK.
hole : Ignore dotted lines.
Incur two dotted fines as shown in the dizgram for hexagon BCILKG.
BC>Ci>AF=LM=>LI>» BN=FG,
Comect measuremant £0.2 cm {one way) and all angles at tha vertices =
_90":1".
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a) DONGAKAN X (
o a)
VA C/B o
Jem
F
6cm
M L Icm
L
4cm
A dcm B
Bentuk yang tepat
H/E GF Semua garis penuh
I 4em 2 em AF < AB < BG
IDONGAKAD
| ] Ukuran tepat kepada 20.2cm dan semua sudut di semua bucu =
90%+ 1°
b} © H
Dia 4em C/B 6cm Aem
4cm M L
Acm
M L K
4 8em K
4cm
4cm
Bentuk yang tepat
Semua garis penub
op KL=LH =< JK
HW/E 4cm N/GF Zcm Ukuran tepat kepada £0.2cm dan sermua sudut di semua bucu =
bii)PELAN o0+ 10
A/E 4em LBF 2em JP i . 8 cm
4cm E
lem
ey K
3cem
HF o o o o o e A 5¢m 3om
lem
)
D ¢ H
Lem Bentuk yang tepat
M 2 Semua garls penuh (Abaikan garls JK)
4cin L 2Zem 1=K bersambung dengan garis putus-putus JK terletak antara GF
dan EH
Fl< JG <GH
Ukuran tepat kepada +0.2cm dan semua sudut di semua bucu =
90% £ 19
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PERLIS

(a)

2 cm

Gcm K

A

{5 E 2cm HT

Zcm B

Correct shape with hexagon ABKLGF. All sofid lines.

AB > AF=1LK>GL>BK=_GF

Measurements correct to 4 {.2cm {one way) and all angles at
vertices = 90°% [°,

6em J

Gcm

F

G/L K

)PAHANG JUJ SET 2
8 f? Q

Correct shape with rectangle POQST
All solid lines,

SR>RQ, TU>UP, 5T=UR = QP
Dashed line UR " i
Measurements corract ko + 0.2 cm (one way) and .

all angles at vertices = 90°& 1°

!

. v

Correct shape with DAUPT

All solid lines.

DT+=Da<AU-UP

Measurements correct to + (.2 e (one way) and all angles at vertices

Caorrect shape with rectangles EJIKF and EFGH, triangles HMG,
JMH, KMT and GME. All zolid lines.

FK>KI=JH=EF>EH=FG

Measurements correct to +0.2cm {one way) and all angles at
vertices = 90P+ 17,

(b) | (i)
M
3cm R
2xm
E P Qo F
7 \
’ \
\
\
\
7 \
4cm / \
/ \
’ \ 6¢cm
/ \
/ \
\
e 41K
2em

D 6 cm A

)

T M
P Q
A B N

Correct shape with trapezium TUPS
Maote: Ignore dashed line

dashed line WU and WV,
TW = UV = VP< PE < 8W

Measurements correct to = (.2 ¢m (one way) and
All angles at vertices of rectangles = 90° £ 1°
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M
{a) KL F{a) P
£ G4 om
HG on g/
4 Lm a
Correct shape with rectangle CBNM, CBFG and FGNM.
All zolid lines.
T CB=FG=MNM=CF=B3=FN=0GM
DA . ) EF Measurements correct to + 0.2 cm (one way) and
All angles at vertices = 90° £ 1°,
Correct shape with trapezium DEK! All sohd lines.
EK>KJ>JD=DE :
Measurements correct to = 0.2 cm (one way') and 1 3
all angles atvertices = 907 1° =0 o T n | R F.-';Cnm 'n:l rm P
by (i) LF Mo bmy lomt i it o | XE : :
i 20 . : I 1
1 I 4
: : ~m
1 1
| 1
1 1
1 1
" A 44
Gl 3 Ga M
N/B M JD . .
B
[l
{ii) N M
{b)
(i
MN 3
L 1~~°- i K oF QP
GF 4
2
~m
e H e I J ac AD
] 4 m
AF - — ; vE
i B l..._..._.l. sl d il .. . E:‘._._
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TERENGGANU MODUL 1

r{r,i'

0]

I{it}

F K

A B
Benk kelihucin bueul, semua gy penuh
FG=GK<AF=BK<AR

Ukuran betul sehingga 0.2 cm (sehala) dan sudut di semua
bucu 4 dan B= 90" £1°

onzakan da
W Fal
T g
& R
F G K
R o

K J
GF-——=———==-=- H

KEDAH SET 2
(@)

D

Xiiy

Bentuk betul dengan segi empat tepat STEN, NPET dan JKFE

Sermua garis penuh,

SE>EF>FRK=KP=PF

Ukuran bewl kepada & 0-2 om (sehala) dan semua sudut tepat pada

bucu-bucu = 90* + 1°,

F

D R LW

Ky [

F

o

Bentuk betul dengan octagon TUGFELGP dan segl empat tepat BCDG,

Semua garis penuh.

CO=BG>TH=UG>GF=FQ>TP=0L =KF=BU=BC=GD

Ukuran betul kepada + 0.2 em (schala) dan semua sudut tepat pada semua

bucu =9 1% 1°

G
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L0

(B)ii

KEDAH SET 1
@ M N

Bentuk betul dengan segl empat sama MNVES dan JKGF
Semua garis penuh.

MF>FG=GK=KN

Uluran betul kepada £ 0-2 em (sehala) dan semua sudut tepat pada

bucu-bucu = 907 + 1°,

[ ———— h

=
y

M

NEGERI SEMBILAN

(@)
Eid JH N D

4 em

L

F/B 2em KiG 3 om FL 4 em oc

Correct shape with three rectangles.
All solid lines,

Fo~> EF=RO>FK =KL

The measurement is aceurate to + 0-2 em (one way ) and the
angles at all vertices of the rectangles are 90° % 1°,

L)

- .F:'N ol
2em

K 2cem
LAAs

Gom

Zem

F/E 2em
G/H

2ecm

BiAq 4¢m
Mamast aleo o ooml .
o RN
Z2em
LiKbaeamcm e - M
2cm
BYD
GiFpr-mmmmmmam————— HE
2cm
T 4 cm C/LVR 4cm Did
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@ (0 15
(a)
D lem - HE Secm ¥c ( l
6 cm
Correct shape with octagon AEHDMPLIA and triangle HRS
All solid lines.
IL=MP > AI=MD=LP, AE = DH > HS, EH > HR
A G'F KRB | Measurements correct to + 0.2 em (onc way) and all angles at vertices
| 90° £ 1°.
Notes :
Correct shape rectangles ARCD K1
AB>BC=4D>DC Kl (b)
Measurements accurate up 1o+ 0.2 cm {one way) and all right angles = 9071 N2 /
(ay (i
G Jcm KAT
Correct shape with rectangics ABIT, IINM, MNPC and triangles UTV
em and UQR.
All solid lines.
£ Gom
QR>TV,UR=UQ>UV~UT.
| Measurements correct to + 0.2 cm (one way) and all angles at vertices =
90°+ 1°
4D fcm BiC ic)
?‘T'l_ vem P a@E | L. [T
HiT (4 d —
- ﬂ
H“-m. 2com
| S,
3cm s
| i Er‘" m Correct shape with rectangles DCRH and tmpezium TVRQ.
E All solid lines.
| {lgnore ling PO)
| 3 em PO is joined by dashed line to form rectangles DCOP.
| DC=QR>TV=HQ.
DC Lo
| Measurements comrect to + 0.2 cm [one way) and all angles at vertices =
LTSN
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| {a) (a)
(2) E 2cm ] 5¢cm I
JA ED
6 cm
i
F G H
fVar HB 2cm 2cm F/C
| Correct shape rectangles EFG and JGHI (bXid
EF=IH > JI=GH > EI= FG R
Measurements accurate up 1o + 0.2 cm (one way) and all right
angles=90"+ 1
(B (i)
F 2tm G
3 cmy|
M _—-\-\.\_\_\\ \"\
) N H i i
Correct shape with rapeziom MHBOQ , pemtagon GFCBH.
/ [ All solid lines.
4 | 3 em
/ [** MQ = HQ = FC = BC > QB » HG = GF
A Tem a Measurement ¢orrect ta 2 0.02 em {one way) and
(bXiia LR, LB AC = A0F +- 17
G 1
JIcm i)
ML N I
Zcm
H A e N PR
3ecm
B 6 em L
Nores:
Correct shape rectangles G and SIBC
Caorrect shape three Quadrilaterals.
A= N is joined by a dashed line
KX and JM joined with dotted line,
BC=GJ> GAM=JN=HB =" » MH=NI JR=HB > RQ = OB = HO = X = > KL =XM
Measurements accurate up to & 0.2 cm (one way} and all right
angles =00 £+ 1
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SBP PAHANG TRIAL
a |i.
L
MW IvE
L.5em
L i
dem
i Tom &4
ii.
o F
DA
EN
AL
BK At
" LK M NI
m—————————-
|
1
1
1
1
1
1
|
1
1
c/B D E/4

299 [SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

TWITTER : @VENSUCI

QUESTION 16 / SOALAN 16
(12M)

EARTH AS A SPHERE
(BUMI SEBAGAI
SFERA)
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In Diagram 16, P (40°N, 38°F), O, Rand X are four points on the surface of the earth,
P i3 the diameter of the parcallel of latitude of 40°4. X lies 3780 nautical miles due

south ofR.

Doiam Rafah 16, P (40°L, 58°8), {1, R dan X ialahemparsitik df ataspermukaanbumi. PO
fafarh dicrmerer selarfaafotitadS0F LD X terfetak3 780 harnmuibake selotan £

oL

Equeaior
Khatuliztiwa

Diiagrane 16
Rajal 16
{a) (i3 State the longitude off.
Nytakarlongitudbagi R.
(i) State the location of (2.
Nyolakankedeudukanbagii},
[4mrarks]
[markak]

(b} Calculate the shortest distance, in nacical mile, from P to O measured along the
surface ofthe earth. [Zrrceris]

Hinmprarakterpendek, dalambatuncadiko, daré P ke {0
diukursepawjangpernmikaanbumi. [2markah]

(c) Calculate the distance, in nautical mile, from P o £ measured along the common
paralleloflatitude. [Fmcrks]

Hitunglarak, dalambaturautika, dari P ke R
divkirsepanimigselarianlatitudremen. [3moarkak)
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(d}  An aeroplane took off from P and flew due east to £ and then flew due south to XL
The average speed for the whole flight was 680knots,
Calculate the ime, in hours, taken for the whole flight.
Sebuahkapalterbangberiepasdari P arabketimurke R
damierbangaraikeselatanke A, Puratalajuselurihpencrhonganiiulalah G50
kmat

Hitungkan masa, dolam fam, yang dlambllumtakseluridhpemerbangariin.

Answer / Jawapan :
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Tuhle 16 shows the Ltitudes and lengitudes of four points, J, K, L and M, on the

surfuce of 1w carth,
diadfupd 16 mernejukkan farined dan fongitd enpaal vivik, J, K, L dan M, Pada
prermickoent Mo

Paint Latitude Longitude
Titik Faitnd Langitnd
J WNSU TV EST
K 3 T EST
L MENSU W W R
i 42° § VW /R

Table 16

Jaduad 16

{a) P isapoint oo the surface of tha earth such that SF 15 the diameter of the earth.
State the location of P,

F ialah titik perda permickaan bumf dengar keadaan JP ialaoh diameter bumi.
Nyatakan keduedukan bagi P,

[3 marks]
[3 markah]
(b}  Calculate
Hiting

(1} the value of x, if the distance from .S to & measyred along the meridian is
5 940 nautical miles.

milai x, fika jarak davi J ke K dinkur SEprntiang mevidian jaleh § 940 hat
erieliki,

[3 marks]
[3 markah]

(ii) the value |:|f_!|:'.. if the distance from S due west to I,
commman parallel of latitde is 4 228 nautical miles measured along the

nilei y, jika jarak dari £ arah barat ke I dipfor ) _
sepenye alal 4 218 bt nevctika. Rl sefranjang selavian latitud
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()  An acroplane took off from J and flew due west to L abong the common parallel

of latitude and then due south to A If the averape speed for the flight is
480 knots, calculate the total time, in howrs, taken for the whole Might.

.j‘.mff-uqh kapal terbang berfepas dari 7 arak barat ke L di sepanjang selarian
latitud sepunya dan kemudian terbong arah selatan ke M. Jika fafn purata

kapal terbang ine ialah 450 knot, hitung jumilzk masa, dalam jom, vang diambil
bagi keseluruhan penerbangan i,

Answer / Jawapan :
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P{25° 5, 40° T), O 10° U, 407 T, R (25°8, 10° B) dan V ialah empat titik pada peemukaan
buemi, BY talah diameter b,

() Nyatakan longitud bagi ¥,
[ markah]

{b) Hirung jarak terpendek, dalam batu nautika, dan P ke Kutub Selatan diukur sepanjang
permukaan bumi.
[2 markah)]

(e] Hitung jarak, dalam batu nautika, dari P arah barar ke B, diukur sepanjang selarian latitud
sCpunya.
[3 markah]

{d} Sebuah kapal terbang berlepas dan O dan tecbang arah selatan ke P, Kemudian ia terbang
arah barat ke R, Purata laju kapal tedbang itu Lalah 500 knot.
(i} Hitung jumiah jarak, dalam batu oautika, bag keseluruhan penerbangan .
[3 markah]

{it) Himng raza, dalam jam, yanh diambil bagi keselunuhan perjalanan itu.
[2 markah]

Answer / Jawapan :
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F{40°5, 500, (4075, 30°E), R and ¥ are four points on the surface of the earth,
PR is a diameter of the earth,

Pi40cs, 50°8), Or40°5, 30°T), R dan V adalah empat tiik pada permukaan bumi.

PR falah digmeter bumi.

fu) State the longitude of £,
Nyatakan longited bagi R,

[ 2 marks/2 markah |

(k) Calculate the distance, in nautical mile, from P due east to 3 measured along the
commaon parallel of latitude of 40° 5.
Hitungkan jarak, dalam batu nawsika, dari P arah ke timur ke O divkir
sepanjang selarian latitud sepunyva 407 5.

[ 3 marks:3 markah ]

fc) Vlies duc north of P and the shortest distance from P o F measured along the
surtace of the earth is 1 500 nautical miles.

Calenlate the latitude af V.

Vierletak ke wiara P dan jarak terpendek dari P ke V divkur sepanjang
permukaan bumi ialeh | 500 barns nawtika,
Hitunglkan latitud bagi V.

306 | SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

TERENGGANU MODUL 2 INSTA ¢ @VENSUCVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

fd) An acroplane took off from (F and flew due west to P along the common parallel
of latitude and then flew due north to F. The average speed for the whole flight
was 200 knots,
Caleulate the total time, in hours, taken for the whale flight.

Sebuakh kapal terbang berlepas dari  dan terbang arah ke barat ke P di
sepanfang selarian latitud sepunva dan kemudian terbang arah ke uwtara ke V,

Furata laju kapal terbang bagi seluruh penerbanean it ialak 300 kot
Hitunghan fumiah masa, dolam jam, yamng diambil bagi seluruh penerbangan i,

Answer / Jawapan :
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P(38°N,105°W), Q(38°N,10°W), R and V are four points on the
surface of the earth. PR is the diameter of the earth.
P(38°N,105°W), Q(38°N, 10°W), R dan V ialah empat titik pada
permukaan bumi. PR ialah diameter bumi.

(a) State the longitude of R.
Nyatakan longitude bagi R.

(b) Calculate the shortest distance, in nautical miles, from P to
the North Pole, measured along the surface of the earth.
Hitung jarak terpendek, dalam batu nautika, dari P ke Kutub Utara,
diukur sepanjang permukaan bumi.

(c) IV lies due south of Q and the distance QV measured along
the surface of the earth is 4680 miles.
Find the latitude of V.
V terletak ke selatan Q dan jarak QV diukur sepanjang permukaan
bumi ialah 4680 batu nautika.
Cari latitude bagi V.
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(d) An aeroplane took off from IV and flew due north to Q and
then flew due west to P along common parallel of latitude.
The average speed for the whole flight was 600 knots.
Sebuah kapal terbang berlepas dari V dan terbang arah utara ke Q
dan kemudian terbang arah ke barat P sepanjang selarian latitude

sepunya. Purata laju bagi keseluruhan penerbangan itu ialah 600
knot.

i. Calculate the distance, in nautical miles, from Q due west to
P.
Hitung jarak, dalam batu nautika, dari Q arah barat ke P.

ii. Calculate the total time, in hours, taken for the whole flight.

Hitung jumlah masa, dalam jam, yang diambil bagi seluruh
penerbangan itu.

Answer / Jawapan :

309 | SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIRVEN :012-351 6764

JOHOR SET 2 INSTA : @VENSUCIVENSUCI
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F{30" 5, 407 E}, (J(50° 8, 20° W), £ and X are four points on the surface of the earth, PR 152

diameter of the earth,

PSP 8 40 1), Q750" 5, 20° By, R dan X ialah empat titik pada permukaan bumi. PR iglah
diameter bumi

{a) State the longinde of K.

Nvatakan longitud bagi R.

(b} Caleulatz the distance, in nautical mile, from P due west to { measured along the common

parallel of latitude of 50° &.
Hitung jorak dalam batu nautika, dari P arah ke barat O divkur sepanjang selarian lotitud

sepumya 50° 5,
{e) X lies due north of P and the shortest distance from P to X measured along the surface of the

earth is & 000 nautical miles. Calculate the latitude of X.
X terletak ke utara P dan farak terpendek dari P ke X divkur sepanjong permukaan bumi falah

& 0N hare nautika, Hitung latitud bagi X
(d) An acroplane took off from ¢ flew dus east w P along the common parallel of latitude and then
flew due north to X. The average speed for the whole flight was 49 knots. Calculate the total

time, in hours, taken for the whole flight.
Sebugh kapal terbang berlepas dari ( arah ke timur ke P di yepanjong selarian fatitud sepunya

dan kemudian terbang avah ke utara ke X Purata laju kapal terbang bagi seluruh penerbangan

iafah 490 knots. Hiwung fumlah masa, dalam jam, yang diambil bagi seluruh penerbangan itu,

Answer / Jawapan :
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Fajah 14 menunjukkan kedudukam titik J, &, L, P, @, R dan T
pada permukaan Bumi, I ialah pusat Bumi.

{(a} Cari kedudukan bagi L.
[Z2 markah]

(B} Diberijarak LT ialah 5100 batu nautika, cari latitud bagi T.
[3 markah]
(€} Hitung Jarak, dalam batu nautika, Kf, diukur sepanjang
selarian latitud sepunya.
[2 markah]

{d) Sebuzh kapal terbang berlepas dari J dan terbang arah
barat ke K, sepanjang s=larian latitud sepunya. Kemudian,
la terbang arah selatan ke (2. Purata laju kapal tarbanmg itu
lalah 500 krvot.

(i) Hitung Jarak, dalam batu nautika, bagi kesaluruhan
penerbangan itu.
[2 markah]

(i} Hitung jumlah masa, dalam jam, bagi keseluruhan
penerbangan itu.

IrB

Answer / Jawapan :
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Dnagram 12 shows four points P, (3, B and F, on the surface of the earth, P lies on
longitude 60°E. QR is the diameter of the parallel of latitude of 40°N. ¥ lies 5820
nautical miles due south of P.

Rajah |2 menunjulkan empat ftik P, 0, R dan V, dl permukaan bumi. P terletak pada
longitud 60°T. QR falah diameter selarian latitude 407U V terletak 5820 batu nautika
ke selatan P.

I
|
I
I
I
I
L]
(]
i
i

Diagram 12
Rajah 12

(] Find the location of point &,

Cari kedudukan Hilk R,
[Irmarks]

[3 markak]
{6) Calculate the shortest distance, in nautical miles, from Q to K, measured along the
surface of the earth.
Hitunghkan jarak terpendek | dalam batu navtika, davi O ke R, diukur sepanjang
permukacn bumi.
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(¢] Find the latitude of ¥.
Cari nital fasitvde bogt ik F

‘W) An aeroplane took off from & and flew due east to P and then flew due south to ¥
with average speed of 600 knots. Calculate the time, in hours, taken for the flight.
Sebuagh kapal terbang berlepas dari O ke timur ke P dan kemudion tevbang ke

sefotan ke V dengan purata floju 600 knot Hitunghkan masa, daolam  jom,

jpenerbangin i,

Answer / Jawapan :

313|SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

PAHANG JUJ SET 1 INSTA : @VENSUCVENSUD

TWITTER : @VENSUCI

F{23°5 42°E), (N8N, 42°E), R((23'S, 12° W) and T are four points on the surface of the
earth, PT is the diameter of the earth, |

P25, A2°F), EXB N, 42°E), R{(23°S, 12° W) dan T ialah empat itik pada permukann

bumi. PT ialah digmeter bumi..
(1) State the location of T [3 marks] :
Nyatgkan kedudukan bagi T, [3 markah]

() Qis 2 22{ nautical miles from P, measured along the same meridian. Calculate the

value of 8. [3 marks]
O adalah 2 220 batu rawltkal davi P, divkur sepanjang meridian yang sama. Hitung
nilai bagi 8. [3 mearkah]

(c) Calculate the distance, in nautical miles, from P due west to & measured along the
commaon paralle] of latitude. [3 marks]
Hitungr farak, dalom bote noutikal, darf P arah ke barvat R divkur sepanjang selavian
laritud sepunya. [3 mariah]

{d} An acroplane took off from () and Aew due south to P, then, it flew due west o £,
The average spead for the whole flight is 580 knots.
Calculate the Gme taken, in hours, for the whole flight. [3 marks)
Sebuah kapal terbang berlepas darl O dan terbang arah ke selatan P. Kemudian, ia
terbang arah ke barat B, Purata laju seluruh penerbangan inlah 580 knot.
Hitung masa diambil, dolam jam, bagi sefuruh pererbangan i, [} markah]

Answer / Jawapan :
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Diagram 11 in the answer space shows three points J{60°N, 72°W"), & and L which lie on
the common parallel of latitude 60°N on the surface of the earth. Af is another point on the
surface af the earth such that AL is the diameter of the earth.

Rajahk 16 di ruang jewapen merunfukian dgae ik J (60PN, T27W), K doan L yang terietak
pada sefarian fatited sepunya 60°L di permukoean bund. M ialeh sotu 10k lain pada
permukaan bumi dengan keadaan JM ialah diameter bumi,

(a) (i) Mark and label the point M on Diagram 16 in the answer space,
Turicda and fabel 1k M pada Rajah 16 di ruang fawapan,

(i}  State the location of Af
Marakan kedudukan Hk M.
[ 3 marks ]

(b  Calculate the shortest distance, in nautical mile, from L to M measired
along the surface of the earth.
Hitung jarak terpendek, dolam batu noutika, davi L ke M dinkur
disepanjang permukaan bumi , .
[ 3 marks]

(e} Itis given that the shortest distance betwesn £ and L measured along the
commaon paralle]l of latitude is 750 nautical miles.

Calculate the longitude of X,

Diberi bahawa jarak terpendek df antara K dan L divker sepanjang
selarian latitud sepunya ialah 750 batu nautika.
Hitng fongitud £ [ 4 marks]

_"'hl- An aeroplane took off from M and flew due north to Z and then flew due
'-E! west b K, The averame specd for the whole flight was 600 knots.
Calculate the wotal time, in hours, taken for the whole flight.

Sehuak kapal terbang berlepas darf M dan terbang arah ke wtara ke L dan
kemudian arah ke barat ke K Purata laju kapal terbang bagt beselurahan

panerhangan itu falah 68 ot
Hitung jumiah masa, dalam jam, vang diambi! bagi beselurnshan

penerbangan itu
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Answer / Jawapan :

{a) (1) N

A

Dviagram 11
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H#lﬂl“ 5. T0° w::lb G{Eﬂu 5. | -lﬂ-n E}. Hﬂ-ﬂd Jare four pﬂintﬁ on the ELITFEI.I.'.‘E an the earth.
FH is a diameter of the carth. . is duc west of .

FH ialah diqmeter brmi, Jierletak ke schelah barat H.

{a) Siate the longilude of A, [2 marks]

Nvaiakan loengitud bagi Il
vafanan lengitid bagr [2 markah)

() The distance from J to A iz 2 482 nautical miles measured along the common
parallel of latitude. Caleulate the longitude of S
[4 mrerrks)

Jarak J ke Hialah 2 482 bati nauitika divkur sepanfang selarian latitud sepumya.
Hitung longitud bagi J.

[4 moriah]

{c) Calculate the shortest distance, in nautical mile, from F to & measured along the
surface of the earth,

[2 marks]

Hirung favak terpendek, dalam baty maulika, dari F ke O divkur sepanjang

permukacn bumi,
[2 markah)

{d) An acroplane took off from J and flew due east to & along the common parallel
of latitude. Then, it flew due south to G along the same meridian. The average
speed for the whole flight was 70 knots.

Sebuah kapal rerbang berlepas dari J don terbang arah timur ke 5 di sepanjang
sefarian latitud sepunya, Kemudian, kapal terbang ity terbang arah selatan ke

G di sepanjang meridian yang sama, Laju purata baei
pmerbungaﬂ fhu falah TN knat, F 'a Dagl keselurihan
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() Caloulate the distance, in nautical mile, from # 1o G measured along the
same meridian.
}f"ﬂlﬂg jfﬂ'ﬂk fkﬂlgm j.llfh'ﬂ m"”-kﬂl' ﬂ'ﬂ .
) , dari H Ok : .
meridian yames sama, e O dickur sepanfang
(W) Calculate the total time, in hour, taken for the whole flight.

Hitung fumlah masa, dafam jam, bagi keseluriban pemerbangan ity

Answer / Jawapan :
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Dalam Rajah 16, M, P, Q, K dan T ialah lima titik vang berada di permukaan
bl O ialah pusat Bumi.

Equator

Khatulistiwa

Rajah 16

Qb 1alah diameter Burmi.

() Pada rajah di ruangan jawapan , tandakan kedudukan bagi bd.

[marlcah]
{b) Myatakan,
(1} longirud bagi T,
(11} kedudukan bagi R,
[ 4 markah)

{c) Hitungkan
(1) jarak terpendck, dalam batu nautika dan P ke T.

(i1} jarak, dalam batu nautika dari T ke R diukur scpanjang selarian latimud.
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Answer / Jawapan :

{a)

Equator

Khatulistiwa

30| SPM2019 ARRANGED BY : NUR AFIFAH



#KAMIANAKMURIDSIRVEN

SIR VEN :012 -351 6764
PULAU PINANG INSTA : @VENSUCIVENSUC

TWITTER : @VENSUCI

Ciagram 18 shows the locations of three points P, @ and K on e surface of the
ear.

QR is a diameter of tha paraliel of latitude 207 5,

Rajah 16 menunjukxkan ksdudikan liga titic P, O dan / pada permuksan bum,
QR ialah diametar selzrian latitud 20° 3.

75% E/'T

Equator

Khatwlistiug

X
Diagram 16
Rajah 16

{a) (i} State the location of F.
Nyatakan kedudukan bagi F.

(i) State the longitude of /.
Mystaxan fongitud bagi R, [3 mariks]
[3 markah)

{b} Calculate the shortest distance, in nautical miles, from O to R measured along the
surface of the earth,.
Hitung jarak terdekat, dalam batu nautika, darl O ke R diukur sepanjang permukaan
taarni.
[2 marks]
[2 markah]
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{z]  Anasroplane took off from P and flew due south to Q and then due westto B, The
time taken for the whola flight was 18 hours.

Sahuah kapal terbang berepas dan F arah ke selaltan ke (0 dan kemudian arah ke
baraf ke R. Masa untur seluruf panarbangan ity lalah 18 jam.

(1] Calcuiate the totsl distance, in nautical miles, travelled by the agropiana.
Hitung fumlah farak, dalam bam nautiva, yang dilaiuw olef kspal terbang ftu.

(i Calculate the average speed, in knats, for the whola fight.
Hitung purata leju, dalam knot, bagi selursh pernerbangan L.

Answer / Jawapan :
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A(54 °L, 108°8), C{34°L, 64°8), D dan F ialah empat titik pada permukaan bumi, 4D ialah
diameter selarian latitud 54°U.
{a)} WNyarakan longitud bag D

[2 markah]

(" Hitung jarak terpendck, dalam batu nautika, dan arah 4 ke D diukur sepﬂﬁjang permukaan
burm.

[2 markah]

(¢} Hinng jarak, dalam batu nautika, dard arah 4 ke timur ke C divkur sepanjang selarian
latitud sepunya.

[ markah]

fd) Sebuah kapal terbang berlepas dan 4 arah selatan ke F, Purata laju penerbangan itu ialah
720 knot dan masa yang diambil untuk penerbangan ialah 8 jam 135 minit.

Hitung,
i} jarak, dalam batu nautika, dari 4 ke F diukur sepanjang selarian longitud meridian,

i) latitd F.
[5 markah]

Answer / Jawapan :
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P48 °5, T1°B), (X48°5, 38°B), R dan X ialah empat titik pada permukaan bumi. PR ialah
diameter selarian latitud 4855,
{a) Nyatakan longitud bagi R.

[2 markah]

{#1 Himng jarak terpendek, dalam batu nautilka, dar arash P ke R divkur sepanjang
permukaan bum.

[2 markah]

(¢} Hitung jarak, dalam batu nautika, dan arah P ke timur ke @ divkur sspanjang selanian
latitud sepunva.

[3 markah]

{d) Sebuah kapal terbang berlepas dari ) arah ke utara ke K. Purata laju penerbangan itu
ialah 660 knot dan masa yang diambil untuk penerbangan ialah S%I]um

Hitung,
i} jarak, dalam bam nautika, dari & ke X diukur sepanjang selarian longitud
mendian,

i) lationd £,

Answer / Jawapan :
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J(35° S, 80° W), K(6° N, 80° W), L(35° S, 20° E) and M are four points on the
surface of the earth, JM is a diameter of the earth.

J(35° S, 80° B), K(6° U, 80° B), L(35° S, 20° T) dan M ialah empat titik pada
permukaan bumi. JM ialah diameter bumi.

(a)  State the location of point M. (3 marks)
Nyatakan kedudukan titik M, [3 markah]

(b)  Kis 2 700 nautical miles from J, measured along the same meridian.
Calculate the value of . [3 marks]
K adalah 2 700 batu nautika dari J, diukur sepanjang meridian yang sama,
Hitung nilai 6. (3 markah]

(¢) Calculate the distance, in nautical miles, from J due east to L, measured
along the common parallel of latitude. [3 marks)

Hitung jarak, dalam batu nautika, dari J arah timur ke L, diukur sepanjang
selarian latitud sepunya. [3 markah]

(d)  An aeroplane took off from K and flew due south to J. Then, it flew due east
to L. The average speed of the aeroplane was 520 knots.

Calculate the total time, in hours, taken for the whole flight. [3 marks)

Sebuah kapal terbang berlepas dari K dan terbang arah selatan ke J.
Kemudian, kapal terbang itu terbang arah timur ke L. Purata laju kapal
terbang itu ialah 520 knot.

Hitung jumlah masa, dalam jam, yang diambil bagi keseluruhan
penerbangan itu. [3 markah)

Answer / Jawapan :
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P(55° N, 65° W), ((55° N, 110° W), R and ¥ are four points on the surface of the
carth. PR is a diameter of the earth,

P(55° U, 65° B), Q(55° U, 110° B), R dan V ialah empat titik di permukaan bumi.

PR ialah diameter bumi.

(a) State the location of point R, (3 marks]
Nyatakan kedudukan titik R. (3 markah)

(b) Calculate the shortest distance, in nautical mile, from P to the North Pole
measured along the surface of the earth. [2 marks]
Hitung jarak terpendek, dalam batu nautika, dari P ke Kutub Utara diukur
sepanjang permukaan bumi. [2 markah]

(¢) Vis 6900 nautical miles due south of Q measured along the surface of the earth.
Calculate the latitude of V. [3 marks)
V adalah 6 900 batu nautika dari Q arah ke selatan divkur sepanjang
permukaan bumi.
Hitung latitud V. [3 markah)

(d) An acroplane took off from P and flew due west to Q.
The average speed of the aeroplane was 500 knots.

Calculate the total time, in hours, taken for the whole flight. [4 marks]

Sebuah kapal terbang berlepas dari P dan terbang arah barat ke Q.
Purata laju kapal terbang bagi keseluruhan penerbangan itu ialah 500 knot.

Hitung jumlah masa, dalam jam, yang diambil bagi seluruh penerbangan itu.

Answer / Jawapan :
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J(32°5, 807K, K (3225, 100° W), L and M are four points on the surface of the earth such
that KA 15 the diameter of the earth.

J3208, B0°T), K (3208, 100°8), L dan M lalah empat titik di atas permukaan bumi dengan
keadaan KM falah dicmeter bumi,

{a) (i1 State the location of point A,
MNyatokan kedudukan ik W
[2 marks]
[2 markah]

{ii} Calculate the distance, in nautical mile, from J due west to K measured along the

common parallel of latitude.
HHitung jarak, dalom batu nautika, doee S arah barat ke K diukur sepanfang

selarian latitd sepunya.
[3 marks]
[3 markaf]

b} L lies due north of & and the distance from £ to L measured along the surface of the
garth 15 5 200 nautical miles.
Calculate the latiude of L.

L rerletak di weara K dan jarvak dari K ke L divkur sepanfang permukaan bumi lalah

5 200 hatu noutita,

Hitung latitud L.
[ marks]
[3 markah]

ic)  Anacroplanc took off from J and Aew to K and then flew to L theough the shortest
distance along the surface of the earth.
Given that its average speed for the whole Might was 650 knots,
Calculate the time, in hour, taken for the whole flight.

Sehuah kapal terbang berlepas davi J dan terbang ke K dan kemudian terbang ke L

melalul farak terpendek di sepanjang permukaan bumi,
Diberi bahawa purata laju bagt keseluruhan penerbangan ialah 650 knot.

Hitung masa, dalem fam, vang diambil bagi keseluruhan penerbangan ina.

[4 marks]
[4 mcrrkali]
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Answer / Jawapan :
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Table 16 shows the position of four points P, Q, X and Y.
Jadual 18 manunjukkan kedudukan empal tttk P, Q, X dan Y.

Titix f Lalitd ! Latitude Lomgited ! Longitude
Point
F 2573 /5 65°T/E
] meU N 85°TrE
X 2575 18 e W
¥ S0l I M e W

(b} Calculata:
Hilung :

panearbangan ifu.

Table 16 fHadual 15

(a) R is the paint above the surface of the earth where RP is the diameter of the
earth, State the position of R
R lalah tiik of atas permukaan bumi of mana RP falah diameter bumi,
Nyatakan kadudukan bagi R,

[2 marks | markath |

{i The valua of m, If the distance between P and Q is measured along the
mendian is 5100 nautical miles.

Nital m, jika jarak antara P dan Q divkur sepanjang mendian ialah 5100
baty nautika.

{il) Valua of n, If the distance batwean P and X measured alang the parallzl
of the comman latitude is 4200 nautical miles.
MNilai n, jika jarak antara F dan X divkur sepanfang selanan fatituce
—epunya fatalr 4200 batu naufika,

[Emarks { markah ]

() A plane depars from P and fiies west to X along the parallel of the common
latitude and then flies north to Y. Tha avarage fight spead of the plane is B50
knots. Calculate the amount of time, in hours, that Aight.
Sebuah kapal terbang berlepas dard P dan terbang arah ke baral ke X sepanjang
selarian latitud sepunya dan kemudian terbang ke utara ke Y, Purala laju
penerbangan pesawal ity fafah 850 knot. Hitung jumiah masa, dalam jam,
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P30PN,25° "l.‘n"},iﬂ', and R arc three points which lie on the surface of the earth. PQ
is o diameter of the common parallel of latitude 30° N,

P(30° N, 25 % W), &, dan R iclah tiga titik yang terletak pada permukaan bumi. PO
{alah diameter selarian latitud sepunya 30° N.
(a) State the location of O.

Nyatakan lokast . [2 marks]
[2 markah)

(b) R lies 2400 nautical miles due north of € measured along the surface of the
carth, Caleulate the latitude of R.

B terletak 2400 batu navtika ke arah wtara Q di wkur pada permukaan bumi,

Hitunghkar latitud R. —
[3 markah]
(¢) Calculate the shortest distance, in nautical mile, from K to F measured along
the surface of the earth.
Hitunghan jarak terdekat, dalam batu maitika, darf B ke P di ukur sepanjang
pernukaan bumi. _—
[3 markah]

d An aeroplane tock off from R and flew due south to Q: Then, it flew due west .
. e alnﬁgﬂm common parallel of latitude. The total time taken for the whole flight
was 13 hours 42 minutes,

Caleulate the average speed, in knot, for the whaole flight.

Sebuah kapal terbang berlepus dari R dan terbang arah se."amfn ke {j Ken:i.td'f.::r-ﬂ,
kapal terbang itu terbang ke arah barat ke £ sepanjang J'Efariﬂ.'ir.l'.::f.ramd SeLUny.
Jumiah masa bagi keseluruhan penerbangan i ferfeth 13 jam 42 mint.

Hitung purata laju, dalam knot, bagi keseluruhan penerbangan ifu.
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PAHANG GERAK GEMPUR SELANGOR 2
(a) (a) Longitude point P
i. 62°F = (180° — 73)W
i. Q(40°N,122°F) = 107°W
(b) 100 x 60 . P = (34°S,107°W)
= 6000 (b) =222
(c) 120 X 60 X cos40 _ 60_
— 5515.52 ’ﬁg;g 34
5515.5243780  9295.52 =
(d) or 4228
— 089 h 680 (C) 60Xxcos 34°
= 13.67 hours _ g5
y=85-73
=12
(d) 4228+[(i:-(|)—42)><60]
= 18.31
TERENGGANU MODUL 2 SPM ULANGAN
(a) 130°T (a) Longitud R,75°T
(b) (50 + 30) x 60° X cos 40° (b) Jarak terpendek
= 3677 bn = (90 — 38) x 60
(c) 1500 _ 5o = 3120 bn
60 4680 °
(40° — 25°)S () —5 =78
15°S ~ Latitud V = 78° — 38° =
(d) 3677+ 1500 40°S
5177 bn
5177
500
10.354 jam
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JOHOR SET 2 PERLIS
(a) 140°B (a) (40°N/U,145°W /B)
(b) Jarak PQ (b) (180 —40—-40) x 60
= 60 X 60 X cos 50° = 6000 bn
= 2314.04 bn (c) 5820 =0 x600r97
(c) 6= 6000 =97 - 40
- 100° = o7
Latitude of X / Latitud X (d) 2560 X cos 40 or
— (1000 _ 500) 1149.07bn
— 50° N/U £00 — 1149.07 + 5820
(d) Jarak 6969.05
_2314.04 + 6000 or 600 =
B 490 t = 6966;9(')07
Jumlah masa diambil — 1162
= 16.97 hours / jam
PAHANG JUJ SET 1 PAHANG JUJ SET 2
(a) (23°N/U,138°W/B) (a) M(60°S,108°S)
(b) 2200 370 (b) 180 x 60° = 10800
60 _
370 _ 230 (c) 750 =6 %X 60cos60
750
14° g = (—)
(c) (42°+ 12°) x 60° X cos 23 e 60 cos 60
] — 298244 bn Longitud K = 108° — 25°
(d) =50 = 83°T
= 8.97 jam (d) 120 x 60 = 7200
_ 7200 + 752
600
= 13.25
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NEGERI SEMBILAN

(a) 110°T

(b) 60 X 8 cos40 = 2482
110 — 54
56°T

(c) 60x[180— (60 + 40)]
= 4800

i. 60X (40 +60)

PULAU PINANG
(a)
i. P(0° 75°E/T)
i. 105°W /B
(b) (180°—20°—20°) x 60
or (140° x 60)
= 8400
(c) (20°x60)
180° X 60 X cos 20°

= 6000 (20° X 60°) +
i %&?000 (180° x 60 X cos 20°)
12.12 hours = 11349
(d)  —;
630.5
KEDAH SET 1 KEDAH SET 2
(a) 72°T (a) 108°T
(b) (180 — 108) X 60 (b) (180 — 96) x 60
4320 5040
(c) (108 — 64) X 60cos54 (c) (72— 38) x 60 cos 48
1551.75 = 1365.03
(d) (d)
. 720 x 8.25 . 660X 5.5
= 5940 = 3630
22 ~ 54 i 220 ~ 48
60 60
= 45°S 12.5°0
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(a)

SELANGOR 1

Latitude point M = 35°N

Longitude point M

= (180° — 80°)E

= 100°E

-~ M = (35°N, 100°E)

Different latitude J and K
2700

60

= 45°

.0 = 45°—35° = 10°
(80° + 20) X 60 x cos 35°

= 4914.91
2700+4914.91

520
14.64

MRSM

SELANGOR 3

(55°S,115°F)
35° x 60

= 2100nm
6900

60
= 115°

115° — 55°

= 60°

Latitud of V = 60°S

Distance P to Q

= (110° — 65°) X cos 55° x 60°
= 1548.66nm

_ 1548.66

500
= 3.10 hours

SBP
(a)

(b)

(c)

(32°U, 80°E)
180 X 60 cos 32°

= 9158.92bn
5200

60
= 86.67°

Latitude = 86.67° — 32

54.67°U or 54°40'U
_ (58+58)x60+5200

650
= 18.71 jam
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KELANTAN
(a) R(25°U,115°B)
(b)
i. (5100 = 60) = 85°
85° — 25°
= 60°U
i. (4200 =+ 60) cos 25°
63.44° or 03°26'
(65°—03°26")
= 1°34' atau 1.56°
(c) (50°+ 25°)/60
= 4500

(4500 + 4200)

= 8700bn
= %79 — 10.235 jam
800

PAHANG TRIAL

BEBAS
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